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PARTE OFICIALĂ
Bucuresci, 8 August

MINISTERUL DE RESBEL

Prin decretul regal cu No. 2.759 din 3 Au
gust 1892, dupe propunerea făcută de D. mi
nistru secretar de Stat la departamentul de 
resbel prin raportul No. 7.589, s’a acordat 
pensiune persanelor următâre:

Maiorului în retragere Baidac lân. din arma 
infanteriei, pentru 31 ani de serviciti, lei 340 
pe lună, cu începere de la 1 August 1892;

Căpitanului în retragere Hociung Pavel, din 
arma infanteriei, pentru 29 ani de serviciti, 
lei 255 pe lună, cu începere de la 1 Iunie 
1892;

D-nei Maria G. Gagiu, văduvă cu un copil 
minor a decedatului administrator clasa II Ga
giu Gheorghe, care a servit în armată 17 ani, 
lei 71, bani 25 pe lună, cu începere de la 22 
Martie 1892, și

Minorului Mihail, fid legitim al decedatului 
administrator clasa 11 Gagiu Gheorghe, rămas 
din ântăia căsătorie, lei 42, bani 75 pe lună, 
cu începere de la 22 Martie 1892.

DECISIUNI MINISTERIALE

Prin decisiunea D-lui ministru de interne 
cu data de 1 August 1892, D. C. I. Lazaro- 
vici este confirmat în funcțiunea de comisar 
polițienesc al gărei din Brăila, în locul D-lui 
Al. Ghiastă, care rămâne in disponibilitate din 
causă de bâlă.

Prin decisiunea aceluiași D. ministru cu 
data de 3 August 1892,0. Alexandru lonescu 
este confirmat in funcțiunea de comisar poli

țienesc la suburbia Ghecet, din Măcin, județul 
Tulcea, funcțiune prevădotă prin budgetul ur
bei Măcin, exercițiul 1892—93.

Prin decisiunea aceluiași D. ministru cu 
data de 1 August 1892, D. Ion Ursache este 
confirmat în funcțiunea de scriitor la suprefec- 
tura plășei Târgu-Meletinu, din județul Boto
șani, în locul D-lui Vas. C. Enescu, care trece 
în altă funcțiune.

Prin decisia ministerială cu No. 214, s’a 
disposat ca, cu începere de la 7 August 1892, 
orele de servicii! pentru personalul adminis
trației centrale a resbelulul să fie de la 7 */a 
la 12 diua.

"parte neoficiala"
Bucuresci, 8 August

Joi, 6 August, la orele 10 dimi
nâța, M. S. Regele, însoțit de adju
tantul de serviciti, a inspectat bata
lionul de vânători ce ține garnisonă 
în Sinaia, și bateria de munte din 
regimentul 2 artilerie, sosită de cu
rând în Sinaia pentru a face in
strucție de munte.

La sosirea Majestăței Sale pe te
renul de manevră, a fost întâmpinat 
de comandantul batalionului, care 
’I presintă situația trupelor și pla
nul terenului, raportând, în același 
timp, că trupele erau deja așezate în 
posițiunile lor ast-fel cum Majesta
tea Sa ordonase de mai ’nainte.

Manevra cu focuri a consistat în 
apărarea orașului Sinaia de către o 
companie ajutată de o secție de ar
tilerie din bateria de munte, în con
tra atacului .condus de A. S. R. 
Principele Ferdinand, care venea 
din spre Bușteni cu trei companii și 
o secție de artilerie.

Dupe terminarea operațiunilor, 
care a durat aprope o oră și jumâ
tate, Majestatea Sa, făcând cercul 
oficierilor, a făcut critica manevrei, 
mulțumindu-le de modul cum au 
condus’o.

In urmă, Majestatea Sa a trecut 
pe d’inaintea batalionului, așezat în 
colonă, și a bateriei pentru a se în
credința de buna stare a trupelor, 
dupe care a priimit defilarea în fața 
otelului Caraiman, unde se afla 
adunat un numeros public și, apoi, 
însoțit de A. S. R. Principele, S’a 
întors la Castelul Peleș.

DEPEȘI TELEGRAFICE
(Serviciul privat al Monitorului)

Berlin, 19 August.— National Zeitung 
țlice că în discursul ce ’l a rostit, dupe revista 
de ieri, împăratul ar fi declarat ca neînteme
iate scirile dupe cari serviciul militar s’ar 
reduce la 2 ani.

Interlaken, 19 August.— Incendiul care 
a isbucnit la Grindel-Wald a nimicit 80 case, 
cea mai mare parte oțele, gara și telegra
ful. Pagubele sunt enorme; din causa furtu
nei, focul a continuat și în timpul nopțel.

Paris, 19 August. — Căldura tropicală 
continuă; se semnalâză noul cașuri de insola- 
țiune; multe vite s’au găsit morte în vagâ- 
nele ce le ducea la târg. Turnătoria de tunuri 
din Burge s’a închis din causa căldurel.

Londra, 19 August. — Parlamentul s’a 
închis asâră fără discurs al tronului.

Petersburg, 19 August. — Familia im
perială ’și a luat reședința la Petersburg.

Helsingfors, 19 August.— Un oficier rus, 
care a sosit din Viborg, a murit de choleră.

Viena, 19 August.—Din causa prea ma
rilor călduri s’au produs 7 cașuri de insola- 
țiune, dintre cari unul mortal.
Tamsweg, (Silsburg) 19 August. — Un 

incendiu a isbucnit dupe amiadl în pădurea 
vârfului Schwarzenberg. Duoâ hectare sunt 
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deja distruse, dar se speră să se potă localisa 
focul.

Petersburg, 19 August.— Oficial.—De 
ieri la amia^I și până ații la amiațll au fost 
la Petersburg 92 cașuri de choleră și 13 
decese.

In ținutul Tuia s’a constatat până la 14 
August 38 cașuri și 11 decese.

Paris, 19 August.—Cinci soldați au fost 
loviți de insolațiune în timpul manevrelor; 
mal mulțl alțl s’au întors bolnavi la casarmă.

La Laon manevrele a trebuit să fie între
rupte și trupele s’au întors la garnisonele lor 
prin' marșuri de nopte.

Petersburg, 19 August. — Grajdanin 
află că guvernul turc a dat în mod spontaneu 
explicațiuni guvernului rus în privința recep- 
țiunei D-lui Stambuloff de către sultan.

Petersburg. 19 August.—Dupe Journal 
de St. Petersbourg, Rusia ar fi încheiat o 
învoială cu China în privința stabilire! de 
consulate ruse în orașele principale din'China.

Acelaș țliar află că ministrul Chinei în Ru
sia, care este în acelaș timp acreditat și pe 
lângă alte curți, va resida de acum înainte 
cu post fix la Petersburg.

Belgrad, 19 August. — Regele Alexandru 
a sosit.
Le Hâvre, 19 August.—S’a constatat mai 

multe cașuri choleriforme ; sunt 3 decese pe 
^i. S’a luat măsuri sanitare.

Paris, 19 August.—Adevărul asupra in
cidentului din Tanger este că un soldat, care 
nu cunoscea calitatea ministrului Franciei, a 
încercat să sperie calul pe care călărea acesta 
din urmă.

Autoritatea militară a exprimat îndată pă
rerile sale de rău și soldatul a fost aspru pe
depsit.

Berlin, 19 August.—La prânzul de gală 
ce a fost la palatul din Potsdam, dupe revistă, 
împăratul a ridicat un toast în sănătatea 
împăratului Austriei, picând că simte o mare 
bucurie că aniversara unei țlile gloriâse a 
gardel coincide cu ^iua nascerei împăratului 
Franț losef care este modelul strălucit al 
virtuților militare, cel mai generos dintre 
suverani și cel mai atașat la datoriile sale. 
Alianța dintre împăratul german și împăra
tul Franț losef constitue o stâncă pe care se 
basăză pacea europeană.

Terminând, împăratul a strigat de trei ori 
vivat! pentru împăratul Franț losef.

Grindelwald, 19 August. — Incendiul a 
ținut totă noptea; primejdia nu se înlăturase 
încă în timpul diminețel; au ars 90 case; 400 
persone sunt fără adăpost, fără a număra pe 
acei 200 călători cari se aflau în oteluri.

Londra, 19 August.—Dupe inițiativa lor
dului Salisbury, regina a conferit comitelui 
de Zetland titlul de marchis; ea a numit 18 
pairi noui, 5 consilieri intimi, 12 baroneți 
și 8 cavaleri.

Moscova, 19 August.—Colonia germană 
a oferit un banchet profesorului Virchov, la 
care a ridicat un toast pentru prosperitatea 
Rusiei ospitaliere.

D. Virchov a visitat fundațiunea „Frederic- 
Wilhelm și Victoria"; el a depus corone de | 

lauri pe statuele lui Alexandru al Il-a și 
Wilhelm I-iu.

Berlin, 19 August.—Din causa călduri
lor mari, fabrica regală de munițiuni din 
Spandau a întrerupt în mod provisoriu lu
crările sale.

Paris, 19 August. — Temperatura s’a 
răcorit în mod simțitor.

Bruxel, 19 August. — Fabrica de iarbă 
de pușcă de lângă Arenduk a făcut explosie; 
nu sunt de cât pagube materiale; nimeni nu 
a fost rănit.

Petersburg, 19 August. — Dupe o lege 
publicată ații, vîn^ările cu camătă de cereale 
țăranilor vor fi pedepsite cu închisore până 
la 6 luni și diferența de preț se va restitui 
cumpărătorilor.

Berna, 19 August. — Un incendiu a dis
trus ieri la St. Etienne, în Sinenthal, 32 case; 
pagubele sunt considerabile.

Belgrad, 19 August. — Oficialul publică 
o declarațiune a mitropolitului Michail, des- 
mințind ca apocrife documentele cari ’l pri
vesc, publicate .de Svoboda.

Constantinopol, 19 August. — Serbarea 
împăratului Austriei s’a celebrat în mod so
lemn. Marele maestru al ceremoniilor și ad
jutantul general al sultanului, precum și cor
pul diplomatic au felicitat pe ambasadorul 
baron Calice. (Agenția română).

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului sanitar

BULETIN
de mișcarea bastimentelor și a personelor 
aflate în carantină la Sulina, la gura Pru
tului și la Ungheni, pe ^iua de 7 August 
1892, și despre starea sănetăței personelor 

incarantinate
La Sulina : în radă 4 vapore și un basti

ment cu pânze, cu 131 persone de echipagiu 
și 17 pasageri; în lazaret .5 pasageri.

Starea sanitară a tutulor personelor este 
satisfăcătâre.

La gura Prutului: 10 vase, 53 persone.
Starea sanitară bună.
La Ungheni: 50 persâne, tdte sănătâse.

DIVERSE

Copilul Gheorghe, fiul lui Neculai Dor- 
neanu, din cătuna Măcăresci, comuna Gostu- 
leni, județul Iași, în țliua de 18 Iulie a. c., 
jucându-se cu alți copil pe malul Prutului, 
teritoriul cătunei Măcăresci, s’a rupt cu el 
malul, a că^ut în apă și, fiind luat de curent, 
s’a înecat; iar în țliua de 28 Iulie, de către 
soldațil dorobanți de la pichetul No. 5, teri
toriul comunei Zberoia, județul Iași, s’a prins 
pe Prut cadavrul numitului copil în stare de 
putrefacție; el a fost îngropat.

—x—
In <jiua de 18 Iulie a. c., locuitorul Gheor

ghe Ion Stanca Văduva, din comuna Dozesci, 
județul Vâlcea, în etate de 23 ani, voind a 

scâte un puiu de găină dintr’o butie cu prune, 
a că^ut în întrul butiei în boscă, de unde, 
fiind scos, dupe câte-va ore a încetat din 
viăță.

—x—
In țliua de 24 Iulie a. c., a încetat din 

viăță, dupe o zăcere de patru ^ile, locuitorul 
Trandafir Cămpeanu, din comuna Conțesci, 
județul Dâmbovița, în etate de 109 ani.

—x—
In săra de 27—28 Iulie a. c., locuitorul 

Gheorghe Vârlan, din cătuna Dealu-Mare, 
comuna Fruntișeni, județul Tutova, venind 
de la compania de dorobanți, unde fusese 
concentrat pentru schimb, a găsit pe prispa 
casei sale pe Alexandru Constantin, tot din 
acea cătună, și, presupunând a fi în relațiunl 
cu soția sa, dupe ce ’l a bătut, ’i a tăiat o 
ureche și ’I a dat drumul.

Pacientul, fugind, s’a ascuns în grădina ta
tălui său, unde a stat până a duoa ții când a 
fost găsit de tată care ’l a transportat ime
diat la spitalul Bârlad.

—x—
Țiganca Sanda lui loniță Roman, din co

muna Negulesci, județul Tecuciu, fiind bol
navă de pelagră, în țliua de 28 Iulie a. c., s’a 
sinucis cu pușca.

Faptul s’a constatat de justiție și s’a auto
risat înmormântarea.

—x—
In «jiua de 29 Iulie a. c., femeea Catinca 

G. Munteanu, din orașul Bârlad, a găsit le
pădat, la porta locuinței sale, un copil de sex 
bărbătesc ca de 7—8 luni, la care s’a găsit un 
bilet scris în coprindere : «acest copil este bote
zat și se numesce Ghiță», de religie ortodoxă.

Copilul s’a trimis D-lul oficier al stărei 
civile, pentru a ’I da îngrijirea necesară, și 
s’a luat măsuri pentru descoperirea autorilor.

—x—
Locuitorul Vasile Mărgian, în etate de 42 

ani, din comuna Petricani, județul Neamțu, 
în ^iua de 29 Iulie 1892, suindu-se pe un 
stog cu grâu al D-lui Chiriac Manoliu, aren
dașul moșiei Tărpesci, spre a ’l acoperi cu 
rogoz, s’a prăvălit de pe stog și, cărând jos, 
s’a lovit cu mijlocul spinărel de carâmbul 
unul car ce se afla lângă acel stog, așa că, 
dupe 10 minute, a încetat din viăță.

Parchetul a fost anunciat.
—x—

In țliua de 29 Iulie a. c., locuitorul loniță 
Bivolo, din comuna Gohoru, județul Tecuciu, 
voind a scote o găină dintr’o fântână (ce a^ea 
o adâncime de 7 stânjeni), și, scăpând de pe 
lanțul fântânei, a că^ut înăuntru și s’a înecat.

—x—
In țliua de 31 Iulie a. c., femeea Sultana, 

soția lui Stanciu Nicolae, din comuna Fundu- 
Crăsani, județul Ialomița, voind să plece la 
câmp cu un cumnat al el anume Nicolae Ma
rin, în etate de 10 ani, a lăsat un copil al ei 
de duoă luni jos, înaintea căruței, apoi a in
trat în casă ca să ’șl ia din cele necesare 
pentru câmp; în timpul acesta, pornind caii, 
aii călcat copilul pe cap, care, dupe puțin 
timp, a încetat din viâță.
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MINISTERUL DE RESBEL

Raport de mișcarea bolnavilor de ochi comandamente și corpuri de trupă de la 16 — 30 Iunie 1892
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., VII RahovaNo.25 14 25 8 — — 31
„ Bacăă No. 27 6 — — — —• 6
„ VIII DragoșNo.29 3 2 — — — 5
„ 4 artilerie 5 — — — 5
3) 8 3» 2 3 — — — 5
„ 12 „ 2 6 — 1 —•— 8
„ 7 călărași 7 6 6 — 7
13 8 ” 1 1 — — — 2
„ 11 » 

Escadron. 2 gendarml
6 — 1 — — 5

— — — —
„ 4 tren

Compania 2 gendarml
—- — — — — —

1 > 1 — —
„ 4 sanitară 2 1 __ 1
„ 4 subsist.. 1 — — — — 1

Scdla fiilor de militari — — — __ —
Inchisdrea Galata 2 — — — — 2

Suma 123 318 119 — — 322

Batalionul 2 vânători 2 1 ____ __ 3
Reg. Dobrogea No. 33 1 —- — — — 1

„ 1 roșiori 70 13 —. — — 83
Divisionul artilerie — — — — —
Secția sanitară — — — — —
Eseadronul 1 călărași —- — •— — —

„ 2 „
Manutanța

— — __ __ —
— — — — — —

Inchisdrea militară — __ __ —

Suma -73 "Î4 —
— — “87

Flotila 72 5 22 — — 65

Observații

La Galați
1 Buc. 9 T. 4 Gal.
4 TeișI 1 Galați

4 Buc. 4 T. 3 Gal.
La Galați
3 Buc., 7T.1G. 

fl Buc., 30 Galați, 
\2 Brăila

La Galați
3 Teiși 4 Tulcea

La Galați

La Constanța

f4 Buc., 1 Galați
<6 Târgșor

5 Buc.2 T. 17 Iași
58 Iași 25 Bârlad

La Iași
IBuc. 3 TeișI 

/2 Buc.2 TeișI,98 
UasI, 26 Botoșani
La Iași
2 Buc. 4 TeișI
2 TeișI 3 Iași
La
La 
La

Iași 
Iași 
lași

1 TeișI 1 Iași
La Iași

2 TeișI 1 Const. 
La Tulcea
58 Tulc. 25 Con

fl Const., 54 Ți- 
Iglina

« 3S C-. UK 3 ’ I -r o’ IL ZK Ț I XS

Garnisonele Numirea corpurilor de trupă

S (Craiova Corpul I de armată........................................    ■
Bucuresci „ II.......................................................................................................

'! Galați » ni n ,, ..........................
o Va?* „IV.............................................................................
g Constanța
0 (Galați

l
Total . . .

51 
185 
129 
123

73 
72

633

13 13
27 8
30 40

318 119
14 —

5 22

416 202

51 
204 
128
322 

87
55

847
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BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE

In dimineța de 8 (20) August 1892

Adjud . . . 
Alexandria 
Baia-de-Aramă 
Babadag . • 
Bacău . • • 
Bălăci . • ■ 
Balta-Albă 
Bechet . . . 
Berlad . . . 
Bistrița . . . 
Botoșani . . 
Brosceni . . 
Budesci . . . 
Buhuși . . . 
Burdujeni 
Buzeu . . . 
Bâlțătesci . . 
Calafat . . . 
Călărași . . 
Câmpina ■ ■ 
Câmpu-Lung 
Caracal . . . 
Ceatal . . . 
Cerna-Voda 
Cetate . . . 
Chilia-Vechiă 
Codăesci . . 
Corabia . . . 
Cozia .... 
Ourtea-de-Argeș 
Călimănesci . 
Domnesci . . 
Dorohoiu . . 
Drăgășani 
Drăgănesci . 
Drânceni . .

Senin...................................154*B.
. .................................. 194- ■

• .................................. 154- •
. ...................................164- ’
................................................19-f- *
. .................................. 174- .
................................................174- •
• .................................. 154 ’
- .................................. 184 •
............................................... 15-f- 8
» .................................. 21-f- -

. .................................. 144- •
• .................................. 18-f- *
8 .................................. 204- 8
• .................................. 16-1- •
8 ....•«• 194- "
• .................................. 184- •

Senin, vânt....................... 16 4- 8
. ...................................16-f- .
• .................................. 174- .
B 164- 8
• .................................. 20-f- ,
• ....... 19-f- .
8 • «....• I64- 8
. ....... 15-f- .
• .................................. 18-f- »
» .................................. 16-f- 8

...................................... 154- • 

.......................................29-f-... . 
 18+ ’ 
.......................................164-... ■

Darabani 
Fălciu .
Folticeni 
Ferbinți . 
Filiași . 
Filipesei 
Focșani . 
Găesci . 
Gorgova . 
Hârlău . 
Hârșova 
Herța 
Horez 
Huși . . 
Isaccea . 
Ivesci 
Lacu-Sărat 
Măcin . 
Măgurele 
Mahmudie 
Mamornița 
Mangalia 
Mărășesci 
Mărgineni 
Medgidie 
Mihăileni 
Mizil . . 
Moinesci 
Neamțu . 
Novaci . 
Obedeni . 
Ocna . . 
Odobesei . 
Oltenița . 
Ostrovu . 
Panciu .

Senin................................... 18-f-K.
. ....................................21-f- •
. ................................... 164- ’
. ................................... 184- »

. ................................... 224- 8

................................................17-f- .
» ................................... 19-f- »
................................................15-f- •
8 ....................................164- ■
................................................ 15-f- •
„ ................................... 184- •

.......................................214- ■

. . ................................174- »

....... 15-f* 8

...................................... 224- »

.......................................16-f- »

.......................................164" 8

.......................................I64- O
Senin, Marea calină . . 2J-|- ’

»  18-f- 8
Senin, vent........................17 4- »

• ................................... 14+ •
« ....... 20-f- 8
. ................................... I64- •

.......................................144- .

...................................... 17-f- »

................................... 244- »

.......................................I64- 8

.......................................184- 8

. :........................... 204- .

.......................................19-f- »

.......................................18-f- ■

1 așcani . . . 
Pătărlagele . 
Piatra . . . 
Pitesci . . . 
Piua-Pietri . 
Pleșco;u . . . 
Ploesei . . . 
Podu-7urcuiut 
Predeal . . . 
Pui-iosa . . . 
Râmn.-Sărat. 
Râmn-Vâlcea 
Rîu-Vadului 
Roșiori-de- Vede 
Rădăuți . . 
Salinele-Mari 
Săveni . . . 
Sinaia . . . 
Slobozia . . 
Spineni . . . 
S'e'ănesci . . 
Slănie . . . 
.Strunea . . .
Tecudă . . . 
Tergoviște . . 
Tergu-Frumos 
Tergu-Jiu . . 
Tulcea . . . 
Urlați . • . 
Urziceni . . 
Văleni . . . 
Vasluiă . . . 
Verciorova 
Vulcan . . . 
Zătreni . . . 
Zimnicea . .

Senin....................................... 17-j-R.
. ...................................19-f- .
................................................174- •
. ...... .16-f*8

Senin, vint.......................20-f- »
................................................16-f- »
■ . ..................................18-f- 8
8 ...................................15-f- »
................................................19-f- 8

» ....... 18-f- 8
» ...................................17-f- .

C6ță......................................... 17-f- .
Senin...................................19-f- 8

................................................17-f- 8

. ................................... 16-f- »
n . « | « • . . • 16-f- •
■ . ..................................18-f- »
w ■••••■• 20^- »

» ...................................17-|- n
- ...................................14-f- u
» ................................... 20-f- »
• ................................... 164- •
» «.••••• 184” ■
- ...................................164- ’
• > ......................19-j- »

«    . 164~ ■
» ..,>•«» 134~ w
................................................ 204- »
» ............................. ..... 194* ■
n ............................. ..... 15-j- ■

- ...................................174" ’
H ............................ . « 194" ■
v ...................................194- B

✓

« MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMOSFERIC No. 233
OBSERVAȚIUNI: De la 7 (19) August 1892, orele 8 dim. In 24 ore Dela6(i8) Aug., 0rele8s6ra.

OBSERVAȚIUNI
STAȚIUNI

Barometru 
redus la 0» și la 
nivelul mărel

Temperat ura 
aerului

%
EI9f>8tnQ 

|

Vântul
Starea

cerului

| P
lo

e s
aă

ză
p.

 1

Temperat, 
extr.

Baro
metru 
red.la 
0° și la 
nivelul 
mărel

| Tempe
r. Vântul

Starea 

cerului

D
ir

ec
fia

| Tăr
ia

M
ax

.

fl
s

D
ir

ec
ția

| Tă
ri

a

Observ. Variaț. Observ. Variaț.

Bncuresci. . 763.7 — 0.2 25.2 4- 0.8 53 E 2 senin —• 35 22 760.2 28.4 NW I p.noros

T.-Ssverin. . 763.2 — 2.0 29.4 4- 6.4 70 ENE 2 —— 37 16 764.6 3°-4 NW I senin

Craiova . . 
Câmpu-Lung — — 23.4 4- 3.0 75 ___ — — 32 15 — 23-3 N 3

Slatina . . . 765.8 — o-5 26.0 + 4-2 49 sw 2 —- 35 16 760.6 3°o NNW I n
Caracal. . . 766.3 — 0.6 25.0 + 1-2 5° SE 4 —— 30 20 763.6 27.6 W 2 n
Ruși-de-Vede — — — — — — — — — 24 13 — — — — —

T.-Măgurele. 764.5 — 0.9 26.3 0.0 95 E 3 n — 35 21 764.6 22.1 — — »
Giurgiu . . 762.4 — 0.8 25.4 4" 2.0 63 ESE 4 » — 35 2! 760.0 26.4 SE I

Sinaia . . . 763.4 — 1.9 22.0 + 3-4 73 NE I n — 26 16 760.2 14.8 N 3 n
Brăila . . . 763.7 + ii 23.0 —1.8 65 N 2 n 32 21 760.5 28.0 SW 1 p. noros
Constanța. . 762.6 — o-5 24.2 — 2.2 84 N 6 » — 28 — 759-9 25.8 S 2 senin Starea Mărel potrivită.

Sulina . . . 763.9 4- o-7 22.6 — 2.5 65 N 3 n — 32 21 759-4 23-9 SW I E n n “?6râ-
Focșani . . —— —• 24.2 4- 0.2 65 NW 2 M —— 37 15 —— 26.2 NW 2 g
Sofia (Bulg,). 763.3 — 3.1 20.1 + 2.0 82 — — — 32 15 762.9 22.6 —. — g
Athena . . .
Iași ....

756.9 27.1 — 60 NNE 8 p. noros — 3i IO 757.3 28.9 NE 8 p. noros

De la 8 (20) August 1892, orele 8 diminA a. De la 7 (19) August 1892, orele 8 s^ra.

Bucuresci. . 764.5 4- 0.8 22.9 - 2.3 55 — senin 3i ’5 763-1 23-7 E I senin
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MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI 

ȘI DOMENIELOR

Buletin de prețurile a diferite produse 
pe piețele străine, mai jos indicate, in 
decursul timpului dela 31 Iulie până la 

8 August st. n. 1892 *)

*) Prețurile din acest buletin sunt tâte arătate 
tn lei noul, afară de acelea pentru cari se face o 
anume indicatiune.

**) Prețurile pieței St. Petersburg sunt pentru 
timpul de 22 Iulie—8 August st. n. 1892.

BOH

Germania: Lipsea, 100 kilo boi uciși 
150—182.50 ; Francfort s/Mein, 50 kilo 
boi vii 82.50—86.25, kilo boi uciși 1.50 
până la 1.70; Hamburg, kilo boii vii hrăniți 
cu păsclune 1.38—1.62; Breslau, 50 kilo 
boii vii 27.50—40, idem uciși 52.50 pană 
la 70; Stuttgart, 100 kilo boii vii hrăniți în 
staul 82.50—90, idem uciși 165-180; Bre
ma, 100 kilo boii uciși 138.75—170.

Italia : Bari, 100 kilo boii vii, taxele 
barieritului neachitată, 60—65, idem uciși 
idem 120—130; Turin, kilo boii vii 0.60 
până la 90,idem boii uciși 1.15—1.75;

Belgia: Bruxel, kilo boii vii 0.70—1, 
idem uciși 1.20—1.55.

Holanda : Amsterdam, */%  kilo vii 0.80 
până la 0.90; Zvolle, kilo boi vii 1.16-1.34; 
Rotterdam, kilo de păsclune 1.32—1.52.

Elveția : Zurich, 100 kilo boii vii bine 
îngrășați, cântăriți flămânzi câte patru patru 
82 — 86, 100 kilo boi uciși 155-165 ; Ber
na, */,  kilo uciși 0.75—0.85.

Englitera : Londra, 50 kilo vii hrăniți 
cupăsciune 32.40—39.20, idem uciși 53.20 
până 81.20.

Austro-Ungarla: Viena, 100 kilo vii 
113.68—134.74, kilo boii uciși 0.92—2.

Turcia: Constantinopol, boii vii de suhat 
și velniță capul 95—360, idem uciși idem, 
kilo 1.25—1.45; Salonic, capul vii de suhat 
90.90—125, kilo uciși 1.02.

Grecia: Pireu, ocaua uciși 1.30.
Francia : Nisa, livra de 500 grame 0.66 

până la 0.97.
Suedia: Gothemburg, kilo vii 0.45 până 

la 50, uciși 0.50—0.55.
Rusia: St. Petersburg, **)  capul, vii 60 

până la 155 ruble, pudul, uciși 3.50—5 ru
ble.

Ispania : Barcelona, boii vii capul 375 
până la 450, kilo boii uciși 1.60—1.70.

Asia-Mică: Smyrna, ocaua vii 0.75, idem 
uciși 1.20.

Bulgaria : Sofia , 100—190 kilo vii 
55.75, kilo uciși 0.70; Rusciuk, boii vii de 
suhat în greutate de 150—200 kilo capul 
50—100,100 kilo de suhat uciși 60—70.

VACILE

Germania: Lipsea, 100 kilo vacile ucise 
120—162.50; Francfort s/Mein, 50 kilo 
vii 67.50—72.50, kilo ucise 1.25—1.45 ; 
Hamburg, kilo vacile vii hrănite cu păsclune 
1.25—1.53; Breslau, 50 kilo vii 27.50-40, 

। idem ucise 52.50—70 ; Brema, 100 kilo 
vacile ucise 112.50—160 ; Stuttgart, 100 
kilo vii hrănite in staul 50—86.25, idem 
ucise idem, 100—173.

Italia -.Bari, 100 kilo vacile vii, taxele 
barieritului neachitate 60 — 65, idem ucise 
idem 120—130; Turin, kilo vii 0.50-0.70, 
idem ucise 0.70—1.20.

Belgia: Bruxel, kilo vii 0.64-0.84, idem 
ucise 0.80 — 1.30.

Holanda : Amsterdam, '/i kilo vii 0.90 
până la 1; Zwolle, vacile vii 1.16—1.34; Rot
terdam, kilo hrănite cupăsciune 1.32-1.52.

Elveția: Zurich, capul vii 200-400, 100 
kilo ucise 100—135; Berna, yg kilo ucise 
0.70—0.75.

Englitera : Londra, 50 kilo vii hrănite 
cu păsciune 22.70-36.70, idem ucise 50.30 
până la 56.

Turcia: Constantinopol, vacile vii de su
hat și velniță, capul 160—400, idem ucise 
idem, kilo 1.30—1.45 ; Salonic, vacile vii 
de sucat capul 90.90—125, kilo ucise 1.02.

Grecia : Pireu, ocaua ucise 1.45.
Francia: Nisa, livra de 500 grame 0.63 

până la 0.93.
Suedia: Gothemburg, kilo vil 0.50-0.55, 

idem ucise 0.55 — 0.60.
Rusia: St. Petersburg, capul vii 50-100 

ruble, pudul ucise 3—4.20 ruble.
Ispania : Barcelona, vacile vii capul 175 

până la 250, kilo ucise 1.55—1.60.
Asia-Mică: Smyrna, ocaua vii 0.90, idem 

ucise 1.30.
Bulgaria : Sofia, 100 — 170 kilo vii 41, 

kilo ucise 0.70; Rusciuk, capul vacile vii de 
suhat în greutate de 120—170, kilo 50 până 
la 70, 100 kilo idem ucise 60—70.

OLIE ȘI BERBECII

Germania : Lipsea, 100 kilo vii 70-85; 
Francfort s/Mein, kilo vii 1.50—1.55, idem 
ucise 1.55—1.62 ; Hamburg, kilo'vii hră
niți cu păsciune 1.25—1.50 ; Breslau, 50 
kilo vii 20-37.50,50 kilo ucise 40—67.50, 
idem oile ucise de provenință engleză 72.50; 
Brema, 100 kilo uciși 110—158.75 Stutt
gart, 100 kilo vii hrăniți cu păsclune 75 
până la 87.50; idem uciși idem 150—175.

Italia: Turin, kilo uciși 1.10—1.60.
Belgia : Bruxel, kilo uciși 1.20—1.40.
Holanda: Amsterdam, J/4 kilo vii 0.80 

până 0.85; Zvolle, kilo vii 0.92—1; Rotter
dam kilo vii hrăniți cu păsciune 1—1.20.

Elveția: Zurich, vii de provenință ger
mană, dând cel puțin 50—60 kilo carne o 
pereche cu lână pe ei, perechea 60—70,100 
kilo uciși 140-160; Berna, % kilo vii 0.35 
până la 0.40, idem uciși 0.70—0.80.

Englitera: Londra, 50 kilo vii hrăniți 
cu păsciune 28.50—41.40, idem uciși 61.60 
până la 92.40.

Austro-Ungaria : Viena, perechea vii 
25.26—44.22, kilo uciși 0.63—1.89.

Turcia: Constantinopol, capul vii de su
hat 12—15.50, idem uciși idem 1.40-1.60; 
Salonici vii capul 18.18, kilo uciși 0.85.

Grecia : Pireu, kilo uciși 1.30.
Francia: Nisa, livra de 500 grame 0.70 

până la 1.07.

Suedia: Gothemburg,kilo vii0.55-0.63, 
idem uciși 0.60—70.

Rusia : St Petersburg, pudul 3.50—5 
ruble.

Ispania: Barcelona, capul vii 11—16 kilo, 
uciși 1.80—1.90.

Asia-Mică: Smyrna, ocaua vii 1.20, idem 
uciși 1.60.

Bulgaria: Sofia, oile vii capul5.25, ber
becii idem, idem 11.50, kilo uciși 0.50; Rus
ciuk, oile capul 7—8, berbecii în greutate 
de 15—25 kilo 9—10.

poRcn

Germania : Lipsea, 100 kilo vii 157.50 
până la 165; Francfort s/Mein, kilo vii 1.63 
până la 1.65, idem uciși 2—2A3, Hamburg, 
kilo vii hrăniți în staul 1.38—1.60; .Breslau, 
50 kilo vii 55—65, idem uciși 70—80, idem 
porci de Bakony 70; Brema, 100 kilo uciși 
135.75—155; Stuttgard, 100 kilo vii hră
niți în staul 105—120, idem uciși 145 până 
160.

Italia: Turin, kilo vii 0.80—1, kilo uciși 
*1.20—2.25.

Belgia: Bruxel, kilo uciși 1.10—1.30;
Holanda: Amsterdam, y, kilo vii 0.50 

până la 0.60; Zwolle, kilo vii 0.96 — 1.04, 
idem pentru exportat în Englitera 0.76-0.84; 
Rotterdam kilo vii 0.88 — 0.98.

Elveția : Zurich, 100 kilo porcii vii, cân
tăriți flămânțll, un porc cântărind ucis cam 
100 kilo împreună cu grăsimea lui, 100 până 
la 105, 100 kilo uciși 130—140; Berna, 
capul viu 25—105, y, kilo uciși 0.90.

Englitera : Londra, 50 kilo vii hrăniți 
în staul 54—57, idem uciși idem 50.40 până 
la 72.80..

Austro-Ungaria: Viena, 100 kilo vii 
82.11—86.32, kilo uciși 1.05—2.11; Bu
dapesta, kilo vii 0.92 — 1.

Suedia: Gothemburg, kilo vii 1.10—1.18 
idem uciși 1.20—1.25.

Rusia : Petersburg, capul vii 5—15 ru
ble, pudul uciși 3—5.50 ruble.

Ispania : Barcelona, porcii de un an vii 
capul 50—70, kilo uciși 1.55—1.60.

Asia-Mică: Smyrna, ocaua vii 1.30, idem 
uciși 1.60.

Bulgaria: Sofia, 60—110 kilo vii 60.50, 
kilo uciși 0.90; Rusciuk, porcii vii în greu
tate de 60—120 kilo, capul 50—100, 100 
kilo uciși 100—120.

GRÂUL

Germania : Lipsea, 1.000 kilo indigen 
231—237.50, idem străin 218.50—237.50; 
Francfort s/Mein, 100 kilo grâul indigen 
22.50—23.50, idem străin 21.90—23 50; 
Hamburg, 1.000 kilo de 1,3/27 libre de Ru
sia și de la Dunăre 168.75—187.50, idem de 
^/^ libre indigen din Holstein, 212.50până 
la 231.25, idem din America 187.50 — 190; 
Breslau, 100 kilo indigen alb 23—25, idem 
galben 22—24.80,100 kilo de Serbia 23 până 
la 24, idem de Rusia 24—26; Brema, 1.000 
kilo românesc vămuit 218.75—220, idem 
indigen idem 180—181.25, idem străin idem 
222.50—226.25; Stuttgart, 100 kilo grâîi 
românesc 23.75—24.70, idem indigen 26.20



I

MONITORUL OFICIAL 9 August 18923214

până la 26.55, idem de Rusia »azima“ 24.70, 
idem de Ungaria 27.50.

Italia : Genua, 100 kilo grâu alb de Pie
mont de bună calitate 23—24.50, idem ro
mânesc 21.50—22,50, idem indigen 22 până 
la 22.75, idem străin dupe calitate 20—22; 
Bari, 100 kilo indigen 23—24.50; Neapole, 
100 kilo grâul românesc 16—18, din acest 

preț urmâză a se scade pentru asigurare și 
transport din portul de îmbarcare la Neapole 
1—l1/» lei de 100 kilo ; Turin, 100 kilo 
23.50—25.50.

Belgia: Bruxel, 100 kilo grâul de Ame
rica 18.50—19.25.

Holanda: Rotterdam, hectolitrul grâul 
indigen 9 —17.40.

Elveția: Zurich , 100 kilo grâul românesc 
(de Muntenia) 20—22, idem de Moldova 21 
până la 24, idem american 20 —22, idem 
unguresc 22.50—24.50; Berna, 100 kilo 
grâul indigen 19—20, idem străin 24—27.
Englitera : Londra, hectolitrul grâu (de 

496 libre englese quarterul) 13.20—14.40; 
idem românesc (de 496 idem, idem) 12.40 
până la 12.80, idem indigen (de 504 idem, 
idem) 11160—14.40, idem străin (de 496 
idem, idem) 10.40 —14.90.

Austro-Ungaria : Viena, 100 kilo grâul 
din districtul Theiss 18.41—19.16; Czerno
witz, 100 kilo 17.05—17.47; Budapesta, 
100 kilo grâul indigen 17.26—18.42; Triest, 
100 kilo grâul indigen 17.40—19.50.

Turcia: Constantinopoi, hectolitrul româ
nesc de S7/S9 libre 11.70—12.25, idem indi
gen de 58/57 libre 11.45—11.25, idem străin 
de 57/60 libre 11.75—12.30 ; Salonic, kilo 
grâul indigen 0.16—0.17.

Grecia: Pireu, ocaua indigen 0.28, idem 
turcesc 0.28.
Frauda: Nisa, 100 kilo 21—22.
Suedia: Gothemburg, 100 kilo grâul 

străin 20.85—23.60.
Ispania : Barcelona, 100 kilo indigen în 

magazii 27.75—32.25, idem românesc, fran
co bord, dările neachitate 19.50—20, idem 
străin în magazii 30—33.

Asia-Mică: Smyrna, kilo 0.30—0.35, 
idem indigen 0.30—0.35.

Bulgaria : Sofia, 100 kilo românesc 13; 
idem indigen 12.06, idem străin 13; Rus
ciuk, hectolitrul de 5t/5s libre 9—9.50.

SECARA

Germania: Lipsea, 1.000 kilo indigenă 
197.50-201.50; Francfort s/Mein, 100 kilo 
20; Hamburg, 1.000 kilo de ^/u, libre 
de Marea-Neagră 175—187.50; Breslau, 
100 kilo 20—21; Brema, 1.000 kilo 230 
până la 232.50.

Italia : Genua, 100 kilo secară meridio
nală și cea de Piemont 13.50—14.50; Tu
rin, 100 kilo 17.50—18.25.

Belgia: Bruxel, 100 kilo 14—15.
Holanda: Amsterdam, 2.100 kilo de St. 

Petersburg 380; Zwoll, hectolitrul indigenă 
13—13.50; Rotterdam, hectolitrul indigenă 
9—14.20.

Elveția : Berna-, 100 kilo 19—20.
Englitera: Londra, hectolitrul (de 504 

ijjre englese quarterul) 12.40—13.70.

Austro-Ungaria: Viena, 100 kilo 14.06 
până la 15.48; Czernowitz, 100 kilo 13.70 
până la 13.89; Budapesta, 100 kilo 13.79 
până la 14.21.

Turcia: Constantinopoi, hectolitrul de 50 
până la 54 libre 7.25—7.40; Salonic, kilo 
0.17.

Francia: Nisa, 100 kilo 17—18.50.
Suedia: Gothemburg, 100 kilo 20.85 

până la 21.50.
Ispania: Barcelona, hectolitrul 16.50 

până la 17,50.
Bulgaria: Sofia, 100 kilo 11.83; Rusciuk, 

hectolitrul de 51/6Î libre 7.60—7.70.
PORUMBUL

Germania: Lipsea, 1.000 kilo danubian 
170—175; Francfort s/Mein, 100 kilo 15; 
Hamburg, 1.000 kilo de Rusia și de la Du
năre 131.25—137.50; Breslau, 100 kilo 15 
până la 16 ; Brema, 1.000 kilo porumbul 
numit nDonau-Mais“ vămuit 165—170; 
Stuttgărt, 100 kilo 16.25.

Italia: Genua, 100 kilo dupe calitate 14 
*până la 15.50; Neapole, 100 kilo 11.50 până 
la 12 (aceeași observație ca și la grâti) ; Tu
rin, 100 kilo 17—19.

Belgia, Bruxel, 100 kilo porumbul de 
America 13.75—14.25.

Holanda : Amsterdam, 2.000 kilo ame
rican 262—264; Rotterdam, hectolitrul po
rumbul Foxanian-America 12.40—13.80.

Elveția: Zurich, 100 kilo porumbul gal
ben 16, idem cincantin 17.75; Berna, 100 
kilo 15.50—17.

Englitera : Londra, hectolitrul (de 480 
libre englese quarterul) 8.70—9.50.

Austro-Ungaria: Viena, 100 kilo ungu
resc 10.95—11.16; Czernovitz, 100 kilo 
10.74—10.95 ; Budapesta, 100 kilo 9.84 
până la 10.10 ; Triest, 100 kilo 12.25 până 
la 13.30.

Turcia : Constantinopoi, hectolitrul de 
66Ln libre 11.65—11.80; Salonic, kilo 0.12.

Grecia: Pireu, ocaua 0.16—0,175.
Francia : Nisa, 100 kilo 15—18.
Ispania: Barcelona, hectolitrul 14,50 

până la 18.
Bulgaria: Sofia, 100 kilo 9.13; Rusciuk, 

hoctolitrul de 6s/59 libre 7—7.50.
ORZUL

Germania : Lipsea, 1.000 kilo indigen 
172.50—213.50; Francfort s/Mein, 100 
kilo 19.40—20,95;. Hamburg, 1.000 kilo 
de lu/i22 libre de Rusia 133.75—143.75; 
Breslau^MX) kilo alb 19—20, idem galben 
17—18; Brema, 1.000 kilo vămuit 160 
până la 161.25.

Italia: Bari, 100 kilo 14—14.50.
Beigia: Bruxel, 100 kilo nou indigen 14 

până 16.
Holanda; Zwolle, hectolitrul 10—10.80; 

Rotterdam, hectolitrul indigen 7—11.40.
Elveția: Bor rai, 100 kilo 23. ,
Englitera: Londra, hectolitrul 14.90 

până la 18.20 (de 448 livre englese quar
terul).

Austro-Ungarla: Viena, 100 kilo ungu
resc 12.32—12.95; Czernovitz, 100 kilo

11.58—13.68; Budapesta, 100 kilo 11.58 
până la 12.21.

Turcia: Constantinopoi, hectolitrul de 42 
până la 46 libre 6.70—6.75; Salonic, kilo 
0.10.

Grecia: Pireu, ocaua 0.145—0.16.
Francia : Nisa, 100 kilo 14—15.50.
Suedia: Gothemburg, 100 kilo indigen 

20.85—22.20. ।
Ispania: Barcelona, hectolitrul 8.50 până 

la 11.75.
Asia-Mică : Smyrna, kila de 17 olale 3.
Bulgaria: Sofia, 100 kilo 10.13 ; Rus

ciuk, hectolitrul de 42—44 libre 4.70—5.
OVĂZUL

Germania: Lipsea, 1.000 kilo 193.50 
până la 200 ; Francfort s/Mein, 100 kilo 
18.10—18.75; Hamburg, 1.000 kilo de 
6S/85 libre de Rusia 156.25—162.50; Bres
lau, 100 kilo 17.40 —18.20 ;Brema, 1.000 
kilo vărnuit 205—206,25; Stuttgrat, 100 
kilo 17—18.50.

Italia: Gemia. 100 kilo meridional și de 
Piemont 14—15.25; Bari, 100 kilo 14 până 
la 14.50; Turin, 100 kilo 20.50—21.

Belgia : Bruxel, 100 kilo indigen 15.25 
până la 16.25.

Holanda: Rotterdam, hectolitrul indigen 
6—9.

Elveția: Zurich, 100 kilo unguresc 17, 
idem bohemian 17.50—19; Berna, 100 
kilo 18—19.50.

Englitera: Londra, hectolitrul (ovăzul 
de 304 livre englese quarterul) 6.20 până la 
8.30.

Austro-Ungaria : Viena, 100 kilo ungu
resc 12.42—12.63; Czernowitz, 100 kilo . 
11.26—13.05; Budapesta, 100 kilo 11.47 
până la 12.10; Triest, 100 kilo 12.25 până 
la 14.25.

Turela: Constantinopoi, hectolitrul de 
12—24 libre 10.50—10.90; Salonic, kilo 
0.11.

Francia: Nisa, 100 kilo 19—22.
Suedia: Gothemburg, 100 kilo indigen 

14.95—15.25.
Ispania: Barcelona, hectolitrul 8.50 până 

la 10.
Asia-Mică : Smyrna, ocaua 0.20.
Bulgaria : Sofia, 100 kilo 9.15.

MEIUL

Germania: Breslau, 100 kilo meiul dat 
la lopată 36—47, idem meiul nedat la lo
pată 22—25 ; Brema, 1.000 kilo vămuit 
247.50—248.75.

Italia: Genua, 100kilo dupe calitate 19 
până la 20.50.

Englitera: Londra, hectolitrul (de 480 
l libre englese quarterul) 7.90—8.70.

Turcia: Constantinopoi, hectolitrul de 
22/28 libre 6.75—7.

Grecia: Pireu, ocaua 0.165—0.18.
Ispania: Barcelona, hectolitrul 13.25 

până la 13.75.
Asia-Mică : Smyrna, ocaua 0,26.
Bulgaria : Sofia, 100 kilo 10.63.
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FASOLEA

Germania: Frâncfort s/Mein, kilo 0.40 
până la 0.50 ; Hamburg, 100 kilo 18.75 
până la 25 ; Breslau, 100 kilo 18 până 
ia 20; Brema, 100 kilo pentru hrănit vitele 
18.50-20.

Italia: Genua, 100 kilo mică albă dupe 
calitate 23—26; Turin, kilo 0.15—0.30.
Holanda: Amsterdam, hectolitrul 16 

până la 18; Rotterdam, hectolitrul indigenă 
10—20.

Elveția: Zurich,kilo 0.30—0.35; Berna, 
15 litri 4—4.40.

Englitera: Londra, hectolitrul (de 480 
libre englese quarterul) 10.30—10.70.

Austro-Ungaria : Viena, kilo prețul de 
detaliu 0.25—0.42 ; Budapesta, 100 kilo 
12.30—18.95; Triest, 100 kilo 15.80 până 
la 19.50.

Turcia: Constantinopol, sacul de 100 
kilo 16—18.75; Salonic, kilo 0.22—0.26.

Grecia: Pireu, ocaua 0.29—0.32.
Francia: Nisa, 100 kilo 20.
Ispania: Barcelona, hectolitrul 27.25 

până la 28.50.
Bulgaria : Sofia, 100 kilo 25.50; Rus

ciuk, 100 kilo 20—25.
RAPIȚA

Germania : Frâncfort s/Mein, 100 kilo 
30; Hamburg, 1.000 kilo de Germania 
260—265; Breslau, 100 kilo de iarnă 23 
până la 26; Brema, 100 kilo 36.25-37.50.

Austro-Ungaria : Viena, 100 kilo 24.21 
până la 24.74; Czernovitz, 100 kilo 19.47 
până la 20.

VINUL

Italia : Genua, hectolitrul alb în butoie 
dupe calitate 15.50—20, idem roșu idem 
fără dări 20—25, alb de Asti în butelii, bu
telia 1.25—1.50, roșu de Piemont idem, 
idem 2—3; Bari, hectolitrul în butoie, roșu 
nou 10—16; Turin, hectolitrul vinul roșu 
în butdie 35 — 48.
Holanda: Amsterdam, 4 butoie de 225 

itri vinul alb de Bordeaux la antreposit 
700 —1.000, idem, idem roșu 500—700, bu
telia de 75 centilitri alb idem, idem 1.50 până 
2.50, idem roșu idem, idem 1—1.50.
Elveția: Zurich, hectolitrul vinul alb de 

Moldova în butoie 33 — 37, idem, idem ita
lian, idem 20—22.

Englitera: Londra, hectolitrul vinul alb 
în butoie 90—220, idem roșu idem 60-195, 
idem alb în butelii 150—350, idem roșu 
idem 130 — 300.

Austro-Ungaria: Triest, hectolitrul vinul 
alb în butoie 10.50—12, idem roșu idem 
10.50—12.50.
Turcia: Constantinopol, litrul alb indi

gen în butdie 0.40—0.85, idem roșu idem, 
idem 0.65—0.95 butelia a 1 litru indigen 
alb 1.20—2.30, idem roșu 1.50—2.80 ; 
Salonic, kilo vinul alb de Salonic în butdie 
0.80, idem vinul roșu de Gumendjia, idem 
29—39.

Grecia : Pireu, ocaua vinul roșu indigen 
în butdie 0.40—0.45, idem alb idem 0.40 

până la 0.45, vinul alb idem în butelii, bu- 
telial—1.30, idem roșu idem, ideml—1.30.

Francia : Nisa, hectolitrul în butdie 60, 
butelia 1—20.

Suedia: Gothemburg, hectolitrul vinul 
alb străin în butdie 150—250, idem roșu 
idem 160—600, butelia de 80 centilitri 
vin alb 0.75—5, idem roșu 1.50—10.

Ispania: Barcelona, 121 litri 60, vinul 
alb ordinar în butdie fără vas 15—18, idem 
roșu idem, idem, idem 11—25, butelia vin 
alb 0.75—10, idem roșu 0.60—3.

Asia-Mică: Smyrna, ocaua vinul alb în 
butdie 0.25—2.75, idem roșu idem 0.25 
până la 2.75, idem alb în butelii 0.70-3.25, 
idem roșu idem 0.70—3.25.

Bulgaria : Sofia, kilo vin alb în bdtdie 
0.50, idem roșu idem 0.50, butelia vin alb 
2, idem roșu 2; Rusciuk, hectolitrul vinul 
alb în butdie 25—30.

ALCOOLUL

Germania : Lipsea, 10.000 litri ®/0 
alcool de cartofi brut 68.75, plus lei 62.50 
imposit de consumațiune, același 44.50, plus 
lei 87.50 imposit de consumațiune ; Ham
burg, 100 litri ®/0 butoiul coprins 28.95 
până la 29.07; Breslau, hectolitrul spirt de 
cartofi 100 ®/0 fără vas 68.20; Brema, hec
tolitrul 135—140.

Italia: Genua, hectolitrul spirt de grâne 
de 90 grade, dările coprinse 245—248.
Holanda: Amsterdam , hectolitrul de 

46 ®/0 Tralles 16; Berna, litrul 0.60.
Elveția: Berna, litrul 0.60.
Englitera: Londra, kilo 8—11.50.
Austro-Ungaria : Viena, 10.000 litri și 

grade (cu o impunere de 90 ®/0, afară de im
punerea consumărel), 113.68 — 114.73 ; 
Czemowitz. 10.000 litri și grade 31.58 până 
la 32.63; Budapesta, 100 kilo 35.79 până 
la 36.84 ; Triest, hectolitrul dq 90 grade 
34.25, idem de 95 grade 36.50.

Turcia: Constantinopol, litrul de 39-40 
grade 0.65—0.90; Salonic, kilo de 40 grade 
din Austria 0.86.

Grecia: Pireu, ocaua alcool de struguri 
indigeni tăria 42 grade 1.45 — 1.60.

Francia: Nisa, hectolitrul 35—38.
Ispania : Barcelona, hectolitrul spirtul 

de vin tăria 35 grade fără vas 77 — 78.
Asia-Mică : Smyrna, galonul 2.
Bulgaria: Sofia, kilo 1.48; Rusciuk, hec

tolitrul spirt de producte din Austria de 42 
grade 100—104.

PIEILE BRUTE

Germania: Frâncfort s/Mein, 100 kilo 
310; Hamburg, 100 kilo de bou din Ame
rica-de-Sud 125—150; Breslau, 50 kilo de 
taur 62—73, idem de bou 70—80, idem 
de vițel 70—80, idem de berbect (fără pi- 
ciore) 57—65, idem de miel 68—77, idem 
bucata 1.90—2.20; de capră idem 2.25 până 
la 2.80.

Italia: Bari, 100 kilo de bou 75—80, 
idem de vițel 75—80, 100 piei brute de 

berbec, 250—300, idem de miel 150—220, 
idem de ied 165—190, idem de capră 250 
până la 300.

Belgia: Bruxel, kilo de bou 0.61—0.75, 
idem de vițel 0.70—0.80.
Holanda : Amsterdam, */g bou 

0.32—0.36, idem de vițel 0.34—0.48; 
Zwolle, J/g kilo de bol indigeni 0.20, idem de 
vițel idem 0.32, bucata pieile brute de capră 
0.60—1.10; Rotterdam, 50 kilo de boii in
digene 29—37.50, idem de vițel idem 44 
până la 48.

Elveția: Zurich, 100 kilo de bou 70 până 
la 100, idem de vițel (cântărind o piele cel 
puțin 10 kilo) 65—75, perechia pieile de 
berbec cu blană 6—9.

Englitera: Londra, kilo de bou 0.50 
până la 2.70, idem de vițel 0.70—4, idem de 
berbec 0.30 —4, idem de miel 0.50—5.30, 
idem de ied 0.30—3.30, idem de capre 0.50 
până la 4.

Austro-Ungaria: Viena, 100 kilo de bol 
unguresc! uscate 156.92—168.42, idem de 
vițel vieneze uscate fără cap 305.27—326.32, 
100 bucăți piei grele de berbec bulgăresc 
242.11—252.64, idem de miel idem 157.90 
până la 8.95, Budapesta, 100 kilo de boii 
168.50—176.82, idem de vițel 336.80 până 
la 358, 102 bucăți piei brute de berbec 
221—239, 100 bucăți de miel 189.50 până 
la 210.50, Triest, 100 kilo de bou 94.75 
până la 189.50, idem de vițel 178.50 până 
la 315.75, 100 bucăți piei de miel 105.25 
până la 242.25, kilo de ied 1.16 —1.27, idem 
de capră 0.85—1.73.
Turcia: Constantinopol, bucata de bou 16 

până la 18.30, idem de vițel 4.60—8, idem 
de berbec (fără lână) 1.50—2.30, idem cu 
lână, 3—5,idemdemielculână 1.20—1.50, 
idem de ied 2—2.70, idem de capră 1.80 
până la 2.60; Salonic, kilo de bou 0.86 până 
la 1.07, idem de vițel 0.73, idem de berbec 
1.47, perechea de miel 3.86, idem de ied 
4.31, kilo de capră 1.59.

Grecia: Pireu, ocaua de bou 0.77—0.95, 
idem de vițel 1.15—1.30, idem de berbec 
1.65—1.80, idem de miel 1.45—1.80, idem 
de ied 0.95—1.10, idem de capră 1.37 până 
la 1.50.

Francia: Nisa, 100 kilo pieile de bou 
prdspete 100, idem uscate 150, idem de vacă 
prdspete 70, idem uscate 150, idem de vițel 
prospete 140, idem uscate 350, idem de ber
bec prospete 70, idem uscate 145.

Suedia: Gothemburg, kilo de bou 0.70 
până la 0.72, bucata de vițel 3.33—3.47.

Ispania: Barcelona, kilo din Danemarka 
5, 41 kilo 600, de bou din Rio-la-Plata 65 
până la 75, kilo de vițel din Nordul Europei 
4.60—5.10.

Asia-Mică: Smyrna, ocaua de bou 1.80, 
idem de vițel 2, idem de berbec 1.70, idem 
de miel 2, idem de ied 2.40, idem de capră 
2.25.

Bulgaria : Sofia, bucata de bou 12, idem 
de vițel 6, idem de berbec 1.98, idem de miel 
1.88, idem de ied 1.78, idem de capră 1.80; 
Rusciuk, bucata de bou 18—20, idem de 
vacă 13—15, idem de vițel 2.50—3, idem 
de berbec 2.50—3, idem de miel 1.40 până 
la 1.50, idem de ied 1.60—1.80, idem de 
aopră 3—3.50.
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LÂNA

Germania: Hamburg, kilo lână spă
lată de la Capul de Buna-Speranță 4 — 4.25, 
idem nespălată din America-de-Sud 1.25 
până la 1.38 ; Breslau, 50 kilo lână spălată 
de Silesia 250—275, idem de Posnania 180 
până la 225, idem nespălată de Silesia 56 
până la 70.

Italia: Bari, 100 kilo spălată 150 până 
la 225.
Holanda : Amsterdam, kilo spălată 4—7, 

idem nespălată 2.40—3; Rotterdam, kilo 
spălată indigenă 4—7, idem nespălată idem 
2.40—3.

Englitera: Londra, kilo spălată 1.80 până 
la 4.80, idem nespălată 0.90—3.60.

Austro-Ungaria: Viena, 100 kilo fdrte 
fină spălată 421.05—442.10; Triest, 100 
kilo spălată 189.50—223.25, idem nespă
lată 210.50—219.

Turcia: Constantinopol, kilo spălată 1.25 
până la 2.50, idem nespălată 1.25—1.60; 
Salonic, kilo nespălată 1.13.

Grecia: Fireu, ocaua nespălată 1.40 până 
la 1.60.

Ispania: Barcelona, 100 kilo spălată 
200—450, idem nespălată 100—180.

Asia-Mică: Smyrna, 100 kilo spălată 
165—175, idem nespălată 92—125.

Bulgaria : Sofia, 100 kilo spălată 200, 
idem nespălată 138.25; Rusciuk, 100 kilo 
spălată 120—140, idem nespălată 80 — 90.

LEMNE DE CONSTRUCȚIUNE

Germania: Breslau, metrul cîib pinul 
22—31.

Englitera: Londra, 50 piciâre cubice 
63.15—90.15.

Austro-Ungaria : Viena, metrul cub 
schele de fag și brad (franco gara Viena) 
27.37—29.47.

Turcia: Constantinopol, metrul cub brad 
39.50—57; Salonic, metrul cub scândurî 
de brad de diferite dimensiuni din Galați, in
digene și puține din Austria 40—70.

Grecia: Pireu, grinzile venite din Galțl 
bucata 4.35—4.50.

Francia: Nisa, metrul cub 60—70.
Ispania : Barcelona, 1.000 piciore en- 

glezesci 140.
Asia-Mică: Smyrna, metrul cub 50—72-
Bulgaria : Sofia, metrul cub 26—28 ; 

Rusciuk, metrul cub stejarul 70—75, idem 
bradul 45.

PETROLEU brut

Germania : Breslau, 100 kilo ameri
can 28, idem rusesc 26; Brema, 100 kilo 
11.65.

Holanda: Rotterdam, 100 kilo rusesc și 
american 12.40—13.70.

Elveția: Berna, litrul 0.20—0.30.
Englitera: Londra, hectolitrul 5.80 până 

la 6.80.
Austro-Ungaria: Viena, 100 kilo din 

Galiția franco gara Viena cu butoiul 20 °/0 
tara 36.22—37.89; Budapesta, 100 kilo

35.79— 44.21 ; Triest, 100 kilo în butdie 
12.25, idem în lă^i 15.25.

Turcia : Constantinopol, litrul păcură 
0.08—0.12.

Francia : Nisa, 100 kilo 30.
Suedia : Gothemburg, 100 kilo 19.45.
Bulgaria : Sofia, 100 kilo 29.75.

Tergul Romanshorn (Elveția) de la 1 
August 1892 st. n.

Grâul de România 100 kilo 21.25—24;
Idem de Tissa (Austria) 100 kilo 24.25 

până la 24.75;
Idem unguresc l-a calitate 100 kilo 23.25 

până la 24;
Idem, idem medie 100 kilo 21.25 până 

la 22.75;
Idem american 100 kilo 20.75—23.25;
Porumb l-a calitate galben și alb 100 kilo 

14.75-16.25;
Idem american amestecat (mixed) 100 kilo 

14.25—14.75;
Idem cincantin 100 kilo 16.75—17.75;
Secara 100 kilo 18.25—18.75;
Orzul pentru braserii bohemian și ungu

resc 100 kilo 19.75—21.75;
Ovăzul pentru braserii bohemian și'un

guresc 100 kilo 15.75—17.25.

Tergul din Rorschach (Elveția) de la 
4 August 1892 st. n.

Grâul românesc 100 kilo 22.50—23.75;
Idem de Tissa (austriac) 100 kilo 24.75 

până la 25;
Idem unguresc l-a calitate 100 kilo 24.50;
Idem idem calitate medie 100 kilo 23.501
Idem rusesc 100 kilo 22.50—25.
Idem american 100 kilo 22.25—23.75;
Porumbul galben 100 kilo 15.50;
Idem cincantin 100 kilo 17—18;
Orzul pentru braserii unguresc 100 kilo 

21.50—24.50;
Ovăzul bohemian 100 kilo 17.50—18.50.

Tergul de vite din St. Margrethen 
(Elveția) de la 1 și 2 August st. n. 1892

S’au vîndut 130 boii, adică: 101 austriacl, 
19 italieni și 10 indigeni pe prețul de 700 
până la 1.100 capul.

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului 
sanitar

Pentru executarea lucrărilor de reparați- 
unl ce sunt necesare a se face la localul spi
talului rural Horezu, din județul Vâlcea, se 
va ține licitație publică, atât la prefectură, 
cât și la ministerul de interne (direcțiunea 
generală a serviciului sanitar) în ^iua de 24 
August 1892, orele 3 p. m.

Estimațiunea lucrărilor de reparațiunl, ce 
sunt a se executa de pe devis, se urcă la suma 
de lei 17.500.

Licitațiunea se va ține cu oferte sigilate, 
cari vor fi însoțite de o garanție provisorie
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de 5 % din valârea ofertată, în numerar sati 
efecte publice garantate de Stat.

Supraoferte nu se priimesc.
Caietul de sarcini, condițiunile generale și 

devisul se pot vedea în tdte filele și în orele 
de lucru atât la prefectura de Vâlcea, cât și 
la direcțiunea generală a serviciului sanitar 
(serviciul spitalelor rurale).

Art. 40—57 din legea comptabilitățel ge
nerale a Statului sunt obligatorii la ținerea 
acestei licitațiunî.

No. 13.994. 5 1892, August 5.

Direcțiunea generală a Monitorului 
oficial și Imprimeriei Statului

La licitația din 5 August, despre care tra- 
tâză publicația No. 3.117, inserată în Moni
torul oficial No. 88 și următorii din anul 
curent, nepresentându-se de cât un singur 
concurent, se face cunoscut că pentru vîn- 
țlarea unei cantități de circa 20 tone praf de 
cok nears, se va ține, în localul acestei direcții, 
bulevardul Elisabeta, o nouă licitație în țliua 
de 25 August curent, la orele 10 Va a. m., 
în condițiunile din publicația No. 1.573 in
serată în Monitorul oficial No. 45 și urmă
torii din anul 1892.

No. 3.605 2 1892, August 7.

— La licitațiunea din 14 Iulie 1892, despre 
care tratâză publicația cu No. 2.176, inse
rată în Monitorul oficial No. 58 și următorii 
din a. c., nepresentându-se nici un concu
rent, se face cunoscut că, în ^iua de 25 
August. 1892, orele 2—4 p. m., se va ține, 
în localul acestei direcțiuni, bulevardul Eli
sabeta, o nouă licitațiune pentru vîndarea a 
trei machini vechi de tipar în condițiunile 
din sus-^isa publicație.

No. 3.606. 9 1892, August 7.

MINISTERUL CULTELOR
Șl INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Ministerul, aurind pe consiliul permanent 
al instrucțiunel, publică concurs pe ^iua de 
2 Noembre 1892, pentru ocuparea, în mod 
provisoriu, conform legei, a următârelor trei 
catedre de la conservatorul de musică și de- 
clamațiune din Bucuresci:

1) Catedra de canto (eleve);
2) , , piano (eleve);
3) , , violoncel.
I. Condițiunile de admisibilitate la con

cursurile acestor catedre sunt:
a) CandidațiI să fie români sad naturali

sațl români;
b) Să posâdă diploma de absolvire a unei 

scâle superiâre de musică din țâră sad străi
nătate.

II. Programa concursului de canto con
sistă în:

1) Lucrări anteriâre de o valâre artistică 
recunoscută;

2) In lipsă de acâsta, executarea :
«) A unei bucăți de musică clasică, vechie;
0) A unei bucăți de musică modernă ger

mană ;
ț) A unei bucăți de musică modernă italiană;
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3. Executarea unei bucăți la prima-vista.
4) O lecțiune practică în care se va insista 

ca concurentul să posădă cunoscințe de ar
monie, contra-punct și composiție, precum și 
asupra istoriei musicei și esteticei în raport 
cu musica.

III. Programa concursului de piano va
consista în:

1) Lucrări anteriâre de o valâre artistică 
recunoscută;

2) In lipsă de acăsta, executarea a duoă 
bucăți de musică modernă;

3) Execuțiunea unei bucăți la prima-vista;
4) O lecțiune practică, în care se va insista 

ca concurentul să posădă cunoscințe asupra 
armoniei, contra-punctulul și composiției, 
precum și asupra istoriei musicei și esteticei 
în raport cu musica.

IV. Programa concursului de violoncel
va consista în:

1) Lucrări artistice anteriâre de o valâre 
recunoscută;

2) In lipsă de acăsta, execuțiunea :
a) A unei bucăți de musică clasică;
3) A unei bucăți de virtuositate.
3) Executarea unei bucăți la prima-vista;
4) O lecțiune parctică, în care se va insista 

ca concurentul să posădă cunoscințe asupra 
armoniei, contra-punctulul și composiției, 
precum și asupra istoriei musicei și esteticei 
în raport cu musica.

Concursul se va ține în localul conserva
torului de musică din Bucuresci, în confor
mitate cu regulamentul de aplicare a legel 
de la 17 Martie 1879, iar aspiranții se vor 
înscrie la minister cu opt ^ile cel puțin îna
inte de ^iua fixată pentru concurs.

No. 9.905. o 1892, Iulie 17.

MINISTERUL
LUCRĂRILOR PUBLICE

Se dă în întreprindere reparațiunea can- 
tânelor de pe șoselele din circumscripția VI.

Valârea, de pe devis, este de lei 5.209, 
bani 73.

Licitația se va ține la acest minister și 
la prefectura județului Tulcea în ^iua de 25 
August 1892, la ora 1 dupe amiatji precis.

Pentru formalitățile licitațiunel, cătimei 
lucrărilor de executat, costul lor parțial, caie
tul de sareine special, forma și osebitele clause 
ale contractului, D-nii concurenți pot lua 
informațiuni de la minister și de la prefec
tura sus citată cu 10 ^ile înainte de licita
țiune.

D-nii concurenți vor avea în vedere la li
citație art. 40—57 din legea comptabilităței 
generale a Statului.

Ofertele vor fl făcute conform publicațiu- 
nel din Monitorul oficial No. 227 de la 17 
Ianuarie 1892.

Supraoferte nu se priimesc.
No. 9.476. 3^54 1892, Iulie 18.

Căile ferate române
La 15 August a. c. intră în vigâre taxe 

noui^ pentru transporturi de ciment de la 
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Gruschowitz,Laurahute, Oppeln și Schimi- 
schow la mai multe stațiuni ale căilor ferate 
române.

No. 76.206. 9 1892, August.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI 

ȘI DOMENIELOR

Se aduce la cunoscința generală că, în țliua 
de 10 Noembre 1892, se va ține un nou con
curs pentru ocuparea cu titlul provisoriu a 
postului de profesor de mecanică și geome
trie descriptivă și de director al scâlel de 
meserii din Ploesci, întreținută de județul 
Prahova.

Concursul se va ține în localul scâlei de 
arte și meserii din Bucuresci, la orele 12 din 
^i, conform legel din 17 Martie 1879 pen
tru numirea profesorilor la licee, gimnasii și 
scâlele profesionale și potrivit regulamentu
lui de aplicarea acelei legi.

Condițiunile ce vor trebui să însușescă Can
didațiI pentru a fi admiși la concurs sunt:

1) Să fie români;
2) Să fi satisfăcut condițiunile legei de re

crutare ;
3) Să posede diploma de absolvirea unei 

scâle de meserii.
Materiele concursului sunt: geometria ele

mentară, mecanica teoretică și practică, de- 
semnul de machini și facerea unul crochiu 
de pe natură.

Cererile de admitere la concurs se vor a- 
dresa ministerului de agricultură, industrie, 
comerciu și domenii, cu cel puțin opt ^lile 
mal’ înainte de țliua fixată | pentru concurs, 
iar actele de dovedirea îndeplinire! condițiu
nilor de admitere se vor presintă juriului 
examinator ce se va institui la timp.

No. 39.489. 3, 1892, Iulie 22.

—Se aduce la cunoscința generală că, în ^iua 
de 16 Noembre 1892, se va ține un nod 
concurs pentru ocuparea, cu titlul provisoriu, 
a catedrei de limba română și corespondența 
comercială de la scâla comercială din Ploescl.

Concursul se va ține la orele 12 diminâța, 
în palatul Universităței din Bucuresci, con
form legei din 17 Martie 1879 pentru nu
mirea profesorilor la licee, gimnasii și scâle 
profesionale, și potrivit regulamentului de 
aplicarea acestei legi.

Concursul va fi scris și oral.
Condițiunile de admitere la concurs sunt:
a) Să fie român sati naturalisat;
6) Să fi satisfăcut legei de recrutare ;
c) Să posâdă diploma de bacalaureat și 

diploma de licențiat în litere.
Materia concursului este: gramatica lim

bel române, istoria limbel române, litera
tura română, sistemele ortografice de la 
introducerea literilor, logica și estetica, prin
cipalele scâle filosofice, corespondența co
mercială, stilul și lexicologia comercială (cir- 
culărl, scrisori de credit, scrisori de infor
mațiuni, recomandări, reclame, avise, con
tracte, etc).

Cererile de înscriere la concurs se vor 

adresa ministerului agriculturei, industriei, 
comerciului și domenielor cu cel puțin opt 
^ile mal înainte de termenul concursului, iar 
actele se vor presintă juriului examinator în 
^iua concursului.

Pubiicațiunile deja făcute cu No. 37.846 
și 38.873, în numerile precedente al Moni
torului oficial, sunt anulate.

No. 40.987. 6+ 1892, Iulie 28.

— Se aduce la cunoscința generală că, ln 
^iua de 25 Iunie 1893, se va ține un noti 
concurs irevocabil pentru ocuparea cu titlul 
provisoriu a catedrei de sciințele fisico-chimice 
de la scâla comercială din Ploesci.

Concursul se va ține la orele 12 diminâța, 
în palatul Universităței din Bucuresci, con
form legel din 17 Martie 1879 pentru nu
mirea profesorilor la licee, gimnasii și scolele 
profesionale și potrivit regulamentului aces
tei legi.

Condițiunile de admitere sunt:
1. Să fie român sau naturalisat;
2. Să fi satisfăcut condițiunile legei de re

crutare;
3. Să posedă diploma de bacalaureat și di

ploma de licențiat în sciințele fisico-chimice.
Concursul va fi scris și oral.
Materiile concursului sunt:
Mineralogia, chimia minerală și organică, 

fisica, technologia.
Concursul oral va fi însoțit și de experi

mente făcute în laborator.
Cererile pentru admitere la concurs se vor 

adresa ministerului de agricultură, industrie, 
comerciu și domenii, cu cel puțin 8 ^ile mal 
’nainte de ^iua concursului; iar actele dove- 
ditâre de îndeplinirea condițiunilor, se vor 
presintă juriului examinator în ^iua concur
sului.

No. 39.044. 1892, Iulie 18.

—P otrivit art. 11 din regulamentul pentru 
obținerea burselor la scâlele comerciale, se 
aduce la cunoscința generală că, pentru ocu
parea burselelor vacante de la scâla comer
cială din Ploescl, se va ține concurs la înce
putul acestui an școlar în localul sus citatei 
scâte.

No. 43.138. 1892, August 7.

—Conform prescripțiunilor art. 15 din co
dul silvic, se publică, spre cunoscința gene
rală, că pădurile coprinse în tabloul de mal 
jos sunt supuse regimului silvic în preve
derile art. 13 din codicile mai sus citat.

No. 42.240. 1892, August 3.

Tabloil de podurile (sivoaej particulare din jude
țul Roman, supuse regimului silvic, conform 
prescripțiunilor art. 13 din codul silvic.

Plasa Unită
1. Zăvoiul Ajudeni, de pe moșia cu aceeeșl 

numire, pendinte de comuna Ajudeni, în în
tindere aproximativă de 19 hectare, 7.000 
m. p., limitat la Nord cu locuitorii Răchiteni, 
la Sud și Est cu locujtoril DoljescI și la Vest 
cu rîul Șiretul.

2. Zăvoiul Lunca peste Moldova, de pe 
moșia Botesci, pendinte de comuna Botesci, 
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în întindere aproximativă de 57 hectare, 
2.000 m. p.) limitat la Nord și Vest cu 
foștii clăcași din BotescI, la Sud cu moșia 
Văleni și la Est cu zăvoiul Gherăesci.

3. Zăvoiul Harbuzeria, de pe moșia Bo- 
tesci, pendinte de comuna Botesci, în întinde
re aproximativă de 5 hectare, 7.200 m. p., 
limitat la Nord cu foștii clăcași din Botesci, 
la Sud cu moșia Văleni, la Est cu moșia Bo
tesci și la Vest cu moșia Zepodia.

4. Zăvoiul Lunca de la Bordeanu, de pe 
moșia Botesci, pendinte de comuna Botesci, 
în întindere aproximativă de 14 hectare, 
3.000 m. p., limitat la Nord cu foștii clă
cași din Botesci, la Sud, Est și Vest cu mo
șia Văleni.

5. Zăvoiul Scrutariu, de pe moșia Gor- 
dunu, pendinte de comuna Cordunu, în întin
dere aproximativă de 114 hectare, 5.600 m. 
p., limitat la Nord cu moșia Pildesci, la Sud 
cu locuitorii din Gordunu, la Est cu moșia 
Simionesci și la Vest cu moșia Rosiari.

6. Zăvoiul Gura-Moldovel, Vladnița, Po
dul Sterp, Găldărărița și Gotul morei Luțca, 
de pe moșia Garol I, pendinte de comuna 
Carol I, în întindere aproximativă de 58 
hectare, 8.700 m. p., limitat la Nord cu 
moșia Gădinților, la Sud cu locuitorii din 
Cotul Vamiș, la Est cu moșia Gădinților și 
la Vest cu moșia Roman.

7. Zăvoiul Clăcași, de pe moșia Gherăesci, 
pendinte de comuna Gherăesci, în întindere 
aproximativă de 43 hectare, limitat la Nord 
cu imașul locuitorilor din Gherăesci, la Sud 
cu moșia Gherăesci, la Est cu rîul Moldova 
și la Vest cu Zăvoiul Statului Gherăesci.

8. Zăvoiul Speteaza, de pe moșia Galbeni, 
pendinte de comuna Galbeni, în întindere 
aproximativă de 3 hectare, 5.700 m. p., li
mitat la Nord cu rîul Șiretul, la Sud cu 
Zăvoiul lui Catargiu, la Est cu rîul Șiretul 
și la Vest cu imașul lui Boldescu.

9. Zăvoiul Speteaza, de pe moșia Galbeni, 
pendinte de comuna Galbeni, în întindere 
aproximativă de 5 hectare, 7.200 m. p., li
mitat la Nord cu zăvoiul lui Boldescu, la 
Sud cu moșia Galbeni, la Est cu rîul Șire
tul și la Vest cu imașul lui Catargiu.

10. Zăvoiul Speteaza, de pe moșia Galbeni, 
pendinte de comuna Galbeni, în întindere 
aproximativă de 10 hectare, 5.200 m. p., 
limitat la Nord cu moșia Galbeni, Ia Sud cu 
locurile locuitorilor, la Est cu rîul Șiretul 
și la Vest cu imașul lui Balaiș.

11. Zăvoiul Hălăucesci, din comuna Hă- 
lăucesci, in întindere aproximativă de 740 
hectare, limitat la Nord cu rîul Șiretul, la 
Sud cu moșia Mircesci, la Est cu locuitorii 
din Cuza-Vodă, și la Vest cu moșia Mogoșesci.

12. Zăvoiul Mircesci, de pe moșia cu a- 
ceeașl numire, pendinte de comuna Mircesci, 
în întindere aproximativă de 140 hectare, 
3.300 m. p., limitat la Nord cu moșia Hă
lăucesci, la Sud cu moșia lugani, la Est cu 
moșia Scheea și la Vest cu moșia Mircescilor.

13. Zăvoiul Cornesci, de pe moși Oniș- 
cani, pendinte de comuna Onișcani, în în
tindere aproximativă de 4 hectare, limitat 
la Nord și Sud cu rîul Șiretul, la Est eu 

foștii clăcași din Corneșci, și la Vest cu V. 
Radu.

14. Zăvoiul Boanta, de pe moșia Onișcani, 
pendinte de comuna Onișcani, în întindere 
aproximativă de 3 hectare, limitat la Nord 
cu răzașii din Porcesc!, la Sud cu foștii clă
cași Onișcani, la Est cu rîul Șiretul și la Vest 
cu moșia locală.

15. Zăvoiul Scruntura, de pe moșia Oniș
cani, pendinte de comuna Onișcani, în întin
dere aproximativă de 2 hectare, limitat la 
Nord cu moșia Onișcani, la Sud cu răzeșii 
din Porcesc!, la Est și Vest cu rîul Șiret.

16. Zăvoiul Hârlesci, de pe moșia Opiș- 
cani, pendinte de comuna Onișcani, în întin
dere aproximativă de 12 hectare, limitat la 

i Nord și Est cu rîul Șiret, la Sud cu locui
torii din Șerbănesci și la Vest cu moșia Hâr
lesci.

17 Zăvoiul Șerbănesci, de pe moșia Oniș
cani, pendinte de comuna Onișcani, în întin
dere aproximativă de 10 hectare, limitat la 
Nord cu locuitori! Șerbănesci, la Sud și Est 
cu rîul Șiretul și la Vest cu moșia Bălo- 
șesci.

18. Zăvoiul Lunca din Prund, de pe moșia 
Pildesci, pendinte de comuna Pildesci, în în
tindere aproximativă de 37 hectare, 5.300 
m. p., limitat la Nord cu moșia Gherăesci, 
la Sud și Est cu moșia Simionesci și la Vest 
cu rîul Moldova.

19. Zăvoiul Ghișcăria, de pe moșia Răchi- 
teni, pendinte de comuna Răchiteni, în în
tindere aproximativă de 11 hectare, 3.864 
m. p., limitat la Nord și Vest cu rîul Șire
tul, la Sud cu locuitorii Răchiteni, și la Est 
cu moșia Miclăușeni.

20. Zăvoiul Baratul, de pe moșia Răchi
teni, pendinte de comuna Răchiteni, în în
tindere aproximativă de 22 hectare, 1.226 
m. p., limitat la Nord și Est cu rîul Șiretul, 
la Sud cu locuitorii Răchiteni și la Vest cu 
moșia Miclăușeni.

21. Zăvoiul Curăchiștea, de pe moșia Ră
chiteni, pendinte de comuna Răchiteni, în 
întindere aproximativă de 7 hectare, 1.224 
m. p., limitat la Nord și Est cu rîul Șiretul 
și la Sud și Vest cu locuitorii Răchiteni.

22. Zăvoiul Tăbăcelul, de pe moșia Ră
chiteni, pendinte de comuna Răchiteni, în 
întindere aproximativă de 5 hectare, 6.307 
m. p., limitat la Nord și Est cu rîul Șiretul 
și la Sud și Vest cu locuitorii Răchiteni.

23. Zăvoiul Buzăul, de pe moșia Răchi
teni, pendinte de comuna Răchiteni, în în
tindere aproximativă de 16 hectare, 4.285 
m. p., limitat la Nord cu locuitorii Răchi
teni, Ia Sud, Est și Vest cu rîul Șiretul.

24. Zăvoiul Tabacul 1- iu, de pe moșia Ră
chiteni, pendinte de comuna Răchiteni, în 
întindere aproximativă de 22 hectare, 9.254 
m. p., limitat la Nord cu moșia Miclău
șeni, la Sud, Est și Vest cu Balta-Taba- 
culul.

25. Zăvoiul Tabacul al 2-lea, de pe mo
șia Răchiteni, pendinte de comuna Răchi
teni, în întindere aproximativă de 16 hec
tare, 6.561 m. p., limitat la Nord, Sud și 
Est cu locuitorii Doljesci și la Vest cu Balta 
Ruptura.

26. Zăvoiul Ajudeni, de pe moșia Răchi
teni, pendinte de comuna Răchiteni, în în
tindere aproximativă de 9 hectare, 1.921 
m. p., limitat la Nord și Est cu rîul Șiretul 
și la Sud și Vest cu locuitorii Răchiteni.

27. Zăvoiul Săcuieni, de pe moșia cu a- 
ceeașl numire, pendinte de comuna Săcueni,în 
întindere aproximativă de 57 hectare, 2.800 
m. p., limitat la Nord cu moșia Păncesci- 
DragomirescI, la Sud cu cătuna Bașta, la Est 
și Vest cu rîul Șiret.

28. Zăvoiul Tămășeni, de pe moșia cu a- 
ceeași numire, pendinte de comuna Tămășeni, 
în întindere aproximativă de 3 hectare, limi
tat la Nord cu locuitorii AdjudenI, la Sud 
cu locuitorii Tămășeni, la Est cu rîul Șiretul 
și la Vest cu moșia locală.

29. Zăvoiul Tupilați, de pe moșia cu a- 
ceeașl numire, pendinte de comuna Tupilați, în 
întindere aproximativă de 111 hectare, limi
tat la Nord cu locuitori; din MitescI, la Sud 
cu moșia Văleni, la Est cu locuitorii din Mun- 
cel și la Vest cu moșia Davideni din județul 
Neamțu.

30. Zăvoiul Văleni, de pe moșia cu aceeași 
numire, pendinte de comuna Văleni, în în
tindere aproximativă de 218 hectare, limi
tat la Nord cu moșia Tupilați, la Sud cu lo
cuitorii Moreni, la Est cu rîul Moldova și la 
Vest cu moșia locală.

Plasa Siretu
31. Zăvoiul Sagna, de pe moșia cu aceeași 

numire, pendinte de comuna Sagna, în în
tindere aproximativă de 17 hectare, 1.600 
m. p., limitat la Nord cu moșia locală, la 
Sud, Est și Vest cu rîul Siretu.

32. Zăvoiul Lunca la Sdrăveți, de pe mo
șia Heleșteni, pendinte de comuna Heleșteni, 
în întindere aproximativă de 10 hectare, 
2.900 m. p., limitat la Nord cu pădurea Coz- 
mesci, la Sud cu locuitorii VolintirescI, la Est 
cu câmpul locuitorilor și la Vest cu rîul Siretu.

33. Zăvoiul Scheea, de pe moșia cu aceeași 
numire, pendinte de comuna Scheea, în în
tindere aproximativă de 28 hectare, 6.300 
m. p., limitat la Nord și Est cu moșia lo
cală și la Sud și Vest cu rîul Siretu.

34. Zăvoiul Rotunda, de pe moșia Dol
jesci, pendinte de comuna Doljesci, în întin
dere aproximativă dd 22 hectare, 5.400 m. p., 
limitat la Nord cu foștii clăcași din Rotunda, 
la Sud și Est cu satul Rotunda și la Vest cu 
rîul Siretu.

35. Zăvoiul Cotul-Cailor, de pe moșia Cu
za-Vodă, pendinte de comuna Cuza-Vodă, în 
întindere aproximativă de 6 hectare, 5.000 
m. p., limitat la Nord cu moșia Cuza-Vodă, 
la Sud cu moșia Scheea, la Est cu rîul Si
retu și la Vest cu moșia Hălăucesci.

36. Zăvoiul Gădinți, de pe moșia cu a- 
ceeașl numire, pendinte de comuna Gădinți, în 
întindere aproximativă de 17 hectare, 1.600 
m. p., limitat la Nord, Sud și Vest cu rîul 
Siretu și la Est cu moșia locală.

Plasa Fundu
37. Zăvoiul Ghiolul Bacaon ului, de pe mo

șia Negri, pendinte de comuna Negri, în în
tindere aproximativă de 15 hectare, limitat 
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*la Nord cu moșia Bradu, la Sud cu moșia I 
Schineni, la Est cu locurile locuitorilor și la 
Vest cu rîul Siretu.

38. Zăvoiul Lunca de la Ghiol, de pe mo
șia Bătrânești, pendinte de comuna Bătrâ
nești, în întindere aproximativă de 10 hec
tare, limitat la Nord cu moșia lucușesci, la 
Sud cu moșia Onișcani, la Est cu locuitorii 
SpiridonescI și la Vest cu rîul Siretu.

39. Zăvoiul lucușesci, de pe moșia cu a- 
ceeașl numire, pendinte de comuna lucușesci, 
în întindere aproximativă de 161 hectare, 
limitat la Nord cu locuitorul Ștefan Mavriche, 
la Sud și Est cu moșia locală și la Vest cu 
rîul Siretu.

/

— Se publică spre generala cunoscință că, 
în Ziua de 20 August 1892, orele 11 a. m., 
se vor vinde prin licitație, în localul prefec
turei Romanați și la comuna Vârtina, 580 
arbori, din cari 565 gârnițe, 10 goruni și 5 
ceri, parte uscațl și pa^te în depericiune, 
marcați cu ciocanele silvice -g- și -jg-, avănd 
1 m. 20—2 m. 50 în circumferință, și răs
pândiți prin pădurea Statului Vârtina, pe o 
suprafață ce are aproximativ 60 hectare, și 
este limitată la Nord cu parchetul 7, la S. și 
E. cu terenul locuitorilor și la Vest cu dru
mul Dealului, și cu condițiunile ce se pot ve
dea atât la prefectură, cât și la comuna 
respectivă.

Amatorii, de a cumpăra acești arbori, se 
vor presinta în localul acelei prefecturi și la 
Zisa comună, la Ziua mal sus fixată, spre a 
concura, fiind însoțiți și de garanția prevăzută 
prin condițiune în sumă de 1.700 lei.

No. 42.966. 1892, August 5.

— Se publică spre generala cunoscință că, 
în Ziua de 27 August 1892, orele 11 a. m., 
se va ține licitație publică orală, în localul 
acestui minister, pentru rearendarea,din causă 
de necompletare de garanție, a următorelor 
moșii:

Județul Brăila

1. Iazul Ciorani și Somesci saii Scorțaru, 
afară de 2.810 hectare, 0.578 m. p., parce
late pentru a se vinde în loturi la locuitori, 
și afară de alte 500 hectare teren, care a 
fost oprit prin condiția specială, pe periodul 
1883—1893, pentru a se împăduri, fostă 
pendinte de episcopia Buzău, comunele Scor- 
țaru-Noti și Movila-Miresci, plasa Vădeni; se 
rearendăză cu 2 confiniști și 2 pădurari; ga
ranția provisorie lei 11.515.

Județul Buzeu

2. Simileasca, fostă a monasticei Banu, co
muna Simileasca, plasa Tohani-Sărata; se re
arendăză cu 1 confinist; garanția provisorie 
lei 1.225.

3. Râioși, despărțită de Vintileanca și 
Sfâra-din-Miroși, fostă a episcopiei Buzăti, 
comuna Găgeni, plasa Tohani-Sărata; se re
arendăză cu 1 confinist; garanția provisorie 
lei 1.500.

Județul Dâmbovița

ă. Cărbunesci-Țigănia, fostă a monastirei 
Golgota, comuna Ocnița, plasa Dealu-Dâm
bovița; se rearendăză cu 2 pădurari; garanția 
provisorie lei 900.

Județul Vlașca

5 . Prundul, fostă a monastirei Gomana, 
comuna Pueni, plasa Marginea; se rearendăză 
cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie 
lei 2.675.

Rearendarea se face pe periodul 1893 — 98, 
conform cu regulamentul de licitațiunl, pu
blicat în Monitorul oficial No. 202 din 13 
Decembre 1891, și atât cu condițiunile pu
blicate prin citatul Monitor oficial No. 202 
din 1891, cât și cu modificarea adusă art. 45 
din acele condițiunl, dupe care păsciunatul 
vitelor în păduri nu este permis de cât în 
acelea de Baltă și în golurile de prin pădu
rile de munte.

Garanția provisorie ce trebue a se depune 
de concurențl, pentru a fi admiși la licitație, 
este aceea ce se noteză la fie-care moșie și 
urmăză a fi în numerar sau efecte publice ga
rantate de Stat.

No. 43.037. 1892, August 7.

—Se publică spre cunoscința generală că 
moșia Statului Călugăreni sau Crucea-de- 
Piatră, din județul Vlașca, s’a scos în vîndare 
în loturi, conform legei pentru înstrăinarea 
bunurilor Statului din 6 Aprilie 1889, și 
că planul moșiei în cestiune împărțită în 
104 loturi, împreună cu un tablou de în
tinderea și de prețul lor s’a depus la pri
măria comunei Uzurnu, pentru ca cei ce vor 
voi să cumpere acele loturi să facă cerere 
în termen de duoă luni, conform art. 32 și 
următorii din regulamentul de aplicarea țli
sei legi.

No. 40.686. 8,54 1892, Iulie 27.

—Se aduce la cunoștința generală că, con
form cu disposițiunile legei pentru înstrăi
narea bunurilor Statului și rescumperarea 
embaticurilor de la 6 Aprilie 1889 (art. 2, 
9, 20—22 inclusiv), ministerul a scos în 
vîndare loturile mari de pe moșia Cocora- 
Mileasca, din județul Ialomița, prevățlute în 
tabloul de mai jos, cunoscând că planul par
celar și tabloul de valdrea loturilor s’au depus 
la comuna respectivă.

Licitațiunea publică pentru vînZarea aces
tor loturi se va ține în Ziua de 27 Septembre 
1892, orele 10 diminâța, în localul prefec
turei județului Ialomița.

Spre a putea fi admiși la licitațiune, con
curenții vor presinta un certificat liberat de 
primarul comunei unde domiciliază, consta
tător că sunt români și cultivatori de pământ, 
adică țărani cari muncesc pământul cu mâ
nile lor, că sunt preoți sătesci sau învățători 
rurali și vor depune, în numerar sau efecte 
publice garantate de Stat, o cauțiune echi

valență cu a Zecea parte a valdrel estimative 
a loturilor ce voiesc să cumpere.

Nimeni nu va putea cumpăra de cât un 
singur lot de 10 sau 25 hectare. Dacă însă 
nu ar fi amatori pentru loturile de 25 hec
tare, ele vor putea fi transformate, dupe ce
rerea concurenților, în loturi de 10 hec
tare.

Nimeni nu pote concura în numele altuia 
de^cât în basa unei procuri legalisate de co
muna respectivă, care procură se va presinta 
înainte de a se începe strigările.

Orl-cine ’și va împrumuta numele spre a 
cumpăra loturi pentru persone ce nu ad drept 
dupe lege, va fi pasibil de penalitățile prevă
zute la art. 57 din lege, adică: amenda de 
500—2.000 lei și închisore de la 2—6 luni.

Vor fi supuși la aceeași pedâpsă aceia cari 
fără drept vor cumpăra loturi în asemenea 
condițiunl.

VînZarea, în aceste cașuri, va fi nulă de 
drept.

In termen de o lună de la data confirmă- 
rei vînZărei publicată în Monitorul oficial, 
cumpărătorii de loturi mari sunt datori să 
verse la casieria generală respectivă, pe comp
tul casei de depuneri, a Zecea parte din pre
țul cu care s’a adjudecat lotul, precum și ta
xele de timbru și înregistrare.

Restul prețului se va achita prin anuități 
calculate pe basa de 5 la sută dobândă și 2 
la sută amortisment.

Plata primei anuități va începe la 1 Apri
lie, care va urma dupe aprobarea vînZărei.

Osebit de prețul lotului, cumpărătorii vor 
plăti câte 2 lei de hectar, cheltuelile de mă- 
surătore, îrnpărțâlă și vînZare, conform art. 
80, alin. II din lege.

Loturile de 10 și 25 hectare se vînd cu 
respectarea contractelor de arendare, con
form disposițiunilor prevăZute prin condițiu
nile generale pentru arendarea proprietăților 
Statului.

Până la punerea lor în posesiune de fapt, 
cumpărătorii vor primi arenda aferentă la 
lotul ce li s’a vîndut.

ArenZile li se cuvin de la primul câștiu 
ce va urma dupe răspunderea Zecime! și a 
taxelor de timbru și înregistrare.

In cas de neplată a Zecime! la termenul 
arătat mal sus, ministerul va scote în revîn- 
Zare, pe comptul cumpărătorilor, loturile 
vîndute lor. Deficitul ce ar resultă din jîn- 
Zare se va incasa din garanția depusă și, în 
cas de neajungere, din ori-ce altă avere a 
cumpărătorului, conform legei de urmă- 
rire.

Ministerul va avea același drept dacă nu 
se vor plăti ratele la termenile stabilite prin 
lege.

Cumpărătorii sunt ținuți să plătâscă pre
țurile la termenile și în condițiunile prevă
Zute de legea pentru înstrăinarea bunurilor 
Statului, fără a mal fi nevoie de nici o decla
rațiune sau obligațiune din partea lor.

Se mal face cunoscut concurenților că nu 
se primesc supraoferte.

No. 40.524. a 1892, Iulie 27.
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Tabloti de loturile mari din moșia Cocora-Mileasca, 

comuna Reviga, plasa Ialomița, județul Ialomița, 

fostă pendinte de monastirea S-tu Gheorghe-Nou, 

scâse tn vîndare pentru țliua de 20 Septembre 

1892.

N
o.

 lo
tu

lu
ll

întinderea Evaluarea Garanția

Hectare M. P. Lei B. Lei

1 25 — 8.000 -- 800
2 25 —. 8.000 — 800
3 25 — 8.000 — 800
4 25 — 8.000 — 800
5 25 — 8.000 — 800
6 25 — 8.000 — 800
7 25 — 8.000 — 800
8 25 — 8.000 — 800
9 25 8.000 — 800

10 10 — 3.200 — 320
11 10 — 3.200 320
12 10 3.875 3.324 — 340
13 12 0.562 3.857 98 390
14 12 — 3.840 — 390
15 10 — 3.200 — 320
16 10 — 3.200 — 320
17 10 — 3.200 — 320
18 10 — 3 200 — 320
19 10 — 3.200 — 320
20 10 — 3.200 — 320
21 10 — 3 200 — 320
22 10 — 3.200 — 320
23 25 — 8.00b — 800
24 25 — 8.000 — 800
25 25 — 8 000 — 800
26 25 — 8.000 — 800
27 25 — 8.000 — 800
28 25 — 8.000 — 800
29 10 — 3.200 — 320
30 10 — 3.200 — 320
31 10 — 3.200 — 320
32 10 — 3.200 — 320
33 10 — 3.200 — 320
34 10 — 3.200 — 320
35 10 — 3.200 — 320
36 10 — 3.200 — 320
37 10 — 3.200 — 320
38 10 — 3.200 — 320
39 10 — 3 200 — 320
40 10 — 3.200 — 320
41 10 — 3.200 — 320
42 10 0015 3.200 38 320
43 10 0.028 3.200 90 320
44 10 0.096 3.203 07 320
45 10 0.056 3.201 79 320
46 10 0.067 3.202 14 320
47 10 0.011 3.200 35 320
48 10 0.027 3.200 86 320
49 10 0.077 3.202 46 320
50 8 0.296 3.569 47 360
51 10 — 3.200 — 320
52 10 — 3.200 — 320
53 10 — 3.200 — 320
54 12 3.096 3.938 07 400

i

MINISTERUL DE FINANCE

Direcțiunea vămilor, timbrului și 
Înregistrărei

Se publică spre cunoscința generală că, 
în <Jiua de 17 August 1892, se vor vinde prin 
licitațiune, în localul biuroului vamal Bur
dujeni : 38 kgr. o canapea, 8 kgr. 2 scaune, 
35 kgr. o masă, 19 kgr. 20 tablouri în 
rame, 3 kgr. o plapămă de lână, 2 kgr. trei 
bucăți cuverturi de lână, 600 gr, țesături de 
bumbac, 51 kgr. un garderob de lemn, 4 kgr. 
2 oglindi, 850 gr. perii de păr, 200 gr. o sită 
de sîrmă, 20 gr. brațelete de metal, 380 gr. 
un binoclu, 1 kgr. table de tinichea, 28 kgr. 
un cufăr, 570 gr. un ceasornic deșteptător, 
3 kgr, farfurii de porcelan, 3 kgr. 500 gr. 
pahare, 1 kgr. cuțite de fer, 2 kgr. obiecte 
de porcelan, 2 kgr. carnise de lemn, 2 kgr. 
cărți de citit, 1 kgr. 500 gr. o lampă, 20 kgr. 
un dulap de lemn, 87 gkr. efecte de corp și 
de așternut.

Doritoriiurmâzăa se presintă, în (Jiua ară
tată, la menționatul biurou de vamă, spre a 
concura la licitațiune.

No. 40.710.
Direcția comptabilitățel generale

RECTIFICARE
In tabloul numerilor titlurilor de rentă 

5 °/0 amortibilă, eșite la sorți la 1 curent, și 
publicat în Monitorul oficial No. 101 de la 
6 August 1892, s’a strecurat următorele 
erori:

In loc de No. 195.760 să se cităscă 195.766.
. , „ „ 209.711 „ „ „ 309.710.
, „ „ „ 234.882 , „ 334.983.
, , „ „ 241.183 , „ „ 341.103.

Casieria generală a Județului Brăila
Personele notate mai jos fiind condamnate 

de către autoritățile judecătoresc! la plata a- 
memjilor judiciare și cheltueli penale, și fiind
că dupe actele de scăderi priimite de la agenți 
în drept se constată că sunt dispăruți;

Casieria rogă, în interesul fiscului, pe tote 
autoritățile financiare și administrative din 
țără ca dovedind domiciliul acestora să ia 
măsuri de în plinirea banilor.

Amenzi judiciare
Neculai Vassilescu lei 25, Lasăr Theodor 

lei 20, Ophanus losef țlis și Per hain lei 50 
și Ghidala Țucărman lei 5.

Cheltueli penale
Filip D. Zaharia lei 20.
No. 12.038. 1892, August 3.

Casieria generală a județului Vâlcea
D-nii arendași ai moșiilor Statului, din 

acest județ, neachitând câștiurile din arenei 
și alte venituri domeniale, li s’a sechestrat și 
pus în vînțlare averile notate mai jos, în țlilele 
următore:

1) La27 și 28 August, în bâlciul Rîurenf, 
pentru vîmjarea averi D-lui I. Nicolăescu, 
arendașul moșiilor Sevestreni, Dobriceni, 
Muntele-Clăbucetu și rata moșiei BogdănescI, 
compusă din 110 rimători grași, 320 deca- 

9 August 1892

țitri rach'iî de prune, 2.000 kgr. porumb și 
50 care fân de măsură.

2) Idem, idem pentru vîmjarea averi D-lui 
P. Panaitescu, arendașul moșiei Vatra-Schi- 
tului-Slătioarele, compusă din 100 decalitri 
țuică de prune.

3) Idem, idem pentru vîmjarea averi D-lui 
G. Popescu, arendașul moșiei Sărăcinescî și 
Ezeru, compusă din 10.000 decalitri po
rumb și 50 care fân.

4) Idem, idem pentru vîmjarea averi ur
mărită D-luiAl. M. Alexiu, arendaiul moșiei 
Cetățuia, compusă din 2 machinl de treerat 
grâu și 2 buți gole.

5) Idem, idem pentru vîmjerea averi D-lul 
Romulus G. Marinescu, arendașul moșiei Mo
doia, compusă din 2 cârlani, o trăsuri pe 
arcur, 12.000 kgr. porumb și 7 care fân.

6) Idem, idem pentru vînțlarea averei D-lui 
Toma Cocorăscu, arendașul moșiei Costesci, 
compusă din o vacă, 3 caii și o trăsură pe 
arcuri.

7) Idem, idem peritru vînZarea averel ur
mărită D-lui I. Manolescu, arendașul moșiei 
Șușani, compusă din 250 decalitri vin.

8) Idem pentru vînțlarea averi D-lui I. 
Enescu, arendașul moșiei Govora, compusă 
din o trăsură pe arcuri, o brișcă, 3 cai, 4 
boi, 1 car, 4 vaci, 10 rimători, 10 care cu 
fân și 5.000 kgr. porumb.

9) Idem, idem pentru vîmjarea averi ur
mărită D-lui I. Dănuleț, arendașul moșiei Bă
beni și Muntele-Cacova, compusă din 20.000 
kgr. porumb.

10) Idem, idem pentru vîmjarea averel 
D-lul N. Irimescu, arendașul muntelui Go
vora, compusă din o brișcă pe arcuri.

11) Idem, idem pentru vînțlarea averi ur
mărită D-lui M. Georgescu, arendașul moșiei 
Barcanele, compusă din 2 cazane de aramă 
cu accesoriile lor.

12) Idem, idem pentru vîmjarea averi 
D-lui I. Claus, arendașul meșiel Mareea, com
pusă din 100 hectare porum.

13) Idem pentru vîmjarea averel D-lui Nae 
Mihail, arendașul moșiei Dăesci, compusă din 
10.000 kgr. porumb.

14) Idem pentru vînZarea averi D-lui Cr. 
Ghenovici, arendașul moșiei Surupatele, com
pusă din 10.000 kgr. grâu.

15) Idem pentru vîmjarea averi D-lui Nae 
Fârlățescu, arendașul moșiei Cățelu, compusă 
din 5.000 kgr. porumb.

Se publică atât pentru cunoscința amato
rilor cari vor voi se cumpere asemenea averi, 
cât și a D-lor arendași debitori spre a fi față 
la vînțlare.

No. 10.363. 1892, Iulie 27.

MINISTERUL DE RESBEL

Notificări
Din furnitura coprinsă în publicația sub 

No. 7.192, inserată în Monitorul oficial 
No. 81, pentru care este a se ține licitație la 
15 Septembre 1892, cantitatea de 45.900 
forfeci cu toc va forma un lot în parte; ast
fel, dar, furnitura în total se compune din trei 
loturi, coprințlând lotul I, pungile de pânză, 
pieptenii de os și cutiile de tinichea; lotul II, 
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bricegile; și Iotul III, forfecile cu tocuri de 
piele.

Ofertele se priimesc pentru întrâga furni
tură din câte trele loturile sati pentru fie
care lot în parte și se pote adjudeca în parte 
fie-care lot sau în total, dupe cum prețurile 
vor fi mai avantagiose.

No. 7.771. 7,34 1892, Iulie 22.

—Furnitura coprinsă în publicația No. 7.194, 
inserată în Monitorul oficial No. 81, nece
sară pentru completarea harnașamentului de 
artilerie model 1868, dupe cel model 1890, 
pentru care este a se ține licitație la 24 Au
gust 1882, va forma duoă loturi.

Lotul I va coprinde:
72 pulpare;

3.398 bice, și
703 port-săbii.

Lotul II va coprinde:
3.629 găleți de pânză pentru adăpat;
6.830 plase pentru fân, și
3.108 saci pentru grăunțe.
Ofertele se priimesc pentru întrâgă furni

tură din ambele loturi s’au pentru fie-care 
lot în parte, și se pot adjudeca în parte fie
care lot sau în total, dupe cum prețurile vor 
fi mai avantagiose.

Garanția este cea prevăzută prin publica
ție, adică 10 la sută din valârea furniturei ce 
ofertâză.

No. 7.896. 5, 34. 1892, Iulie 25.

Corpul I de armată
Ordin circular

In basa înaltului decret cu No. 2.509 și 
al ordinului circular al ministerului de res
bel cu No. 2.065, se face cunoscut că ofi
cierii de reservă, notați în alăturata listă, 
vor lua parte în concentrările din tdmna a- 
cestui an, cari încep la 1 Septembre 1892, la 
corpurile și serviciurile arătate în dreptul 
fie-căruia, exceptându-se acei cari vor obține 
dispense sau congediurl.

Prin urmare, vor fi gata a se presinta la 
^iua când li se va face cunoscut de către de
positele de recrutare respective prin ordine 
de chiămare.

No. 15.153. 1892, August 1.

Listă de oficierii de reservă al acestui corp de 
armată, repartisațl pe corpuri și serviciuri, și cari 
urmâză a lua parte la concentrările din tdmna a- 
nulul 1892.

Infanterie
Locotenentul Nicolaidis Constantin, din 

Bucuresci, înscris în regimentul Mihai-Vitâzu 
No. 6 și repartisat la regimentul 1 Mehe
dinți No. 17.

Locotenentul lonescu Fănache, din T.-Mă
gurele, înscris în regimentul Teleorman 
No. 20 și repartisat la regimentul 1 Mehe
dinți No. 17.

Locotenentul Coandă Nicolae, din Craiova, 
înscris în regimentul Dolj No. 1 și reparti
sat la regimentul Gorj No. 18.

Locotenentul Limburg Alexandru, din Bu
curesci, înscris în regimentul Mihai-Vitâzu

No. 6 și repartisat la regimentul Vâlcea 
No. 2.

Locotenentul Georgescu. Constantin, din 
T.-Severin, înscris și repartisat la regimen
tul 1 Mehedinți No. 17.

Locotenentul Săvulescu Ștefan, din Bucu
resci, înscris în regimentul Mihai-Vitâzu 
No. 6 și repartisat la adjutantul comandan
tului brigadel 3 infanterie.

Locotenentul Nicolescu Nicolae, din Bucu
resci, înscris în regimentul Mihai-Vitâzu 
No. 6 și repartisat la regimentul Vâlcea 
No. 2.

Locotenentul Nicolăescu I. Constantin, din 
Târgoviște, înscris în regimentul Dâmbovița 
No. 22 și repartisat la regimentul 2 Roma
nați No. 19.

Locotenentul Herman Berger, din Bucu
resci, înscris în regimentul Mihai-Vitâzu 
No. 6 și repartisat la regimentul Vâlcea 
No. 2.

Locotenentul Borneanu Teodor, din Bucu
resci, înscris în regimentul Mihai-Vitâzu 
No. 6 și repartisat la regimentul Olt No. 3.

Locotenentul Iliescu Gheorghe, din Bucu
resci, înscris în regimentul Mihai-Vitâzu 
No. 6 și repartisat la adjutantul comandan
tului brigadei 4 infanterie.

Locotenentul Piciulescu Gheorghe, din 
Baia-de-Aramă, înscris și repartisat la regi
mentul 1 Mehedinți No. 17.

Locotenentul Cernătescu Alexandru, din 
Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 și 
repartisat la adjutantul comandantului bri
gadel 1 infanterie.

Locotenentul Pretorian Marin, din Craiova, 
înscris în regimentul Dolj No. 1 și reparti
sat la adjutantul comandantului divisiei 2 
infanterie.

Locotenentul Dobroneanu Ștefan, din 
T.-Jiu, înscris și repartisat la regimentul Gorj 
No. 18.

Locotenentul Săulescu Alexandru, din 
Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 și 
repartisat la adjutantul comandantului divi
siei 1 infanterie.

Locotenentul Celăreanu Petre, din Cara
cal, înscris în regimentul 2 Romanați No. 19 
și repartisat la regimentul Rovine No. 26.

Locotenentul Traian Al. Livezeanu, din 
Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 și 
repartisat la regimentul Rovine No. 26.

Sub-locotenentul Pietraru Teodor, din Bu
curesci, înscris în regimentul Mihai-Vitâzu 
No. 6 și repartisat la regimentul Olt No. 3.

Sub-locotenentul Marinescu Constantin, 
din Bucuresci, înscris în regimentul Mihai- 
Vitâzu No. 6 și repartisat la regimentul Olt 
No. 3.

Sub-locotenentul Băicoianu Constantin, 
din Bucuresci, înscris în regimentul Mihai- 
Vitâzu No. 6 și repartisat la regimentul Ca
lafat No. 31.

Sub-locotenentul Basni Constantin, din 
Bucuresci, înscris în regimentul Mihai-Vi
tâzu No. 6 și repartisat la regimentul Gorj 
No. 18.

Sub-locotenentul Poltzer August, din Bu
curesci, înscris în regimentul Mihai-Vi-

tâzu No. 6 și repartisat la regimentul Gorj 
No. 18.

Sub-locotenentul Cacaleceanu Alexandru, 
din Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 
și repartisat la adjutantul comandantului 
brigadei 2 infanterie.

Sub-locotenentul Constantinescu Dimitrie, 
din Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 
și repartisat la regimentul Rovine No. 26.

Sub-locotenentul Brătășeanu Alexandru, 
din Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 
și repartisat la regimentul Rovine No. 26.

Sub-locotenentul Dumitrescu Alexandru, 
din Slatina, înscris și repartisat la regimen
tul Olt No.»3.

Sub-locotenentul Merișescu Ion, din R.-Vâl- 
cea, înscris și repartisat la regimentul 
Vâlcea No . 2.

Sub-locotenentul loanciovicl Ștefan, din 
Craiova, înscris și repartisat la regimentul 
Dolj No. 1.

Sub-locotenentul Pfaifăr Gheorghe, din 
Târgoviște, înscris în regimentul Dâmbovița 
No. 22 și repartisat la regimentul 2 Roma
nați No. 19.

Sub-locotenentul Paulian Nicolae, din Bu
curesci, înscris în regimentul Mihai-Vitâzu 
No. 6 și repartisat la regimentul Calafat 
No. 31.

Sub-locotenentul Teodorian Marius Ion, 
din Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 
șirepartisat la regimentul 2 Romanați No. 19.

Sub-locotenentul Lupescu Aurel, din Ca
lafat, înscris și repartisat la regimentul Ca
lafat No. 31.

Sub-locotenentul Stefănescu Nicolae, din 
Craiova, înscris și repartisat la regimentul 
Dolj No. 1.

Sub-locotenentul Rădulescu Dimitrie, din 
Calafat, înscris și repartisat la regimentul 
Calafat No. 31.

Sub-locotenentul Mețulescu Marius, din 
Crăiova, înscris și repartisat la regimentul 
Dolj No. 1.

Sub-locotenentul Demetrian Constantin, 
din Caracal, înscris și repartisat la regimen
tul 2 Romanați No. 19.

Sub-locotenentul Zissu Aristid, din Craiova, 
înscris și repartisat la regimentul Dolj No.l.

Sub-locotenentul Nicoleanu Constantin, din 
Calafat, înscris și repartisat Ia regimentul 
Calafat No. 31.

Sub-locotenentul Brătășanu Constantin, 
din Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 
și repartisat la regimentul Rovine No. 26.

Sub-locotenentul Mihuleț Emanoil, din 
T.-Jiu, înscris în regimentul Gorj No. 18 și 
repartisat la regimentul 1 Mehedinți No. 18.

Cavalerie
Locotenentul Bălăceanu Constantin, din 

Bucuresci, înscris în regimentul Mihai-Vi
tâzu No. 6 și repartisat la comandantul plu
tonului din escadronul de escortă al corpu
lui 1 de armată.

Locotenentul Danaricu Matei, din T.-Jiu, 
înscris în regimentul Gorj No. 18 și repar
tisat la comandantul plutonului de escortă 
al divisiei I infanterie.

Locotenentul vAibiescu Ion, din Craiova 
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înscris în regimentul Dolj No. 1 și reparti- 
sat la comandantul plutonului de escortă al 
divisiei II infanterie.

Locotenentul Mărăscu Mihail, din Craiova, 
înscris în regimentul Dolj No. 1 și reparti- 
sat la adjutantul comandantului corpului 1 
de armată.

Locotenentul Dobrescu Panait, din Bucu
resci, înscris în regimentul Mihal-Vităzu 
No. 6 și repartisat la regimentul 9 călărași.

Locotenentul Geblescu Vasile, din Craiova, 
înscris în regimentul Dolj No. 1 și repartisat 
la regimentul 1 călărași.

Locotenentul Săvulescu Ion, din Bucuresci, 
înscris în regimentul Mihal-Vităzu No. 6 și 
repartisat la regimentul 2 călărași.

Locotenentul Periețeanu Alexandru, din 
Craiova, înscris la regimentul Dolj No. 1 și 
repartisat la regimentul 2 călărași.

Sub-locotenentul Halfon Alexandru, din 
Bucuresci, înscris în regimentul Mihal-Vi- 
tăzu No. 6 și repartisat la regimentul 1 că
lărași.

Sub-locotenentul Prăjescu Nicolae, din Bu
curesci, înscris în regimentul Mihal-Vităzu 
No. 6 și repartisat la regimentul 9 călărași.

Sub-locotenentul Berlescu Constantin, din 
Bucuresci, înscris în regimentul Mihai-Vi- 
tăzu No. 6 și repartisat la regimentul 9 că
lărași.

Sub-locotenentul Vișan Lascăr Ion, din Bu
curesci, înscris în regimentul Mihal-Vităzu 
No. 6 și repartisat la regimentul 1 roșiori.

Sub-locotenentul Bujur Gh. Paul, din 
Bucuresci, înscris în regimentul Mihal-Vi- 
tezu No. 6 și repartisat la regimentul 1 ro
șiori.

Sub-locotenentul Chițu Alexandru, din 
Craiova, înscris în regimentul Dolj No-. 1 și 
repartisat la regimentul 1 călărași.

Sub-locotenentul Gupa Victor, din Bucu
resci, înscris în regimentul Mihal-Vităzu 
No. 6 și repartisat la regimentul 1 roșiori.

Sub-locotenentul Berlescu Ion, din Cara
cal, înscris în regimentul 2 Romanați No. 19 
și repartisat la regimentul 2 călărași.

Sub-locotenentul Ghidionescu Ion, din Bu
curesci, înscris în regimentul Mihai-Vităzu 
No. 6 și repartisat la regimentul 9 călărași.

Sub-locotenentul Popovici G. Nicolae, din 
Bucuresci, înscris în regimentul Mihai-Vi- 
tâzu No. 6 și repartisat la regimentul 2 că
lărași.

Sub-locotenentul Dărăscu N. Ion, din Bu
curesci, înscris în regimentul Mihal-Vităzu 
No. 6 și repartisat la regimentul 2 călărași.

Sub-locotenentul Mânu Constantin, din 
Bucuresci, înscris în regimentul Mihal-Vi- 
tăzu No. 6 și repartisat la regimentul 2 că
lărași.

Sub-locotenentul Solacolu D. Ion, din 
Bucuresci, înscris în regimentul Mihai-Vi- 
tăzu No. 6 și repartisat la regimentul 1 că
lărași.

Sub-locotenentul Cociu Alexandru, din 
Bucuresci, înscris în regimentul Mihai-Vi- 
tezu No. 6 și repartisat la regimentul 9 că
lărași.

Sub-locotenentul Butculescu Nicolae, din 
r Bucuresci, înscris în regimentul Mihai-Vi- 

tăzu No. 6 și repartisat la regimentul 9 că
lărași.

Sub-locotenentul Suditu Vasile, din Ca
racal, înscris în regimentul 2 Romanați 
No. 19 și repartisat la regimentul 2 că
lărași.

Sub-locotenentul Negrescu Corneliu, din 
Bucuresci, înscris în regimentul Mihal-Vi- 
tăzu No. 6 și repartisat la regimentul 1 că
lărași.

Sub-locotenentul Constantinescu Dimitrie, 
din Bucuresci, înscris în regimentul Mihal- 
Vităzu No. 6 și repartisat la regimentul 1 
călărași.

Sub-lâcotenentul Starostescu Cucu Ale
xandru, dm comuna Dobrosloveni, județul 
Romanați, înscris în regimentul 2 Roma
nați No. 19 și repartisat la regimentul 2 că
lărași.

Artilerie
Sub-locotenentul Trișcu Mihail, din Craiova, 

înscris în regimentul Dolj No. 1 și reparti- 
sat la regimentul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Isvoranu Ion, din Craiova, 
înscris în regimentul Dolj No. 1 și reparti
sat la regimentul 9 artilerie.

Sub-locotenentul Ghimpa Dimitrie, din 
Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 și 
repartisat la regimentul 5 artilerie.

Sub-locotenentul Tănăsescu Mihâil, din 
Turnu-Măgurele, înscris în regimentul Te
leorman No. 20 și repartisat la regimentul 
5 artilerie.

Sub-locotenentul Mitescu Nicolae, din 
Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 și 
repartisat la regimentul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Andronescu Xenofont, 
din T.-Măgurele, înscris în regimentul Te
leorman No. 20 și repartisat la regimentul 
5 artilerie.

Sub-locotenentul Calețeanu Gheorghe, din 
Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 și 
repartisat la regimentul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Bărbulescu Nicolae, din 
T.-Jiu, înscris în regimentul Gorj No. 18 și 
repartisat la regimentul 5 artilerie.

Sub-locotenentul Mihăilescu Emil, din 
Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 și 
repartisat la regimentul 9 artilerie.

Sub-locotenentul Dianu Constantin, din 
Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 și 
repartisat la regimentul 9 artilerie.

Sub-locotenentul Broșteanu Constantin, 
din Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 
și repartisat la regimentul 9 artilerie.

Sub-locotenentul Alexiu T. Dimitrie, din 
Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 și 
repartisat la regimentul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Vișineanu Nicolae, din 
Pitesci, înscris în regimentul Argeș No. 4 
și repartisat la regimentul 5 artilerie.

Sub-locotenentul Socolescu Nicolae, din 
Pitescl, înscris în regimentul Argeș No. 4 și 
repartisat la regimentul 5 artilerie.

Sub-locotenentul Policrat Mihail, din 
Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 și 
repartisat la regimentul 9 artilerie.

Sub-locotenentul Constantinescu Mihail, 
din Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 
și repartisat la regimentul 9 artilerie.
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Sub-locotenentul Popescu N. Stavri, din 
Zimnicea (județul Teleorman), înscris în re
gimentul Teleorman No. 20 și repartisat la 
regimentul 5 artilerie.

Sub-locotenentul Broscărescu Virgiliu, din 
Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 și 
repartisat la regimentul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Pop Nicolae, din Craiova, 
înscris în regimentul Dolj No. 1 și reparti
sat la regimentul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Zissu T. Dimitrie, din 
Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 și 
repartisat la regimentul 9 artilerie.

Sub-locotenentul Iota Dimitrie, din Craiova, 
înscris în regimentul Dolj No. 1 și reparti
sat la regimentul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Petre P. Guran, din 
Craiova, înscris în regimentul Dolj No. 1 și 
repartisat la regimentul 1 artilerie.

Comandamentul corpului IV de armată
Lista de oficierii de reservă, din corpul IV de 

armată, cari vor lua parte la concentrările din 
tâmna anului curent, de la r—30 Septembre.

Infanterie
Locotenențiî: Stamate loan, Capucinschi 

Oscar, Anastasiu Petre, Max Alex. Dănescu, 
Anghelescu Gheorghe, Cozadin Neculae, Voi- 
nescu P. Mihail, Hahn Hugo, Theoharie Em. 
Nicol., Borisov Grigorie, Nicolau Theodor, 
Giurcăneanu Alex., Cesar Parteni A., Bur- 1 
ghelea Mihaiu, Popa Ștefan, Carp Vasile, Că
lin Ion, Savel Mânu, Carp Gheorghe.

Șub-locotenențiI: Volanschi Simion, Lecachi 
Mihail, Garofeanu Constantin, MichelL. Da
niel, Atanasiu Sava, Pompilian Nicolae, Lecca 
I. lunius, Buzdugan Geoge, Buzdugan D-trie, 
Talianu loan, Constantinescu Gh., Pârgariu 
Gh., Oscar State, Vlădescu Mihail, Tipeiu 
Mihai, Locușteanu Constantin, Chinezu Ne
culae.

Cavalerie
Locotenențiî: Ghica Emil, Posner Ludvig, 

Ghica I. Grigorie, Mavrodin Eugeniu, Sturza 
Al. Mihail, Roseti Alexandru, Lambrino 
D-trie, Botez Nicolae, Tisescu Constantin.

Sublocotenenții: Ghenea Constantin, Idieriu 
Polidor, Miclescu Vasile, Frank. Alexandru, 
Aslan E. Eugen, Emil Altărescu Buzeeanu, 
Ghițescu Gh., Ghenoiu Mihail, Andreescu 
D-trie, Daniel Naftulea, Lecca Gh. loan, Lecca 
Dimitrie, Zlotescu Neculai, Gantemir Alex., 
Melinte Constantin, Diamandi Constantin.

Artilerie
Locotenențiî: Rășcanu Aureliu, Bogdan 

Ch. Goilov, Manole Mihai, lonescu N. Eugen., 
Cantacuzino Alex., Lecca Theodor.

Sub-locotenențiI: Voinescu Gheorghe, Ma- 
carof Abgar, Miclescu D-trie, Gantacuzin N., 
Sparide Gheorghe, Severin Ștefan, Mavrocor- 
dat Ion, Brăileanu Grigore, Vallianos Alex., 
Ventura Gr. Constantin, Drăghici A. Ștefan, 
Mavrocardat A. Gh., Zadic Pascal, Veisengriin 
Natan Leon, LeibovicI Moritz, Slobozeanu 
Constantin, Boyonos D-trie, Văideanu Grigore, 
Turculeț Octav, Gheorghiu Vasile, Livezanu 
Gheorghe, Baroncea lacob, Vasiliu C. Gos
tache, Atanasiu Gh.
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Geniu
Sub-locotenenții Burghelea Teodor, Costea 

Simion, Cananău Titus, Cantuniare Pavel, 
Checaus Alexandru.

Depositul de recrutare Dolj
Conform ordinului ministerului de resbel 

Nb. 2.649, comunicat cu al corpului I de 
armată No. 13.709 și al divisiei II No. 7.577, 
se face cunoscut prin acesta că oficierii de 
reservă, notați mal jos, ce fac parte din de
positul de recrutare al județului Dolj, să se 
afle presențl în ^iua de 1 Septembre, orele 
8 diminâța, la corpurile și serviciile unde 
sunt repartisațl pentru a putea lua parte la 
concentrare, care va dura de la 1—30 Sep
tembre a. c.:

Locotenentul Vrăbiescu Ion la regimentul 
9 călărași.

Locotenentul Marascu Mihail, adjut. la 
statul-major al corpului I de armată.

Locotenentul Coandă Nicolae la regimen
tul 18 dorobanți.

Locotenentul Geblescu Vasile la regimen
tul 1 călărași.

Sub-locotenentul Cernătescu Alexandru la 
regimentul 31 dorobanți.

Sub-locotenentul Zisu Constantin la regi
mentul 1 geniu.

Sub-locotenentul Pretorianu Marin Ia re
gimentul 18 dorobanți.

Sub-locotenentul Isvoranu Ion la colona 
de muniții a corpului I de armată.

Sub-locotenentul Cacalețeauu Alexandru 
la regimentul 18 dorobanți.

Sub-locotenentul Trișcu Mihail la colona 
de muniții a corpului I de armată.
. Sub-locotenentul Ghimpa Dumitru la co- 
lâna de muniții a corpului I de armată.

Sub-locotenentul Săulescu Alexandru la 
regimentul 18 dorobanți.

Sub-locotenentul Dimitrie Constantinescu 
la regimentul 26 dorobanți.

Locotenentul Alexandru T. Livedeanu la 
regimentul 26 dorobanți.

Sub-locotenentul Bratașanu Alexandru la 
regimentul 26 dorobanți.

Sub-locotenentul Caleteanu Gheorghe la 
regimentul 26 dorobanți.

Sub-locotenentul Mihăilescu Emil la colâna 
de muniții a divisiei II infanterie.

Sub-locotenentul Dianu Constantin la co
lona de muniții a divisiei II infanterie.

Sub-locotenentul Constantin Brosceanu la 
parcul artileriei corpului I de armată.

Sub-locotenentul Mitescu Nicolae, adjut. 
la comand, corpului I de armată.

Sub-locotenentul Alexiu T. Dumitru la 
parcul artileriei corpului I de armată.

Sub-locotenentul Șonciovici Ștefan la re
gimentul 1 dorobanți.

Sub-locotenentul Theodorian Marin Ion 
la regimentul 19 dorobanți.

Sub-locotenentul Policrat Mihail la regi
mentul 1 artilerie.

Sub locotenentul Constantinescu Mihail la 
regimentul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Broscărescu Virgilifî la 
regimentul 1 artilerie.

♦
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Sub-locotenentul Nicolae'G. Ștefănescu la 
infirmeria Dolj No. 1.

Sub-locotenentul Pop Nicolae la regimen
tul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Zisu Dumitru la regi
mentul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Iota Dumitru la regi
mentul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Lupescu Aureliu la re
gimentul Calafat No. 31.

Sub-locotenentul Aristid Zisu la regimen
tul Dolj No. 1.

Sub-locotenentul Mețulescu Marius la re
gimentul Dolj No. 1.

Sub-locotenentul Petre P. Guran la regi
mentul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Constantin Nicoleanu la 
regimentul Calafat No. 31.

Sub-locotenentul Călinescu Petre la regi
mentul 2 geniu.

Sub-locotenentul Chițu Alexandru la re
gimentul 1 călărași.

Sub-locotenentul Andreescu P. Vasile la 
regimentul Dolj No. 1. ,3

—Conform ordinului ministerului de resbel 
cu No. 3.028, comunicat cu al corpului I de 
armată No. 2.034, se pune în vederea D-lor 
oficieri de reservă mal jos notați, ca, în ^iua 
de 1 Septembre 1892, să se afle presențl la 
stat-majorele regimentelor notate în dreptul 
fie-căruia, pentru a putea lua parte la tir și 
manevre, care va ține întrega lună Septembre:

Sub-locotenenții: Țriscu Mihail, Mitescu 
Nicolae, Calețeanu Gheorghe, Alexiu Th. Di
mitrie, Brqșcărescu Virgiliu, Pop Nicolae, 
Iota Dumitru, Petre P. Guran, Ghimpa Di
mitrie, în comuna Craiova, înscriși la depo
situl regimentului Dolj No. 1, a se presintă 
la regimentul 1 artilerie.

Sub-locotenențiI: Isvoranu Ion, Mihăilescu 
Emil, Dianu Constantin, Brosceanu Constan
tin, Policrat Mihail, Constantinescu Mihail, 
Zisu T. Dumitru, în comuna Craiova, înscriși 
la depositul regimentului Dolj No. 1, a se 
presintă la regimentul 9 artilerie. l6ț

Depositul de recrutare Teleorman
Listă de oficierii de reservă ce urmeză a lua parte 

la concentrările de tâmnă din anul curent.
In conformitatea ordinului ministerului de 

resbel cu No. 3.028, se face cunoscut D-lor 
oficieri de reservă notați mai jos că sunt 
chiămați a lua parte la concentrările de tomna 
anului curent, pe timp de de o lună, cu în
cepere de la 1—30 Septembre, având tot 
echipamentul complet, ast-fel că, în diminâța 
țhlei de 1 Septembre, să se presinte D-lor 
comandanți de regimente ce se notăză mal jos:

La regimentul 5 artilerie, eu garnisona 
Pitesci

Sub-locotenentul Tănăsescu Mihail, din 
Turnu-Măgurele.

Sub-locotenentul Popescu N. Stavri, din 
Zimnicia.

Sub-locotenentul Andronescu Xenofont.

J

La regimentul Râmnicu-Sărat, cu garni
sona Râmnicu-Sărat

Sub-locotenentul Ghejan Alexandru, din 
Turnu-Măgurele. 1

Comisia de aprovisionare a garni
sonei Iași

Fiind-că la licitația ținută în țliua de 1 
August Î892, conform publicației din Mo
nitorul oficial No. 76 din 1892, pentru a- 
provisionarea fânului, orzului și paielor ne
cesare trupelor călări din Iași pe timp de la 
1 Septembre 1892 până la 1 Septembre 
1893, nu a resultat prețuri avantagiose;

Se publică o nouă licitație pentru țliua de 
17 August 1892; condițiunile, locul și orele 
rămân tot aceleași din publicația de mai sus.

No. 78. j 1892, August 2.

Comănduirea garnisonei Piatra
Avend în vedere că la licitația ținută în 

țliua de 1 August 1892, pentru aprovisionarea 
furagelor (fân, ovăz sau orz și' paie) necesare 
trupelor din garnisona Piatra-Neamțu, pe 
exerciul 1892—93, nu s’a presintat nici un 
concurent;

Comisia de administrație publică spre ge
nerală cunoscință că, în țliua de 16 August 
1892, se va ține o nouă licitație pentru apro
visionarea acestor furage.

Condițiunile se pot vedea în fie-care <Ji în 
caietul de sareine, aflat la cancelaria regimen
tului Resboeni No. 15.

Regimentul 5 artilerie
Nepresintându-se nici un concurent Ia 

licitația ținută în țliua de 20 Iunie 1892, 
pentru vinderea efectelor de infirmerie re
formate și anume: 2 oie pentru nopte, 2 
șorțuri pentru infirmerie, 10 talere de fer 
smălțuite, 2 șervete pentru masă, o seringă 
mare de metal, o seringă mică de metal, o 
seringă de sticlă, 1 irigator, 1 tub cau
ciuc pentru irigator, 2 scaune de lemn, 11 
pantaloni de postav;

Se face cunoscut că regimentul publică 
din nou acâstă licitațiune pentru ^iua de 16 
August 1892.

D-nil concurenți pot lua informațiuni în 
tâte filele de la regimentul 5 artilerie, sta
ționat în Pitesci, de la orele 8—12 a. m. și 
de la 2—6 p. m.

No. 2.969. 1892, August 5.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Iași, secția III
Dupe cererea D-lul director al creditului 

funciar urban român din Iași, înregistrată la 
No. 4.488 din 1892, de a se vinde imobilul 
defunctei Ruxanda lonescu, represintată prin 
moștenitârea sa D-na Efrosina Dăscălescu, 
domiciliată în Iași, pentru îndestularea acelui 
credit cu capitalul de 1.500 lei, plus ratele 
arierate, dobândi de întârțliare și cheltuelile 
de urmărire, conform obligației înscrisă la 
No. 59 din 1884.
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Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.806 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă cu dependințele și teren, situată 
în Iași, despărțirea II, strada Salcei No. 2.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din le
gea creditului funciar, tribunalul publică 
vînZarea arătatului imobil, ca doritorii de a’l 
cumpăra să se presinte în camera acestui tri
bunal, secția III, la 17 Septembre 1892, ^iua 
Joi, orele 11 din ții, cu garanțiele prevăzute 
de art. 66 din legea creditului funciar, când 
are a se face adjudecația; iar licitația se va în
cepe de la prețul oferit de societatea creditu
lui funciar.

No. 441. 3,11, 1892, Maiii 23.

— Dupe cererea D-lui director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.490 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-lui Const. Gherachi, domici
liat în Iași, despărțirea II, strada S-tu An
dreii! No. 59, pentru îndestularea acelui 
credit cu capitalul de 3.500 lei, plus ratele 
arierate, dobândi de întârZiare și cheltueli de 
urmărire, conform obligației înscrisă sub 
No. 261 din 1884.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.801 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă situată în Iași, despărțirea II, strada 
S-tu Andreiu No. 59.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din legea 
creditului funciar, se publică vînZarea ară
tatului imobil, ca doritorii de a’l cumpăra să 
se presinte în camera acestui tribunal,secția III, 
la 17 Septembre 1892, Z'ua J°b orele 11 
din Zi,cu garanțiele prevăZute de art. 66 din 
legea creditului funciar, când are a se face 
adjudecația; iar licitația se va începe de la 
prețul oferit de societatea creditului funciar.

No. 445. M1. 1892, Maiu 23.

—Dupe cererea D-lui director al creditului 
funciar urban român din Iași, înregistrată la 
No. 4.518, de a se vinde imobilul D-lui Nor- 
bert Kugler, domiciliat în lași, despărțirea III, 
strada Asachi No 7, pentru îndestularea ace
lui credit cu capitalul de 24.000 lei, plus ra
tele arierate, dobânZI de întârZiare și chel
tuelile de urmărire, conform obligației în
scrisă la No. 21 din 1888.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.804 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă, situată în Iași, despărțirea III, 
strada Asachi No. 7.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din le
gea creditului funciar, se publică vînZarea 
arătatului imobil, ca doritorii de a’l cumpăra 
să se presinte în camera acestui tribunal, 
secția III, la 17 Septembre 1892, Z<ua Joi, 
orele 11 din Zi, cu garanțiele prevăZute de 
art. 66 din legea creditului funciar, când are 
a se face adjudecațiunea; iar licitația se va 
începe de la prețul oferit de societatea cre
ditului funciar.

Se lămuresce că sarcinele ce grevăză acest 
imobil este: 10.130 lei datoriți D-lui Gh. 
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Herfurt dupe obligația înscrisă la No. 95 din 
1888, cu procente de 6 la sută pe an.

No. 446. 3,u. 1892, Maiu 23.

— Dupe cererea D-lui director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 3.452 din 1892, de a se vinde 
imobilul moștenitorilor defunctului D. An
ghel, și anume: Const. D. Anghel, advocat, 
domiciliat în Iași; Dimitrie Anghel, Ecaterina 
Andreiu Anghel, ambii minori, avănd tutore 
pe D. Ion Ornescu, advocat, domiciliat în Iași, 
și Paul Anghel, major, domiciliat în Iași, 
casa Anghel, pentru îndestularea acelui cre
dit cu capitalul de 54.879 leî, 56 bani, 
și 9.244 lei, 90 bani, ratele arierate, do- 
bânZi de întârZiare și cheltuelile de urmărire, 
conform actelor de împrumut înscrise de 
tribunalul Iași, secția III, sub No. 250 și 
236 din 28 Septembre 1881 și 1 August 
1886.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 4.212 
din 1891, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care termen a fost la 24 Ianuarie 
1892, când s’a amânat vînZarea pentru un 
alt termen; apoi tribunalul, prin jurnalul 
No. 1.343 din 9 Martie 1892, a ordonat din 
nou vînZarea imobilului ipotecat al defunc
tului D. Anghel, și care imobil este:

O casă, situată în Iași, despărțirea IV, 
strada Anastasie Panu, înscrisă la No. 174.

Pe acest temeiu și în basa art. 539 din 
pr. civilă și art. 61—62 și următorii din 
legea creditului funciar, tribunalul publică 
din nou vînZarea arătatului imobil, ca dori
torii de a’l cumpăra să se presinte în ca
mera acestui tribunal, secția III, la 17 Sep
tembre 1892, Ziua Joi, orele H din Zb cu 
garanțiele prevăZute de art. 66 din legea 
creditului funciar, când are a se face adju
decația; iar licitația se va începe de la prețul 
oferit de societatea creditului funciar.

No. 449. 3,u. 1892, Maiu 23.

— Dupe cererea D-lul director al credi
tului funciar urban român din lași, înregis
trată la No. 4.517 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-lui Norbert Kugler, domiciliat în 
Iași, despărțirea III, strada Asachi No. 6, 
pentru îndestularea acelui credit cu capita
lul de 9.000 lei, dupe obligația înscrisă la 
No. 140 din 9 Maiu 1886, și 13.000 lei 
idem, dupe inscripția No. 139 din 1886, 
divisat în duoă împrumuturi, unul pe suma 
de 7.700 lei, cu ipotecă în imobilul cu No. 2, 
și 5.300 lei, cu ipotecă în imobilul cu No. 4, 
plus ratele arierate, dobenZi de întârZiare și 
cheltuelile de urmărire.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.808 
din 1892, a dispus vînZărea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă, situată în Iași, despărțirea III, 
strada Asachi No. 6.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din legea 
creditului funciar, tribunalul publică vînZa
rea arătatului imobil, ca doritorii de a’l 
cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția 111, la 17 Septembre 1892, 
Ziua Joi, orele 11 din Zb cu garanțiele pre
văZute de art. 66 din legea creditului fun
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ciar, când are a se face adjudecația; iar 
licitația se va începe de la prețul oferit de 
societatea creditului funciar.

No. 460. g,!!. 1892, Maiu 28.

— Dupe cererea D-lul director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.515 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-lui I(ic Fridman, domiciliat în 
Iași, despărțirea IV, strada Gismăriei No. 9, 
pentru îndestularea acelui credit cu capita
lul de 21.000 lei, plus ratele arierate, do
bânZI de întârZiare și cheltuelile de urmărire, 
conform obligației înscrisă de tribunalul Iași, 
secția 111, sub No. 323 din 1883 și 220 din 
1888.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.803 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă cu dependințele și dughenl eu teren, 
situate în Iași, despărțirea IV, strada Cismă- 
riei No. 9.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din 
legea creditului funciar, tribunalul publică 
vînZarea arătatului imobil, ca doritorii de 
a’l cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 18 Septembre 1892, 
Ziua Vineri, orele 11 din Zb cu garanțiele 
prevăZute de art. 66 din legea creditului 
funciar, când are a se face adjudecația; iar 
licitația se va începe de la prețul oferit de 
societatea creditului funciar.

No. 436. 3,u. 1892, Maiii 23.

— Dupe cererea D-lul director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.489 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-nei Elena Sultanovici și al soțului 
său D. Gheorghe Sultanovici, ambii domici- 
liați în Iași, despărțirea IV, strada Albă 
No. 4, pentru îndestularea acelui credit cu 
capitalul de 4.600 lei, plus ratele arierate, 
dobânZI de întârZiare și cheltuelile de ur
mărire, conform obligației înscrisă la No. 49 
din 1889.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.809 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă cu dependințele el, situată în Iași, 
despărțirea IV, strada Albă No. 4.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din 
legea creditului funciar, tribunalul publică 
vînZarea arătatului imobil, ca doritorii de 
a’l cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 18 Septembre 1892, 
Ziua Vineri, orele 11 din Zb cu garanțiele 
prevăZute de art. 66 din legea creditului 
funciar, când are a se face adjudecația; iar 
licitația se va începe de la prețul oferit de 
societatea creditului funciar.

No. 437. 3,11. 1892, Maiii 23.

— Dupe cererea D-lui director al credi
tului funciar urban român din lași, înregis
trată la No. 4.491 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-lui loan lanov, domiciliat în Iași, 
despărțirea III, strada lanov No. 1, pentru 
îndestularea acelui credit cu capitalul de 
1.600 lei, plus ratele arierate, dobânZI de

(Supliment) 
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întârzia re și cheltuelile de urmărire, conform 
obligației înscrisă la No. 163 din 1887.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.798 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă, situată în orașul Iași, despărțirea 111, 
strada lanov No. 1.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din 
legea creditului funciar, tribunalul publică 
vînZarea arătatului imobil, ca doritorii de 
a’l cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 18 Septembre 1892, 
^iua Vineri, orele 11 din <)i, cu garanțiele 
prevăzute de art. 66 din legea creditului 
funciar, când are a se face adjudecația; iar 
licitația se va începe de la prețul oferit de 
societatea creditului funciar.

No. 443. 3)11. 1892, Maiu 23.

— Dupe cererea D-lui director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.514 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-lui N. Ciurea, domiciliat în Iași, 
despărțirea III, strada Ralet (Canba) No. 7, 
pentru îndestularea acelui credit cu capita
lul de 24.000 lei, plus ratele arierate, do
bândi de întârzia re și cheltuelile de urmă
rire, conform obligației înscrisă sub No. 321 
din 1887.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.800 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă situată în Iași, despărțirea III, 
strada Ralet.

Pe acest temeiîi și în basa art. 62 din 
legea creditului funciar, tribunalul publică 
vînțlarea arătatului imobil, ca doritorii de 
a’l cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 18 Septembre 1892, 
^iua Vineri, orele 11 din ț)i, cu garanțiele 
prevăzute de art. 66 din legea creditului 
funciar, când are a se face adjudecația; iar 
licitația se va începe de la prețul oferit de 
societatea creditului funciar.

No. 444. gu, 1892, Maiu 23.

— Dupe cererea D-lui director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.512 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-lor Carol Muller și Gheorghina 
Muller, ambii domiciliațl în Iași, despărți
rea I, strada Păcurari No. 91, pentru îndes
tularea acelui credit cu capitalul de 60.000 
lei, plus ratele arierate, dobândi de întâr- 
țliare și cheltuelile de urmărire, conform obli
gației înscrisă la No. 247 din 1884.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.805 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O fabrică cu case, dependințe și teren, din 
orașul Iași, despărțirea I, strada Păcurari 
No. 91.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din 
legea creditului funciar, tribunalul publică 
vînZarea arătatului imobil, ca doritorii de 
a’l cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 19 Septembre 1892, 
^iua Sâmbătă, orele 11 din ții, cu garanțiele 
prevăzute de art. 66 din legea creditului 
funciar, când are a se face adjudecația; iar 

licitația se va începe de la prețul oferit de 
societatea creditului funciar.

Se lămuresce că sarcinele ce gravâză acest 
imobil sunt:

I) 20,000 lei datorițl D-nel Fanny Re- 
ghetti, cu dobândă de 10 la sută pe an, dupe 
obligația înscrisă la No. 314 din 1884, și

II) 9.500 florini datorițl D-lui losef Na- 
patin, dupe obligația înscrisă la No. 340 din 
1884, în care se coprinde și procentele în 
sumă de 346 florini, pentru care sumă să 
plătâscă procente de 7 la sută pe an, în rate 
lunare.

No. 438. 3^1. 1892, Maiu 23.

— Dupe cererea D-lul director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.513 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-lul Moise Șfartz, domiciliat în 
Iași, despărțirea V, strada Tătărași No. . . , 
pentru îndestularea acelui credit cu capita
lul de 6.000 lei, datorițl de D-na Maria 
Mândru societăței acelui credit, dupe obli
gația înscrisă de tribunalul Iași, secția III, 
sub No. 559, actul de vînțlare transcris la 
No. 559, prin care D-na Mândru a vîndut 
imobilul D-lui Moise Șfartz.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.799 
din 1892, a ordonat vînțlarea menționatului 
imobil, și care este:

O casă situată în orașul Iași, despărțirea V, 
strada Tătărași No. . . .

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din 
legea creditului funciar, tribunalul publică 
vînțlarea arătatului imobil, ca doritorii de 
a’l cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 19 Septembre 1892, 
țliua Sâmbătă, orele 11 din ^i, cu garanțiele 
prevățlute de art. 66 din legea creditului 
funciar, când are a se face adjudecația; iar 
licitația se va începe de Ia prețul oferit de 
societatea creditului funciar.

No. 439. 3,11. 1892, Maiii 23.

— Dupe cererea D-lui director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.516 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-lui Petru Hagiescu, domiciliat în 
lași, despărțirea III, strada Rece No. 2, pen
tru îndestularea acelui credit cu capitalul de 
22.000 lei, plus ratele arierate, dobânțli de 
întârțliare și cheltuelile de urmărire, conform 
obligațiunilor înscrise la No. 191 din 1884, 
No. 8 din 1885 și No. 114 din 1888.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.810 
din 1892, a dispus vînțlarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă cu dependințele și teren, situată în 
orașul Iași, despărțirea III, strada Rece No. 2.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din le
gea creditului funciar, tribunalul publică 
vînZarea arătatului imobil, ca doritorii de a’l 
cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 19 Septembre 1892, 
țliua Sâmbătă, orele 11 din ții, cu garanțiele 
prevățlute de art. 66 din legea creditului fun
ciar, când are a se face adjudecația; iar lici
tația se va începe de la prețul oferit de socie
tatea creditului funciar.

No. 442. 3,ii 1892, Maiii 23.

— Dupe cererea D-lul director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată Ia No. 4.520 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-lul I. Katz, domiciliat în Târgu- 
Frumos, strada Principală, pentru îndestula
rea acelui credit cu capitalul de 4.000 Iei, 
dupe obligațiunea încrisă la No. 50 din 1885.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.802 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă cu dughenl și dependințele el și 
teren, situată în Tergu-Frumos, strada Prin
cipală, județul Iași.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din le
gea creditului funciar, tribunalul publică 
vînZarea arătatului imobil, ca doritorii de a’l 
cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 21 Septembre 1892, 
țliua Luni, orele 11 din ții, cu garanțiele 
prevățlute de art. 66 din legea creditului fun
ciar, când are a se face adjudecația; iar lici
tația se va începe de la prețul oferit de socie
tatea crediditulul funciar.

No. 440. 3,11 1892, Maiu 23.

— Dupe cererea D-lui director al creditu
lui funciar urban din Iași, înregistrată la 
No. 4.519 din 1892, de a se vinde imobilul 
D-lui losep Kahanne Gutmann, domiciliat în 
Târgu-Frumos, județul Iași, pentru îndes
tularea acelui credit cu capitalul de 4.000 
lei, plus ratele arierate, dobânțli de întâr- 
^iare și cheltueli de urmărire, conform obliga
ției înscrisă la No. 237 din 1887.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.807 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă din Târgu-Frumos, strada Munte
niei, județul Iași.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din legea 
creditului funciar, tribunalul publică vînZarea 
arătatului imobil, ca doritorii de a’l cumpăra 
să se presinte în camera acestui tribunal, sec
ția III, la 21 Septembre 1892, țliua Luni, orele 
11 din ții, cu garanțiele prevăzute de art. 66 
din legea creditului funciar, când are a se 
face adjudecația; iar licitația se va începe de la 
prețul oferit de societatea creditului funciar.

No. 447. 34 i 1892, Maiu.

Tribunalul Mehedinți
Onor, societate a creditului funciar urban 

din Bucuresci, pe basa actului de împrumut 
cu ipotecă, înscris în registrele acestui tri
bunal la No. 78 din 11 Septembre 1884, a 
cerut punerea în vînțlare cu licitațiune pu
blică, înaintea acestui tribunal, a imobilului 
ipotecat din orașul T.-Severin, strada Ostro- 
venilor No. 341, avere imobilă a D-lui Gri
gore Giupagea din Severin.

Tribunalul, prin jurnalul său cu No. 2.883 
din 1892, a fixat țliua de 26 Septembre 
1892, orele 10 a. m., pentru vînZarea imo
bilului ipotecat, care are situațiunea și des- 
cripțiunea următore:

Imobilul ce urmâză să se vîndă este situat 
în orașul Severin, strada Ostrovenilor No.341; 
imobilul construit pe acest teren consistă în 
3 corpuri de clădiri, cel ântâiti situat pe li
nia a 2-a stradă, cele-alte duoă în curte.
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Prima din aceste clădiri este de zid masiv, 
învelit jumătate cu țiglă și jumătate cu șin
drilă; are 6 odăi și 4 bucătării, în total 10 
camere; este așezată pe pivniță boltită ; cele- 
alte duoă încăperi sunt una de bârne cu pre- 
mez de zid, învelită cu șindrilă, cu trei în
căperi și așezată pe pivniță boltită ; cea de a 
treia este iar de zid și șopron de scânduri, 
învelit cu șindrilă.

Se face cunoscut, în general, că acăstă lici
tațiune se va face în pretoriul acestui tribu
nal, în țliua și ora indicată mal sus, unde a- 
matorii să se presinte cari vor voi a concura.

Strigarea se va începe de la prețul oferit 
de societate și menționat în caetul de însăr
cinări ce se va depune la acest tribunal cel 
puțin cu 8 țlile înaintea adjudecațiunel , 
conform art. 65 din legea societăței.

Tot-o-dată se somâză toți aceia cari ar 
pretinde veri-un drept de proprietate, usu
fruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau 
ori-ce alte drepturi asupra imobilului în ces
tiune, să se presinte- la tribunal, mai ’nainte 
de adjudecațiune, spre a ’și arăta pretențiunile 
ce vor avea, căci în urmă nu li se vor mai 
ține în sâmă.

Acâstă vînțlare se găsesce publicată în Mo
nitorul oficial No. 54 din 10 Iunie 1892.

No. 21.678 3,n. 1892, Iunie 2,

Tribunalul Prahova, secția, I
In țliua de 12 Septembre 1892, orele 10 

a. m., la acest tribunal și secție, se va vinde 
cu licitație publică averea imobilă mai jos 
citată, a debitorului Grigore Popescu, de pro
fesie proprietar, domiciliat în comuna Vărbi- 
lău, plaiul Teleajenul, județul Prahova, dupe 
cererea D-luî Constantin Nica Filip, de pro
fesie proprietar, domiciliat în comuna Văr- 
bilău, plaiul Teleajenul, județul Prahova, 
pentru despăgubirea sumei de lei noul 
1.000, cu procentele lor de 10 la sută 
pe fie-care an, de la 21 Decembre 1881 
până la achitare, ce are a lua în virtu
tea actului de ipotecă, autentificat de acest 
tribunal Prahova, secția I, la No. 1.516, în
scris la No. 175 din 1881 și învestit cu for
mula executorie la No. 226 din 1891, care 
act de ipotecă are următârea coprindere :

NOI GAROL I,
Prin grația lui Dumnezeu și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate;

Act de ipotecă
Subsemnatul, Grigore, Popescu, fiul dece

datului Costache Popa Dincă, domiciliat în 
comuna Vărbilău, plaiul Teleajenul, județul 
Prahova, la necesitatea ce am avut de bani, 
am convenit cu D. Costache Filip pentru a 
mâ împrumuta cu suma de lei 1.000, pe ter
men de 2 ani de țlile, socotiți de la data pre- 
sentului act, fără procente până la expirarea 
termenului stipulat prin presentul act, și pe 
care sumă am primiit’o pe deplin de la D. 
Costache Filip. Pentru asigurarea D-sale, ’i 
ipotecez 20 stânjeni moșie din hotarul Valea- 
Bisericei, care se compune din pădure și luncă, 
n întindere din acest hotar și până în hota

rul Trestiâra, mergând dupe hotar cu scățlâ- 
mânt și adaos, și se învecinesce acești stân
jeni ce ’i ipotez, la răsărit cu proprietatea 
Mislea, la Nord cu fratele meu Nae Costache 
Popescu, la Sud cu frații Toma și Vasile Po
pescu, și la Vest cu hotarul Trestiâra; acești 
stânjeni de moșie sunt situați în comuna Văr
bilău, plaiul Teleajenul, județul Prahova, 
moștenire avându’i de la defuncții mei părinți, 
declarând că în cas de nu voiu fi răspun
zător la termenul stipulat cu suma împru
mutată, atunci D. creditor, Costache Filip, să 
fie în drept ca, în puterea acestui act, fără 
curs de judecată sau somație, find acest act 
cu puterea lucrului judecat și executoriu, să 
pună în vin^are imobilul ce ’i ipotecez prin 
actul de față, procentul de 10 la sută până 
la completa și definitiva achitare a creanței 
împrumutată, precum și spese de urmărire.

Eu, Costache Filip, declar că priimesc con- 
vențiunea exprimată mai sus de la D. Gr. 
Popescu, subsemnând ambele părți contrac
tate, și rugăm și pe onor, tribunal a ’l lega- 
lisa și înscrie în registrele respective.

1881, Decembre 21.
Gr. Popescu, Constantin Filip.

Tribunalul Prahova, secția 1
AstăZi, 21 Decembre 1891, s’aîi presintat 

în persână înaintea tribunalului, D-nii Gr. 
Popescu și C- I. Filip, cerând legalisarea aces
tui act de ipotecă, care citindu-li-se textual, 
au declarat că conține libera D-lor voință și 
este subscris de ambii propriii.

Tribunal,
In fața acestei declarațiuni și a disposițiu

nilor art. 1.171 din codul civil, declară au
tentic acest act de ipotecă.

N. S. Popescu, (Nedescifrabil).
p. Grefier, St. Brezeanu. 

No. 1.516 reg. autentic.

Ordonanță de inscripțiune

1881, Decembre 21.
înaintea nâstră, primul-președinte al tribu

nalului Prahova, secția I, s’au presintat D-lor 
Gr. Popescu și G. I. Filip, cerând înscrierea 
acestui act de ipotecă.

Noi,
VăZând că actul este declarat autentic;
Vânând că împrumutătorul a declarat, atât 

verbal, cât și înscris, că renunță la îndeplinirea 
formalităților prescrise de art. 726 din pro
cedura civilă;

VăZând că și taxa fiscului s’a perceput cu 
recipisa No. 8.414 din 1881, în valore de 
leî 5;

In vederea acestora și a disposițiunilor art. 
1.781 și 1.782 din codul civil,

Ordonăm înscrierea acestui act de ipotecă 
în registrele respective ale tribunalului.

p. Prim-președinte, (Nedeseifrabil).
p. Grefier, St. Brezeanu.

S’a constatat că acest act de ipotecă s’a tre
cut în registrul de inscripțiunl la No. 175, 
fila 12, voi. II, în basa jurnalului de mai sus.

Gondicar, G. I. Staia.

Dăm putere și ordonăm tuturor agenților 
administrativi, să execute presentul act de 
ipotecă înscris la No. 175 din 1881, procu
rorilor să stăruiască pentru a lui aducere la 
îndeplinire; și spre credință s’a subscris de 
noi.

Bălteanu, Hagiopol.
p. Grefier, Mor cor eseu.

No. 226 investirel.—1891, Octombre 17.
Averea pusă în vînZare este :
1) Duoă-Zeci stânjeni moșie, situați în ho

tarul Valea-Bisericei, comuna Vărbilău, pla
iul Teleajenul, județul Prahova, din hotarul 
bisericei, care se compune din pădure și luncă, 
în întindere din acest hotar și până în jumă
tatea prundului apel Vărbilău; care se înve- 
cinesc la răsărit cu proprietatea Mislea, la 
Nord cu proprietatea D-lui N. G. Popescu, la 
Sud cu frații Toma și Vasile Popescu și la 
Vest cu prundul apel Vărbilău.

Acest imobil, de și a fost adjudecat defini
tiv asupra D-lui Nae Popescu, proprietar, din 
comuna Vărbilău, cu suma de lei 2.200, dupe 
cum se probâză din jurnalul No. 4.345 din 
1892, dar pentru că nu a depus prețul în 
termenul prescris de lege, acest tribunal, prin 
jurnalul cu No. 5.072 din 1892, a dispus a 
se pune din nou în vînZare imobilul în com
ptul primului adjudecător, fixând termenul 
de 12 Septembre 1892.

Descrisul imobil, dupe atestarea grefei, s’a 
găsit supus la următârea sarcină popritâre :

D-nii G. Gr. Popescu, Petre Tăleanu, ipo
tecă 4 pogâne pământ din comuna Vărbilău 
pentru lei 550, actul No. 108 din 1880.

Se publică despre acâsta și se somâză toți 
aceia cari ar pretinde veri un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, privile
giu, ipotecă sau ori-ce alL drept ca, înaintea 
Zilei de adjudecare, să se presinte la acest 
tribunal și secție spre a ’și susține pretențiu
nile sale, conform alin. III de sub art. 506 
din procedura civilă. ,

No. 13.593. 1892, Iulie. 30.

Tribunalul Vasluid
Prima societate de credit urban din Iași, 

în virtutea actului ipotecar înscris de acest 
tribunal în primul rang, subNo. 55 din 1884, 
asupra imobilului de casă cu dughiană și ate- 
nanțe din urbea Vasluiu, strada Crucea, pro
prietate a D-lui Dr. loan Munteanu, a cerut 
punerea în vînZare a citatului imobil pentru 
despăgubirea sa de capitalul integral în sumă 
de 12.000 lei, osebit ratele arierate, plus 
procentele de 10°/o atât la anuitățile în în
târZiare, cât și la cheltueli până în Ziua de
finitivă, și care sume se vor specifica în caie
tul de însărcinări.

Tribunalul, prin jurnalul No. 1.023 din 
a. c., a ordonat punerea în vînZare a Zisului 
imobil, conform art. 60 și 61 din legea cre
ditului.

Se face, dar, cunoscut tutulor prin acâsta 
a treia publicațiune că, în Ziua de 10 Sep
tembre st. v. 1892, se va vinde cu licitațiune 
publică, în pretoriul acestui tribunal, la orele 
12 din Zi, imobilul de casă cu dugheană, ate- 
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nanțe și terenul din Vasluiu, strada Crucea, 
a D-lui Dr. Ion Munteanu.

Doritorii, de a o cumpăra, vor putea lua 
cunoscințe de condițiunile vînțlărel din caietul 
de însărcinări ce are să fie depus ta grefa 
acestui tribunal cu 8 țlile înaintea adjudeca
țiunel.

Alte sarcini afară de acesta a creditului 
nu există.

No. 1.945. ■

Corpul portăreilor tribunalului Ilîov
Conform adresei onor, tribunal Ilfov, sec

ția comercială cu No. 9.802 din 1892, se pu
blică spre generala cunoscință că, în țliua de 
18 August 1892, începând de la orele 11 
diminâța înainte, se va vinde prin licitație pu
blică la localitate, în șosâua Bonaparte 
No. 142, averea mobilă a D-lui Al, Mano
lescu, compusă din mobilier de casă și altele, 
urmărită pentru despăgubirea D-lui M. Mar- 
covici.

No. 13.295. 1892, August 7.

Comisarul de urmărire al ocolului I 
din Bucuresci

Se publică spre generala cunoscință că D. 
jude al ocolului I din Bucuresci, prin adresa 
cu No. 5.859 din 1892, a fixat țliua de 14 
August 1892, pentru a se vinde cu licitațiune 
publică, pe piața S-ta Vineri, averea mobilă a 
D-lul Rachmil SolomovicI, compusă din mo
bilier de casă și uficeas pendul, urmărită spre 
despăgubirea D-lui A. M. Katz, de sumele ce 
are a priimi cu cartea de judecată No. 1.674 
din 1891, a acelei judecătorii, învestită cu 
formula executorie.

VînZarea se va efectua în arătata ții, în
cepând dupe orele 11 a. m.

No. 1.503. 1892, August 7.

Comisarul de urmărire al ocolului III 
din Bucuresci

Se publică spre cunoscința generală că 
D. jude al ocolului III din Bucuresci, prin 
adresa No. 11.492 din 1892, a fixat ^iua de 
17 August 1892, pentru vînZarea prin lici
tație publică a averei mobiliă a D-lui I. Bră- 
nescu, compusă din obiecte de casă, urmărită 
spre despăgubirea D-lul A. Șchvarț, de su
mele ce are a priimi conform cărței de jude
cată No. 912 din 1883, a acelei judecătorii, 
învestită cu formula executorie.

VînZarea se va efectua pe piața tribuna
lului Ilfov, începând de la orele legale.

No. 2.339. 1892, August 5.

— Se publică spre cunoscința generală că 
D. jude al ocolului V din Bucuresci, prin 
adresa No. 8.002 din 1892, a fixat țliua de 
18 August 1892, pentru vînZarea prin lici
tație publică, a averel mobilă a D-lor Petre 
Seimeanu și Chiriaca Petre Seimeanu, com
pusă din un pianin de palisandru, duoă oglindi 
de perete mari ramele poleite și alte obiecte, 
urmărită spre despăgubirea D-nei Elena Da
mian de sumele ce are a priimi, conform căr
țel de judecată No. 2.257 din 1891, confir
mată prin sentința tribunalului Ilfov, secția 
III, No. 148 din 1892.

Vîndarea se va efectua pe piață S-ta Vi
neri, Hala Vechiturilor, începând de la orele 
legale.

No. 2.349. 1892, August 7.

Comisarul de urmărire al ocolului V 
din Bucuresci

! Se publică spre generala cunoscință că D. 
1 jude al ocolului V din Bucuresci, prin adre- 
i sa No. 7.418 din 1892, a fixat țliua de 14 
' August 1892, pentru a se vinde cu licita- 
i țiune publică, pe piața Oborului, averea mo

bilă a D-lui Moritz Levi, compusă din marfă 
' de mărunțișuri și manufactură, urmărită pen

tru despăgubirea D-lul Ușer Mendelsohn, de 
; sumele de bani ce are a priimi cu cartea de ju- 
; decatăNo. 1.348 din 1892, învestită cu for

mula executorie.
VînZarea se va efectua în arătata ții și va 

' începe dupe orele 11 a. m.
No. 1.150. 1892, August 7.

CITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția I civilo- 
corecțională

D. Oscar Obedeanu, cu domiciliul peste 
frontieră, se citâză prin acâsta ca, în țliua de 
24 Octombre 1892, orele 11 diminâța, să 
se presinte la acest tribunal spre înfățișare 
în proces cu D. I. Fucs, pentru contestație; 
contrariu procesul se va judeca în lipsă, con
form legei.

No. 18.810. 1892, August 4.

Tribunalul Ilfov, secția III civilo- 
corecțională

D. Ștefan D. lonescu, cu domiciliul necu
noscut, este chiămat la acest tribunal în^iua 
de 2 Decembre 1892, la orele 11 diminâța, 
spre a se cerceta ca inculpat într’un proces 
corecțional; având în vedere că de nu va fi 
următor se va judeca în lipsă.

No. 16.544. 1892, August 3.

Tribunalul Iași, secția I
D. Naftule Segal, cu. domiciliul necuno

scut, în virtutea art. 71 din procedura civilă, 
este citat a se presintă, în personă sau prin 
procurator admis de lege, înaintea acestui 
tribunal, la 5 Octombre 1892, orele 11 di
minâța, când urmâză a se judeca recursul fă
cut de D. Ițic ȘmilovicI contra cărțel de ju
decată No. 735 din 1890, a judelui ocolului 
III din Iași, în proces cu numitul și Moise 
LeibovicI pentru bani, aducându’și atunci și 
probele ce va fi având; la neurmare procesul 
va fi căutat în lipsa sa, conform legei.

No. 1.123. 1892, Iulie 28.

Petiția D-lul Ițic ȘmilovicI către D. prim-pre
ședinte al tribunalului Iași.

Domnule prim-președinte,
Subsemnatul, Ițic ȘmilovicI, domiciliat în 

Iași, despărțirea V, fac recurs contra cărței 
de judecată No. 735, pronunțată de judele 
ocolului 111 la 1 Septembre a. c., în causa 
procesului de poprire făcută de D. Moise Lei
bovicI în mânile mele, pentru o datorie simu

lată contra D-lul Naftulea Segal, pentru ur- 
mătârele motive:

Râu, și fără cale, D. jude de ocol a validat 
țlisa poprire, într’un mod definitiv, dupe cum 
voiu desvolta la termen pe larg prin advo
catul meu.

Rog bine-voiți a ne cita în judecată, și, în 
basa celor arătate și altele cari le voiu invoca 
și desvolta la termen, cer admiterea apelului 
meu, reformarea cărței de judecată, respin
gerea acțiunel, condamnarea reclamantului 
la daune și cheltueli.

Anexându-v6 pe lângă acâsta și copie de 
pe hotărîrea menționată mai sus și duplicat 
de pe acâsta.

Priimiți, D-le prim-președinte, încredin
țarea considerațiunei mele.

Ițic ȘmilovicI.
1890, Noembre 9.

— D. Naftule Segal, cu domiciliul necu
noscut, în virtutea art. 75 din procedura ci
vilă, este citat a se presintă, în personă sau 
priu procurator admis de lege, înaintea ace
stui tribunal, la 5 Octombre 1892, orele 11 
diminâța, când urmâză a se judeca apelul 
făcut de D. Ițic Șmilovici contra cărțel de ju
decată No. 735 din 1890, a judelui ocolului 
III din Iași, în causă cu Moise LeibovicI și 
numitul pentru bani, aducându’și atunci și 
probele ce va fi având ; la neurmare proce
sul va fi căutat în lipsa sa, conform legei; 
art. 151 aplicat.

Mo. 1.124. 1892, Iulie 28.

Tribunalul Iași, secția II
D. Asel Mantels, domiciliat în Bremen, 

Germania, se citâză ca, în țliua de 18 Sep
tembre 1892, orele 11 a. m., să se presinte 
înaintea acestui tribunal ca pacient în pro
cesul corecțional privitor pe losef Popper și 
altul pentru bancrută simplă; la neurmare se 
va judeca conform legei.

No. 14.900. 1892, August 3.

— D. Ion Baptiste Garcine, comerciant, 
domiciliat în Solon B-du Rhone Francia, se 
citâză ca, în țliua de 18 Septembre 1892, 
orele 11 a m., să se presinte înaintea acestui 
tribunal ca pacient în procesul corecțional 
privitor pe losef Popper și altul pentru ban
crută simplă; la neurmare se va judeca con
form legei.

No. 14.901. 1892, August 3.

— D. Leopold Galino, domiciliat în Ge
nova Italia, se citâză ca, în ^iua de 18 Sep
tembre 1892, orele 11 a. m., să se presinte 
înaintea acestui tribunal ca pacient în pro
cesul corecțional privitor pe losef Popper și 
altul pentru bancrută simplă; Ia neurmare 
se va judeca confofm legei.

No. 14.902. 1892, August 3.

— D. lohan Heiner Ludvic Sfartz, procu- 
curatorul firmei Hirsch et Comp, domiciliat 
în Germania, se citâză ca, în țhua de 18 Sep
tembre 1892, orele 11a. m., să se presinte 
înaintea acestui tribunal ca pacient în pro
cesul corecțional privitor pe losef Popper și 
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altul pentru bancrută simplă; la neurmare 
se va judeca conform legei.

No. 14.903. 1892, August 3.

— D. Heine Rozenzveig,^comerciant, do
miciliat în Subenhuk, Germania, se citâză ca, 
în ^iua de 18 Septembre ^1892, orele 11 
a. m., să se presinte înaintea? acestui tribu
nal ca pacient în procesul corecțional privitor 
pe losef Popper și altul pentru bancrută sim
plă; la neurmare se va judeca conform legei.

No. 14.904. 1892, August 3.

— D-nii Frați Michaheles, domiciliați în 
Sandtorquai, Germania, se cit6ză ca, în ^iua 
de 18 Septembre 1892, orele 11 a. m., să 
se presinte înaintea acestui tribunal ca pa- 
ciențl în procesul corecțional privitor pe losef 
Popper și altul pentru bancrută simplă; la 
neurmare se va judeca conform legei.

No. 14.905. 1892, August 3.

— D. E. Hartzfeld, procuratorul bănceî 
Dresdiane Berlin, domiciliat în Germania, se 
citeză ca, în ^iua de 18 Septembre 1892, 
orele 11a. m., să se presinte înaintea aces
tui tribunal ca pacient în procesul corecțio
nal privitor pe losef Popper și altul pentru 
bancrută simplă; la neurmare se va judeca 
conform legei.

No. 14.907. 1892, August 3.

j- D. George Mayer, domiciliat în Ger
mania, se citeză ca, în țliua de 18 Septembre 
1892, orele 11 a. m., să se presinte înaintea 
acestui tribunal ca pacient în procesul corec- 
țioml privitor pe losef Popper și altul pentru 
bancrută simplă; la neurmare se va judeca 
conform legei.

No. 14.908. 1892, August 3.

— Casa Pester Ungarich, Gomercial- 
Bank, Budapesta, se citeză ca, în țliua de 18 
Septembre 1892, orele 11 a. m., să se pre
sinte înaintea acestui tribunal ca pacientă în 
procesul corecțional privitor pe losef Popper 
și altul pentru bancrută simplă; la neurmare 
se va judeca conform legei.

No. 14.910. 1892, August 3.

—D. Adolf Lichtivitz, domiciliat înBordo, 
Francia, se citeză ca, în țliua de 18 Sep
tembre 1892, orele 11 a. m., să se presinte 
înaintea acestui tribunal ca pacient în pro
cesul corecțional privitor pe losef Popper și 
altul pentru bancrută simplă; la neurmare se 
va judeca conform legei.

No. 14.912. 1892, August 3.

— D. Gravitz August, comerciant, domi
ciliat în Marsilia, Francia, se citeză ca, în 
țliua de 18 Septembre 1892, orele 11 a. m., 
să se presinte înantea acestui tribunal ca pa
cient în procesul corecțional privitor pe 
losef Popper și altul pentru bancrută simplă; 
la neurmare se va judeca conform legei.

No. 14.913. 1892, August 3.

Tribunalul Buzăb
D. Arghir Ilie, din penitenciarul local, este 

citat a se presinta înaintea acestui tribunal 

în țliua de 14 August 1892, orele 10 dimi
nâța, spre a fi ascultat ca inculpat într’un pro
ces corecțional; cunoscând că nefiind următor 
se va judeca în lipsă.

No. 13.822. 1892, August 1.

— D. Marin Neculae loniță, din comuna 
Buzău, este citat a se presinta înaintea acstul 
tribunal în țliua de 14 August 1892, orele 
10 diminăța, spre a fi ascultat ca inculpat 
într’un proces corecțional; cunoscând că ne
fiind următor se va judeca în lipsă.

No. 13.823. 1892, Iulie.

—D. Nicolae Burlacu țlis și Tutunea, fost 
cu domiciliul în comuna Brădeanu, și acum 
necunoscut, este citat a se presinta înaintea 
acestui tribunal în țliua de 14 August 1892, 
orele 10 diminâța, spre a fi ascultat ca incul
pat într’un proces corecțional; cunoscând că 
nefiind următor se va judeca în lipsă.

No. 13.837. 1892, August.

Tribunalul D&mbovlța
D. Stoica Stănică, fost cu domiciliul în co

muna Valea-Lungă, județul Prahova, iar a- 
cum necunoscut, este citat prin acâsta ca, în 
țliua de 19 Septembre 1892, orele 11 dimi
nâța, să vină la acest tribunal spre a se în
fățișa în procesul ce are cu Stanca Bucur 
Dovâncescu, soția sa, pentru divorț; cu
noscând că nefiind următor se va judeca causa 
în lipsă, conform legei.

No. 4.954. 1892, August 1.

— D. Tănase Ștefan Voicu, fost cu domi
ciliul în comuna Bilciuresci, iar acum necu
noscut, este citat prin acâsta ca, în țliua de 26 
Septembre 1892, orele 11 diminâța, să vină 
la acest tribunal spre a se înfățișa în procesul 
ce are cu Ținea, soția sa, pentru divorț; cu
noscând că nefiind următor se va judeca causa 
în lipsă, conform legei.

No. 5.018. 1892, August 1.

— D-na Maria, fiica lui Tănase Ion, fostă 
cu domiciliul în comuna Ținta, plasa Fili
pesci, județul Prahova, iar acum necunoscut, 
este citată prin acâsta ca, în țliua de 10 Oc
tombre 1892, orele 11 diminâța, să vină la 
acest tribunal spre a se înfățișa în procesul 
ce are cu soțul sâu, Ghiță Păuna, pentru di
vorț ; cunoscând că nefiind următore causa 
se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 5.103. 1892, August 1.

— D-na Stana N. Constantinescu, născută 
Ivan Pârlitu, fostă cu domiciliul în Târgo
viște, iar acum necunoscut, este citată prin 
acâsta ca, în țliua de 10 Octombre 1892, 
orele 11 diminâța, să vină la acest tribunal 
spre a se înfățișa în procesul ce are cu D. 
Nicolae Constantinescu, soțul sâu, pentru 
divorț; cunoscând că nefiind următore se va 
judeca causa în lipsă, conform legei.

No. 5.122. 1892, August 1.

— D. Constantin I. Ovesa, fost cu domi
ciliul în comuna Poiana-Lungă-de-Jos, iar 
acum necunoscut, este citat prin acâsta ca, 
în ^iua de 24 Octombre 1892, orele 11 di

minâța, să vină la acest tribunal spre a se în
fățișa în procesul ce are cu soția sa, Dumitra 
G. I. Ovesa, pentru divorț; cunoscând că ne
fiind următor se va judeca causa în lipsă, 
conform legei.

No. 5.188. 1892, August 1.

Tribunalul Ialomița
D-na Elenca Ștefan Chițu, fostă cu domi

ciliul în comuna Ileana, plasa Mostiștea, ju
dețul Ilfov, în basa jurnalului acestui tribu
nal cu No. 2.247 din 1892, ’i se comunică 
pe lângă acâsța copie de pe ordonanța acestui 
tribunal, datată 16 Maiu 1892, și se citâză 
prin acâsta ca, în ^iua de 3 Octombre 1892, 
orele 10 diminâța, să vină la acest tribunal 
spre înfățișare cu D. Ștefan Chițu, în procesul 
ce are pentru divorț, preparată fiind și de 
actele necesare în causă ; contrariu se va ju
deca în lipsă, conform legei.

No. 11.384. 1892, Iulie 28.

Proces-verbal _
Astățli, 16 Maiu 1892, înaintea nostră, 

președintele tribunalului Ialomița, s’a pre
sintat D. Ștefan Chițu, și prin presenta peti- 
țiune a intentat proces de divorț contra soției 
sale Elenca Ștefan Chițu, pentru motiv că 
numita sa soție ’l a abandonat de 14 ani și 
trăesce cu altul.

Noi, conform art. 219 din codul civil, am 
făcut numitului observațiunile ce am crezut 
de cuviință spre a’l face să ’șl o retragă.

Pentru care constatăm acâsta prin pre
sentul proces-verbal, conform art. 220 din 
codul civil; ordonăm chiămarea ambilor soți 
înaintea nostră pentru țliua de 3 Octombre 
1892; se va trimite pârîtei copie de pe acâstă 
ordonanță.

Petiționarul a declarat că nu scie carte. 
Președinte, Alexiu.

p. Grefier, Constantinescu.

Tribunalul Suceava
Fiind-că D. Vasile N. Gh. Hucă nu are 

acum domiciliul cunoscut pentru ca să ’i se 
potă înmâna citațiunea acestui tribunal, prin 
care este catat a se presinta, în personă sau 
prin procurator admis de lege, înaintea tri
bunalului județului Suceava la 5 Octombre 
1892, orele 10 diminâța, când are a se ju
deca procesul ce ’i s’a intentat de soția sa 
pentru divorț; apoi, conform art. 75, alin. 6 
din procedura civilă, se publică acâsta îm
preună cu exemplarul de reclamațiune, afi- 
șându-se și la ușa tribunalului; aducend 
atunci și dovezile ce va fi posedând; la neur
mare causa se va căuta în lipsă.

No. 3.301. 1892, August 3.

Petiția D-nel Catrina Vasile Neculai Gh. Hucă 
către D. președinte al tribunalului Suceava.

Domnule președinte,
Subsemnata, Gatrina Vasile Neculai Gh. 

Hucă, născută losub Ciubotariu, de profesie 
agricolă, domiciliată în comuna Cristesci, 
intent acțiune de divorț contra soțului'meu 
Vasile Neculai Gh. Hucă, cu domiciliul ne
cunoscut.

Motivele divorțului suntcă numitul meu 
soț a părăsit domiciliul conjugal, timp acum 
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de 8 ani de Zile, lăsând u-mă fără alimentele 
trebuitore, ceea ce era dator ca soț să’ml 
procure, în cât sunt nevoită ca să servesc 
spre a’ml câștiga existența Zilnică.

Ve rog să bine-voiți a fixa termen de ju
decată, până când la timpul oportun voiu 
proba cu martori presenta reclamație, dupe 
care cred că onor, tribunal va pronunța des
facerea căsătoriei.

Anexez încă un exemplar de pe acăsta și 
actul de paupertate No. 2.405 al primăriei 
de Cristesci.

Priimiți asigurarea osebitei mele conside- 
rațiuni.

Catrina Vasile Neculai Gh. Hucă.
— Fiind-că D-na Gafița Lazăr a Călugă

riței nu are acum domiciliul cunoscut pentru 
ca să ’i se potă înmâna citațiunea acestui 
tribunal, prin care este citat a se presintă, 
în persână sau prin procurator admis de lege, 
înaintea tribunalului județului Suceava la 6 
Octombre 1892, orele 10 diminăța, când are 
a se judeca procesul ce ’i s’a intentat de soțul 
ei pentru divorț; apoi conformări. 75, al. 6 
din procedura civilă, se publică acăsta afișân
du-se și la ușa tribunal; aducând atunci și 
dovezile ce va fi posedând; la neurma,re causa 
se va căuta în lipsă.

No. 3.305. ' 1892, August 3.

— D-na Bălașa Mihalache' Berariu, din 
Basarabia, comuna Preutesci, iar actualmente 
cu domiciliul necunoscut, este citată a se 
presintă la acest tribunal în Ziua de 6 Oc
tombre 1892, orele 10 a. m., spre a fi față 
la cercetarea procesului ce o privesce pentru 
furt ; la neurmare se va aplica legea.

No. 13.416. 1892, August 3.

Judecătoria ocolului I din Bucuresci
D. Biru Paie, cu domiciliul necunoscut, 

este chiămat la acăstă judecătorie în Ziua de 
12 August 1892, orele 10 și jumătate dimi
nâța, spre a se cerceta ca reclamant; având 
în vedere că de nu va fi următor se va urma 
conform legei.

No. 4.915.

— D. Costache Nicolae, cu domiciliul ne
cunoscut, este chiămat la acâstă judecătorie 
în țliua de 12 August 1892, orele 10 și ju
mătate diminâța, spre a se cerceta ca inculpat 
pentru furt; având în vedere că de nu va fi 
următor se va condamna în lipsă, conform 
art. 147 din pr. penală.

' No. 4.916.

— D. Ilie Negulescu, cu domiciliul necu
noscut, este chiămat la acâstă judecătorie în 
<Jiua de 12 August 1892, orele 10 și jumă
tate diminâța, spre a se cerceta ca inculpat 
pentru furt; având în vedere că de nu va fi 
următor se va condamna în lipsă, conform 
art. 147 din pr. penală.

No. 4.918.

— D. Gheorghe Grădinaru, cu domiciliul 
. necunoscut, este chiămat la acâstă judecătorie 

în țliua de 12 August 1892, orele 10 și ju- 

mă ta te diminâța, spre a se cerceta ca recla
mant ; având în vedere că de nu va fi urmă
tor se va urma conform legei.

No. 4.919.

— D, Moritz Grefer, cu domiciliul necu
noscut, este chiămat Ia acâstă judecătorie în 
Ziua de 12 August 1892, orele 10 și jumă
tate diminâța, spre a se cerceta ca reclamant; 
având în vedere că de nu va fi următor, se 
va judeca în lipsă, conform legei.

No. 4.920.

— D. doctor Chiriazi, cu domiciliul în 
strada Pensionatul No. 19, actualmente dus 
peste frontieră, este vestit prin acâsta a se 
presintă la acâstă judecătorie în Ziua de 
4 Septembre 1892, orele 10 și jumătate di
minâța, pentru a răspunde personal la inte
rogatoriul civil în procesul ce are cu D. 
Constantin Dima pentru 800 lei; contrariu 
se va judeca în lipsă.

1892, August 7.

Judecătoria ocolului II din Bucuresci
D. Andrei Capră, fost cu domiciliul în 

strada Clopotari No. 25, iar acum necuno
scut, este chiămat la acâstă judecătorie în 
«Jiua de 25 August 1892, orele 10 și jumă
tate dimineța, spre a se cerceta ca contra
venient; având in vedere, că de nu va fi urmă
tor se va condamna în lipsă, conform art. 147 
din pr. penală. No. 7.975.

— D. Gligore Gligore, fost cu domiciliul 
în strada Clopotari No. 10, iar acum necu
noscut, este chiămat la acâstă judecătorie în 
(Jiua de 25 August 1892, orele 10 și jumătate 
diminâța, spre a se cerceta ca contravenient; 
având în vedere că de nu va fi următor se va 
condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. 
penală. No. 7.978.

— D. Solomon Lazăr, fost cu domiciliul 
în strada Spitalului No. 23, iar acum necu
noscut, este chiămat la acâstă judecătorie în 
(Jiua de 25 August 1892, orele 10 și jumă
tate diminâța, spre a se cerceta ca contrave
nient ; având în vedere că de nu va fi urmă
tor se va condamna în lipsă, conform art. 147 
din pr. penală.

No. 7.980.

— D. Grigore Niculescu, fost cu domici
liul în strada Gosman No. 15, iar acum ne
cunoscut, este chiămat la acâstă judecătorie 
în Ziua de 25 August 1892, orele 10 și ju
mătate diminâța, spre a se cerceta ca con
travenient ; având în vedere că de nu va fi 
următor se va condamna în lipsă, conform 
art. 147 din pr. penală.

No. 7.981.

— D. Dima Bălan, fost cu domiciliul în 
strada Birjari, iar acum necunoscut, este 
chiămat la acâstă judecătorie în (Jiua de 25 
August 1892, orele 10 și jumătate diminâța, 
spre a se cerceta ca contravenient; având în 
vedere că de nu va fi următor se va con

damna in lipsă, conform art. 147 din proce
dura penală.

No. 7.986.

Judecătoria ocolului III din Bucuresci
In basa art, 65 și următorii din legea ju

decătoriilor de ocole, se citâză părțile a se 
presenta la acâstă judecătorie în Ziua de 
18 August, orele 10 diminâța; contrarii se 
va judeca procesul în lipsă.

1892, August 4.
Petiția D-nei S. Dumitrescu către D. jude al 

ocolului III din Bucuresci.

Domnule jude,
ln basa cărților de judecată cu No. 15 și 

2.278 din 1892, prima pronunțată cu exe
cuția provisorie și secunda cu titlul execu
tor, vă rog să bine-voițl ascrieD-luI comisar 
de urmărire al ocolului III din Bucuresci a 
popri, în mânile onor, direcțiuni a dotațiel 
ostel, a treia parte din pensiunile ce priimesc 
defendoril colonel Ștefan AgaricI și fiul său ■ * 
Ion AgaricI ca pensionari, pentru achitarea 
subsemnatei de suma de lei 10 spese pre
văzute în prima carte de judecată, 142 din 
secunda ca chirie, plus 35 lei cheltueli de 
judecată, citând părțile în validare și a ’mi 
acorda spese de judecată.

Gu stimă,
S. Dumitrescu.

Judecătoria ocolului V din Bucuresci
D. Niță Ștefan Schiopu, fost cu domiciliul 

în strada Șerbănică No. 9, iar acum necu
noscut, este chiămat la acâstă judecătorie în 
Ziua de 13 August 1892, orele 10 și jumă
tate diminâța, spre a se cerceta ca inculpat; 
având în vedere că de nu va fi următor se 
va condamna în lipsă, conform art. 147 din 
pr. penală.

No. 7.820.

Judecătoria ocolului II din Brăila
Se citâză părțile pentru Ziua de 14 Sep

tembre 1892, orele 10 diminâța.
1892, Iulie 21.

Petiția D-lor Dobre DimovicI și Victoria E. Ver
dea către D. judecător al ocolului II din Brăila.

Domnule judecător,
Am convenit cu D. Radu Nică Popa, prin 

actul privat cu data de 26 Maiii 1886, de a 
’I vinde un imobil al nostru de pe strada Bu
curesci, astăZl Regală No. 131, colârea de 
Verde din acest oraș; fie prin buna învoială, 
fie prin licitație ipublică, cumpărătorul Radu 
Nică Popa s'a obligat a ’mi răspunde ca preț 
suma de 16.500 lei.

Acest imobil vînZându-se prin licitație pu
blică de acest tribunal, s’a adjudecat defini
tiv asupra D-lui Radu Nică Popa numai cu 
preț de 16.000 lei, rămânând ast-fel a ne 
mal număra din preț un rest de lei 500, 
bani pe cari ’I a refusat a ’mi plăti.

Motivat de acâstă împregiurare, vin a vă 
ruga cu respect, D-le judecătdr, să bine- 
voțl a chiăma în judecată civilă pe D. Radu
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Nică Popa, de profesie proprietar, și cu do
miciliul afară din țâră, necunoscut noă, ca, 
prin cartea de judecată ce se va da, să ’l 
obligati a ne plăti suma de 500 lei ce ne 
mal debiteză din preț, împreună cu pro
cente și spese.

Dobre Dimovici.
Victoria. E. Vergea.

Judecătoria ocolului Giurgiu
D. Ivan Petre Popa, din comuna Chiriac, 

se citâză prin acăsta ca, în Ziua de 19 Au
gust 1892, orele 10 diminăța, să se presinte 
la acăstă judecătorie spre a se înfățișa ca in
culpat pentru bătaie; cunoscând că în cas 
de nevenire se va urma conform legel.

No. 11.266. 1892, Iulie 14.

— D. Marin Scriitoru, fost Dumitru Po
pescu, cu domiciliul necunoscut, se cităză 
prin acăsta ca, în țliua de 5 Septembre 1892, 
orele 10 dimină|a, să se presinte la acăstă 
judecătoi ie spre a se înfățișa ca inculpat pen
tru bătaie; cunoscând că în cas de nevenire 
se va urma conform legel.
i No. 12.457. 1892, Iulie.

MANDATE DE ADUCERE

Judele de instrucție al tribunalului 
Ilfov

In numele legel și al M. S. Regelui,
Noi, N. 1. Zamfirescu, judecător de ins

trucție pe lângă tribunalul Ilfov, cabinetul 
No. I, mandăm și ordonăm tutulor portărei
lor și agenților forței publice, să aducă îna
intea nostră, conformându-se legel, pe Marin 
Cercel, fost cu domiciliul în comuna Pante- 
limon, iar acum dispărut, cu termen de în
dată, ca să fie ascultat asupra inculpărilor ce 
’i se aduc pentru faptul prevăZut și penat 
de art. 308 din codul penal;

Cerem de la toți depositarii forței publice 
de a da ajutor, în cas de trebuință, pentru 
executarea mandatului de față.

Dat la 4 August 1892.
No. 2.438.

Judele de instrucție al tribunalului 
Vlașca

In numele legel și al M. S. Regelui,
Noi, G. Negulescu, judecător-instructor pe 

lângă tribunalul Vlașca, în virtutea facul
tățel ce ne dă legea de procedură criminală, 
mandăm și ordonăm ca Dumitru Ilie Cur- 
teanu, din comuna Pueni, să fie adus la ca
binetul nostru de îndată, spre a ’i se lua in
terogatoriul ca incidpat într’o afacere penală;

Gu executarea acestui mandat se însărci- 
nâză agenții puterel publice, cari se vor con
forma cu art. 99, 101, 110 și următorii din 
țlisa procedură.

Dat la 3 August 1892.
No. 2.746.

— In numele legel și al M. S. Regelui,
Noi, G. Negulescu, judecător-instructor 

al tribunalului Vlașa, în virtutea, facultățel 
ce ne dă legea de procedura criminală, man- 

dăm și ordonăm ca Radu Ilie Curteanu, din 
comuna Pueni, să fie adus la cabinetul nos
tru de îndată, spre a-’i se lua interogatoriul 
ca inculpat într’o afacere penală;

Cu executarea acestui mandat se însărci- 
nâză agentul puterei publice, care se va con
forma cu art. 99, 101, 110 și următorii din 
Zisa procedură.

Dat la 3 August 1892.
No. 2.747.

Consiliul de resbel al corpului IV 
de armată

In numele legel și al M. S. Regelui,
Noi, locotenent S. Navasart, substitut ra

portor de pe lângă consiliul de resbel al cor
pului IV dearmată, mandăm și ordonăm prin 
acâsta la toți portăreii și agenții puterei publi
ce militare și civile a aduce, de îndată, înaintea 
nostră, conformându-se legei, pe soldatul Che- 
lariu Dumitru, din regimentul 12 artilerie, 
pus în urmărire pentru delictul de deșertare 
în țâră în timp de pace, fiul lui Ștefan și al 
Sultanei, cu domiciliul din urmă la comuna 
Pomârla, județul Dorohoiu, având semnal
mentele : talia 1 m. și 750, părul și sprince- 
nele negre, fața smâdă, fruntea mică, ochii 
căprii, nasul, gura și bărbia potrivite, spre a 
fi ascultat asupra faptului de care este in
culpat;

Invităm pe toți depositarii puterei publice 
a da mână de ajutor, la cas de trebuință, pen
tru executarea mandatului de față.

Dat la 31 Iulie 1892.
No. 3.470.

Consiliul de resbel din divisia activă 
Dobrogea

In numele legel și al M. S. Regelui.
Noi, căpitan Vasile Negri, raportor pe 

lângă consiliul de resbel al divisiei active din 
Dobrogea, mandăm și ordonăm la toți portă
reii și agenții puterel publice militare și ci
vile a aduce înaintea ndstră, conformându-se 
legei, pe soldatul Dobrovici Ion, din regi
mentul 1 roșiori, acum evadat din inchisorea 
militară din Constanța, de loc din comuna 
Caracal, județul Romanați, spre a fi intero
gat asupra faptului de furt prin efracție de 
care este inculpat;

Invităm pe toți depositarii puterel publice 
a da mână de ajutor, la cas de trebuință, 
pentru executarea mandatului de față.

Dat la 3 August 1892.
No. 2.152.

MANDATE DE ARESTARE

Parchetul curței de apel din Bucuresci
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, procurorul general de pe lângă cur

tea de apel din Bucuresci,
In temeiul art. 193 și 399 din procedura 

penală;
In virtutea decisiunei curței de apel, sec

ția II, No. 374 din 22 Iunie 1892, care con
damnă pe Petrache Andreiu Zarafu, din co
muna Urziceni, județul Ialomița, major, de 
profesiune plugar, la închisdre pe termen de 
10 Zile pentru furt;

9 August 1892

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să 
conducă și să închidă pe numitul la peniten
ciarul din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acelei 
închisori a priimi și reține pe numitul pe tot 
timpul determinat prin sus citata decisiune, 
calculat de la arestare, iar la expirare se va 
libera de nu va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice 
să dea ajutor, în cas de necesitate, spre execu
țiunea presentulul mandat.

Dat la 2 Iulie 1892.
No. 287.

Judele de Instrucție al tribunalului Ilfov
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Henri Catargi, judecător de instruc

ție pe lângă tribunalul Ilfov, cabinetul No. I, 
în unire cu conclusiunile D-lui prim-procu- 
ror și în virtutea art. 96 din procedura penală,

Mandăm și ordonăm tutulor agenților pu
terel publice ca să conducă la penitenciarul 
de la Văcăresci, conformându-se legei, pe nu
mitul M. losephsohn, comerciant de băuturi 
spirtuose, fost domiciliat în calea Moșilor 
No. 233, actualmente dispărut, prevenit pen
tru bancrută fraudulosă, fapt prevăzut și pe
nat de art. 873 și 874, alin. 111, din codul 
comercial;

Punem îndatorire directorului acelui pe
nitenciar ca să ’l priimâscă și să ’l dețină I 
până la un alt ordin;

Cerem de la toți depositarii puterei publice 
ca să dea ajutor pentru executarea acestui 
mandat, în cas de cerere din partea purtăto
rului lui. 1

Dat la 29 Iulie 1892.
No. 1.323. ।

Parchetul tribunalului Ilfov
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, 
secția II civilo-corecțională, cu No. 649 din * 
4 Iunie 1891, care condamnă pe Tudorache 
Boboc, din comuna Bucuresci, județul Ilfov, [ 
major, de profesiune măcelar, la închisore pe I 
timp de 15 țlile, pentru ultragiu, delict pre
văzut și pedepsit de art. 184 și 185 din co
dul penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten- ' 
darului de la Văcăresci a priimi și reține pe 
sus numitul și a face să ’i se execute sus ci- ■ 
tata pedâpsă, al cărei termen se va calcula de 
la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 6 Maiu 1892.
No. 6.995. >

— In numele legei și al M. S. Regelui, J 
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, 
secția III civilo-corecțională, cu No. 158 din । 
10 Februarie 1892, care condamnă pe lo
niță Năvală Graioveanu, din comuna Graiova, 
județul Dolj, major, de profesiune muncitor, 
la închisore pe timp de o lună, pentru furt, j 
delict prevăzut și pedepsit de art. 308 din 
codul penal; ]

Mandăm și ordonăm directorului peniten- ( 
darului de la Graiova a priimi și reține pe 
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।

sus numitul și a face să ’i se execute sus ci
tata pedâpsă, al cărei termen se va calcula 
de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 7 Maiti 1892.
No. 7.123.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, 
secția II civilo-corecțională, cu No. 206 din 
10 Februarie 1892, care condamnă pe An
ton lonescu, din comuna Bucuresci, județul 
Ilfov, de ani 18, de profesiune lucrător la 
cojocărie,5la închisdre pe timp de trei luni, 
pentru furt de la stăpân, delict prevăzut și 
pedepsit de art. 309 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten
ciarului de la Văcăresci a priimi și reține pe 
sus numitul și a face să ’i se execute sus ci
tata pedâpsă, al cărei termen se va calcula 
de la arestare și )a expirare se va libera.

Dat la 23 Maiu 1892.
No. 8.099.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, 
secția II civilo-corecțională, cu No. 587 din 
28 Martie 1892, care condamnă pe Ion 
Boeru, din comuna Bucuresci, județul Ilfov, 
de ani 28, de profesiune servitor, la închi- 
sâre pe timp de 15 Zile, pentru ultragiu, de
lict prevăzut și pedepsit de art. 184 din codul 
penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten
ciarului de la Văcăresci a priimi și reține pe 
sus numitul și a face să ’i se execute sus ci
tata pedâpsă, al cărei termen se va calcula 
de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 27 Maiii 1892.
No. 8.263.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, 
secția II civilo-corecțională, cu No. 587 din 
28 Martie 1892, care condamnă pe Lina 
Ion, din comuna Bucuresci, județul Ilfov, 
de ani 18, de profesiune muncitore, la închi
sdre pe timp de 15 țlile, pentru ultragiu, 
delict prevăzut și pedepsit de art. 184 din 
codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten
ciarului de la Văcăresci a priimi și reține pe 
sus numita și a face să ’i se execute sus ci
tata pedâpsă, al cărei termen se va calcula 
de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 27 Maiii 1892.
No. 8.264.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, 
secția III civilo-corecțională, cu No. 268 din 
2 Mai tie 1892, care condamnă pe Ștefan Di
mitrescu, din comuna Pitesci, județul Argeș, 
de ani 21, de profesiune muncitor, la închi
sdre pe timp de trei luni, pentru furt cu 
efracție, delict prevăzut și pedepsit de art. 310 
din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten
ciarului de la Văcăresci a priimi și reține pe 
sus numitul și a face să ’i se execute sus ci
tata pedâpsă, al cărei termen se va calcula 
de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 5 Iunie 1892.
No. 8.924.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, sec
ția I civilo-corecțională, cu No. 538 din 2 
Maiu 1891, care condamnă pe loniță Po
pescu, cu domiciliul necunoscut, major, de 
profesiune muncitor, la închisdre pe timp de 
3 țlile, în locul amendei de 15 lei, pentru 
rănire, delict prevăzut și pedepsit de art. 239 
din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten
ciarului de la Văcăresci a priimi și reține pe 
sus numitul și a face să ’i se execute sus ci
tata pedâpsă, al cărei termen se va calcula 
de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 23 Iulie 1892.
No. 11.790.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, 
secția III civilo-corecțională, cu No. 543 din 8 
Maiu 1892, care condamnă pe Alexandru 
Gheorghe, din comuna Bucuresci, județul Il
fov, de profesiune calfă de măcelar, la închi
sore pe timp de 15 țlile, pentru abus de 
încredere, delict prevâZut și pedepsit de 
art. 323 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten
ciarului de la Văcăresci a priimi și reține pe 
sus numitul și a face să ’i se execute sus ci
tata pedâpsă, al cărei termen se va calcula de 
la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 20 Iulie 1892.
No. 12.232.

Parchetul tribunalului Argeș
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă tribunalul ju

dețului Argeș,
ln virtutea sentinței acestui tribunal, cu 

No. 155 din 21 Ianuarie 1892, loan Th. Ve- 
lea, din comuna Cepari-Bârsesci, județul Ar
geș, major, de profesiune muncitor, găsit 
culpabil pentru faptul de furt, în virtutea 
art. 310, alin. II din codul penal, s’a con
damnat la închisore corecțională pe termen 
de 15 Zile, calculat de la a sa încarcerare;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților for
ței publice să prindă pe sus menționatul con
damnat și să ’l conducă la penitenciarul Pitesci 
din județul Argeș;

Mandăm și ordonăm directorului acelei în
chisori de a priimi și reține pe numitul până 
la expirarea osândei, când se va libera dacă 
nu va fi deținut pentru alte fapte;

Ordonăm auxiliarilor noștri și depositari- 
lor forței publice să dea mână de ajutor, la 
cas de necesitate, pentru executarea presen- 
tulul mandat.

Dat la 26 Maiii 1892.
No. 3.120.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă tribunalul ju

dețului Argeș,
In virtutea sentinței acestui tribunal, cu 

No. 1.070 din 3 Septembre 1891, Constan
tin Boșoinea, din comuna Șuiei, județul Ar
geș, major, de profesiune plugar, găsit cul
pabil pentru faptul de furt, în virtutea 
art. 310, alin. II din codul penal, s’a con
damnat la închisdre corecțională pe termen 
de duoă luni de Zile, calculat de la a sa încar
cerare ;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților for
ței publice să prindă pe sus menționatul con
damnat și să ’l conducă la penitenciarul Pi
tesci din județul Argeș;

Mandăm și ordonăm directorului acelei în
chisori de a priimi și reține pe numitul până 
la expirarea osândei, când se va libera dacă 
nu va fi deținut pentru alte fapte;

Ordonăm auxiliarilor noștri și depositari- 
lor forței publice să dea mână de ajutor, la 
cas de necesitate, pentru execuțiunea presen- 
tulul mandat.

Dat la 26 Maiii 1892.
No. 3.128.

Judele de instrucție al tribunalului 
Buzâh

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Al. Constantinescu, judecător de in

strucție pe lângă tribunalul Buzâu, în virtu
tea facultăței ce ne dă legea de procedură 
criminală, mandăm și ordonăm la toți portă
reii și alți agențl ai puterel publice să con
ducă la casa de arest din acâstă urbe Buzâu, 
conformându-se legei, pe Tudorache Gheor
ghe, dispărut, inculpat că a comis faptul pre
văzut și pedepsit de art. 52 din codul penal;

Ordonăm cu dinadinsul custodelul Zisei 
case de arest a ’l priimi și reține în arest până 
]a din nou ordin;

Invităm pe toți depositarii puterel publice, 
cărora li se va arăta acest mandat, a da mână 
de ajutor pentru executarea lui, și tot-d’o- 
dată a se îndeplini și disposițiunile art. 99, 
110, 113, 580 și următârele din procedura 
codului penal.

Dat la 28 Maiu 1892.
No. 1.245.

Parchetul tribunalului Buzăti
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă tribunalul 

județului Buzâu,
In basa art. 193 din codul de procedură 

criminală;
In temeiul sentinței corecționale No. 1.140, 

a tribunalului Buzâu, pronunțată în audiența 
de la 13 Decembre 1891, prin care con
damnă pe Anastase Popescu, domiciliat în 
comuna Trestia, la închisâre pe termen de o 
lună de Zile pentru că a comis faptul de 
lovire; *

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să 
aresteze și să conducă pe sus numitul la tem
nița din orașul Buzâîi;

Mandăm și ordonăm directorului acestei 
închisori a priimi și reține pe sus numitul 
condamnat la Zisul penitenciar pe tot timpul 
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determinat mal sus și calculat de la încarce
rare, când la expirare ’l va libera de nu 
va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței pu
blice să dea ajutor, la cas de necesitate, pen
tru executarea presentului mandat.

Dat la 2 Maiu 1892.
No. 1.411.

Parchetul tribunalului Dâmbovița
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, procurorul de pe lângă tribunalul 

Dâmbovița,
In basa art. 193 din procedura criminală;
In temeiul sentinței tribunalului Dâmbo

vița cu No. 393, pronunțată în audiența de 
la 11 Martie 1891, prin care condamnă pe 
Maria .Vasile Gheorghe Cantaragiu, majoră, 
de profesiune servitore și fostă domiciliată în 
comuna Lucieni, județul Dâmbovița, actual
mente dispărută, la amendă de lei 10 și fiind 
insolvabilă, ’i s’a transformat amenda în 2 
țlile închisore corecțională;

Având în vedere adresa casieriei de Dâm
bovița No. 15.839 din 1891, și procesul-ver
bal alăturat pe lângă dânsa, prin care se 
constată că numita nu are nici o avere din 
care să potă plăti expusa sumă;

Având în vedere disposițiile art. 28 din 
codul penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să 
conducă și să închidă pe numita la peniten
ciarul din Târgoviște;

Mandăm și ordonăm directorului acestui 
penitenciar a priimi și deține pe numita pe 
termen de duoâ țlile, calculat din ^iua când 
se va aresta, iar la expirarea țlisei osânde 
să o libereze, dacă nu va fi deținută pentru 
alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice 
să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru 
executarea presentului mandat.

Dat la 26 Decembre 1891.
No. 9.669.

Judele de instrucție al tribunalului 
Ialomița

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, jude-instructor de pe lângă tribunalul 

Ialomița,
Vățlând actele procesului și conclusiunile 

D-lul procuror respectiv;
Mandăm și ordonăm la toți agenții forței 

publice să aresteze și să conducă la casa de 
arest din Ialomița, conformându-se legei, pe 
Niță Rucărean, în etate de 45 ani, de profe
siune econom de vite, însurat, fost domici
liat în comuna Vărăsci, acum dosit, inculpat 
pentru tentativă de tâlhărie, fapt prevățlut și 
penat de art. 309, combinat cu 308 și 309 
din codul penal;

Ordonăm custoțlilor a ’l priimi și reține;
Invităm pe toți depositariî forței publice a 

da concursul cuvenit pentru executarea aces
tui mandat;

Agentul însărcinat cu executarea acestui 
mandat se "va conforma art. 99, 110, 111, 
113 și 580 din procedura penală.

Dat la 3 Iunie 1892.
No. 1.354

Parchetul tribunalului Ialomița
In numele legei și al M. S. Regelui,' 
Noi, procurorul tribunalului Ialomița, 
In basa art. 24 și 193 din codul de proce

dură criminală; .
In temeiul hotărîrei tribunalului Ialo

mița cu No. 177, pronunțată în audiența de» 
la 11 Martie 1891, prin care condamnă pe 
Ion G. Cotroceanu, minor, de profesiune 
plugar, domiciliat în comuna Perieți, la în
chisore pe termen de o lună de țlile, pentru 
că a comis faptul de furt;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să 
aresteze și să conducă pe sus numitul la pe
nitenciarul din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acestei 
închisori a priimi și reține pe sus numitul la 
ibisul penitenciar pe tot timpul determinat 
prin sus citata hotărîre și calculat de la încar
cerare, când la expirare ’l va libera de nu va 
fi deținut pentru alte cause ;

Invităm pe ori-ce depositar al forței pu
blice să dea ajutor, la cas de necesitate, pen
tru executarea presentului mandat.

Dat la 26 Maiu 1892.
No. 1.569.

Parchetul tribunalului Romanați
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Romanați, 
In basa art. 193 din procedura penală; 
In temeiul decisiunel curțel de apel Cra

iova No. 252, pronunțată în audiența de la 
14 Martie 1893, prin care condamnă pe Di
mitrie Caligari, din comuna Popandalesci, la 
închisore pe termen de 10 țlile, pentru fap
tul de abus de încredere;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să 
aresteze și să conducă pe sus numitul la 
casa arestului Caracal;

Mandăm și ordonăm directorului disei în
chisori a priimi și reține pe sus numitul pe 
tot timpul determinat mal sus și calculat de 
la încarcerare, când la expirare se va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al puterel pu
blice să dea ajutor, Ia cas de necesitate, pen
tru executarea presentului mandat.

Dat la 9 Iunie 1892.
No. 3.037.

Judele de Instrucție al tribunalului 
Teleorman

In numele lege! și al M. S. Regelui,
Noi, N. Cecropid, jude-instructor de pe 

lângă tribunalul Teleorman, având în vedere 
actele procesului și conclusiile ’ D-lul pro
curor ;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterel publice să aresteze și să con
ducă la casa de arest din Teleorman pe indi
vidul loan Isvoranu, de fel din comuna So- 
cetu, actualmente dispărut, prevenit pentru 
delapidare, fapt prevăzut de art. 140 din co
dul penal;

Ordonăm custodelui sus numitei case de 
arest de a ’l priimi;

Invităm pe toți depositariî puterel publice, | 

9 August 1892 -

cărora acest mandat va fi presintat, să dea 
ajutor pentru executarea lui.

Dat la 18 Iulie 1892. • x
No. 2.024.

Parchetul tribunalului Tulcea
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, procurorul tribunalului județului 

Tulcea,
Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 

agenților puterel publice a pune mâna pe in
dividul Efrem Titov, din Tulcea, acum dis
părut, și a’l conduce la penitenciarul județu- 
Iri Tulcea spre a ’și face osânda de 15 țlile 
închisore corecțională, la care este condamnat 
prin sentința acestui tribunal cu No. 261 din 
20 Martie 1892, râmasă definitivă, pentru 
faptul de rănire;

Punem îndatorire directorului acelui peni
tenciar a ’l priimi și deține, comptându’I înce
perea osândei de la încarcerare și până la 
expirare; >

Invităm pe totl depositariî forței publice a 
da tot concursul pentru executarea manda
tului de față.

Dat la 15 Maiu 1892.
No. 2.281.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Tulcea, 
Având în vedere decisiunea curțel de apel 

din Galați, secția II, No. 157 din 11 Martie 
1892, râmasă definitivă, prin care individul 
Aizic Finchelștain, fost domiciliat în Tulcea, 
acum dispărut, este condamnat să plătâscă în 
folosul fiscului amenda de 40 lei noul, cu re
serva aplicațiunei art. 28 din codul penal, 
pentru faptul de lovire; »

Având în vedere procesul-verbal încheiat 
de agentul de urmărire prin care se constată 
că condamnatul este insolvabil;

Având în vedere că, dupe art. 28 din codul 
penal, amenda, în asemenea cas, urmâză a se 
înlocui prin închisore de 8 țlile;

Vânând art. 193 din procedura penală;
Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 

agenților forței publice a pune mâna pe con
damnatul Aizic Finchelștain și a ’l conduce 
la penitenciarul județului Tulcea spre a ’și 
face osânda de 8 țlile, socotit 5 lei noul o ții 
de închisore;

Ordonăm directorului penitenciarului ju
dețului Tulcea a ’l priimi și deține, comptân- 
du’I arestul de la încarcerare și până la expi
rarea osândei, când se va pune în libertate 
daca nu va fi deținută pentru alte cause;

Invităm pe toți depositariî forței publice a 
da tot concursul pentru executarea manda
tului de față.

Dat la 11 Iunie 1892.
No. 2.709.

Judecătoria ocolului II din Bucuresci
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, C. I. Protopopescu, judecător al oco

lului II din Rucuresci, având în vedere car
tea de judecată No. 11, pronunțată de noi la 
11 Ianuarie 1892, și râmasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 

I
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agenților puterei publice a aresta și conduce 
la arestul penitenciarului Văcăresci pe Mateiu 
Gocârdea, domiciliat în strada Telegrafii 
No. 18, condamnat în puterea art. 308 din 
codul penal, prin mai sus arătata nostră carte 
de judecată, la închisore de 5 țlile ;

Mandăm și ordonăm custodelui țlisei în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul Mateiu Gocârdea în tot timpul deter
minat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositarii puterei publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la Iunie 1892.
No. 4.966.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, G. I. Protopopescu, judecător al oco

lului II din Bucuresci, având în vedere cartea 
de judecată No. 309, pronunțată de noi la 
2 Maiii 1892, și rămasă definitivă ;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și conduce 
la arestul penitenciarului Văcăresci pe Ispas 
Tănase Dogaru, domiciliat în strada Viitoru, 
lângă secția 14, condamnat în puterea 
art. 308 din codul penal, prin mai sus ară
tata ndstră carte de judecată, la închisore 
de 15 «Jile;

Mandăm și ordonăm custodelui țlisei în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul Ispas Tănase Dogaru în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositarii puterei publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 2 Iunie 1892.
No. 4.969.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, C, I. Protopopescu, judecător al oco

lului II din Bucuresci, având în vedere car
tea de judecată No. 1.126 din 1891, pronun
țată de noi la 5 Noembre, și rămasă defi
nitivă ;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și con
duce la arestul poliției Capitalei pe Solo
mon Herman, domiciliat în strada Romană 
No. 118, condamnat în puterea art. 385 din 
codul penal, prin mai sus arătata ndstră carte 
de judecată, la închisore de 2 ^ile, în locul 
amendei de 10 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui țlisei în
chisori' de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul Solomon Herman în tot timpul deter
minat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositarii puterei publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 3 Iunie 1892.
No. 4.999.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, G. I. Protopopescu, judecător al oco

lului II din Bucuresci, având în vedere car
tea de judecată No. 503, pronunțată de noi 
la 11 Iunie 1891,și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și conduce 

la arestul poliției Capitalei pe Marin Ilie, 
domiciliat în calea Moșilor No. 277, condam
nat prin mai sus arătata nâstră carte de jude
cată, la închisore de 2 țlile, în locul amendei 
de 10 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui țjisei în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul Marin Ilie în tot timpul determinat 
prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositarii puterei publice 
ca, la cas de necesitate, să dea, mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 3 Iunie 1892.
No. 5.003.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, G. I. Protopopescu, judecător al oco

lului II din Bucuresci, având în vedere car
tea de judecată No. 642, pronunțată de noi la 
9 Iulie 1891, și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și conduce 
la arestul poliției Capitalei pe Andrasi Biro, 
domiciliat în calea Moșilor No. 233, condam
nat în puterea art. 388 din codul penal, prin 
mal sus arătata nostră carte de judecată, la 
închisâre de o ^i;

Mandăm și ordonăm custodelui țlisei în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul Andrasi Biro în tot timpul determinat 
prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositarii puterei publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor 
pentru executarea acestui mandat.

Dat la 3 Iunie 1892.
No. 5.007.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, C. I. Protopopescu, judecător al oco

lului II din Bucuresci, având în vedere cartea 
de judecată No. 714, pronunțată de noi la 
23 Iulie 1891, și rămasă definitivă ;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și conduce 
la arestul poliției Capitalei pe Pavel Pancus, 
domiciliat în calea Moșilor No. 308, condam
nat în puterea art. 385 din codul penal, 
prin mai sus arătata ndstră carte de jude
cată, la închisore de 2 țlile, în locul amendei 
de 10 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui ^isel în
chisori de a priimi și avea sub pază pe numi
tul Pavel Pancus în tot timpul determinat 
prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositarii puterei publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 3 Iunie 1892.
No. 5.008.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, C. I. Protopopescu, judecător al oco

lului II din Bucuresci, având în vedere cartea î 
de judecată No. 1.130, pronunțată de noi 
la 5 Noembre 1891, și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și conduce 
la arestul poliției Capitalei pe Solomon Her- 
man, domiciliat în strada Romană No. 118, 
condamnat în puterea ari. 385 din codul pe

nai, prin mal sus arătata nostră carte de ju
decată, la închisore de 2 țlile, în locul amen
dei de 10 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui (Jisel în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul Solomon Herman în tot timpul deter
minat prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositarii puterei publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 3 Iunie 1892.
No. 5.014.

—Jn numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, G. I. Prptopopescu, judecător al oco

lului II din Bucuresci, având în vedere cartea 
de judecată No. 766, pronunțată de noi la 
30 Iulie 1891, și rămasă definitivă ;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și conduce 
la arestul poliției Capitalei pe Nicolae Ion, 
domiciliat tn strada Nisiparilor No. 4, con
damnat în puterea art. 385 din codul penal, 
prin mai sus arătata nostră carte de judecată 
la închisore de 2 țlile, în locul amendei de 
10 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui (Jisel în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul Nicolae Ion în tot timpul determinat 
prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositarii puterei publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 3 Iunie 1892.
No. 5.018.

DECISIUNI

Tribunalul Ialomița
S’a luat în cercetare cererea făcută de D. 

procuror al acestui tribunal prin adresa cu 
No. 773 din 17 Martie a. c., de a se declara 
expropriat terenul de 10 hectare și 3.730 
m. p. din proprietatea obștei locuitorilor îm
proprietăriți dupe legea rurală din 1864 în 
comuna Fetesci și un bordeiu și grădelă de 
nuele pentru o căsuță țârăaâscă a lui Ion 
Țigănușu, pentru causă de utilitate publică.

Fără a mai cita părțile s’a procedat la exa
minarea actelor din dosarul causei.

Tribunalul,
Având în vedere cererea făcută de D. pro

curor, prin adresa No. 773 din 17 Martie 
1892, de a se declara expropriat terenul 
de 10 hectare și 3.730 m. p. din proprieta
tea obștel locuitorilor împroprietăriți dupe 
legea rurală din 1864 în comuna Fetesci, 
cum și un bordeiu și o grădeală de nuele în
cepută pentru o căsuță țârănâscă a lui Ion 
Țigănuș, pentru causă de utilitate publică ;

Având în vedere tabela și planul de expro
priare din comuna Fetesci, plasa Balta, jude
țul Ialomița;

Având în vedere legea din 1885, care de
clară de utilitate publică construirea liniei 
Fetescl-Gerna-Vodă ;

Având în vedere lucrările pregătitore rela
tive la acâstă expropriare, făcute de autori-
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tățile în drept, conform legeî de expropriare 
din 1864;

Având în vedere procesele-verbale dresate 
de primarul comunei Fetesci, notificările adre
sate obște! locuitorilor comunei Fetesci prin 
representanți! săi, cum și lui Ion Țigănușu;

Având în vedere și procesul-verbal, dresat 
de membri comisiunei instituită conform le
gei de expropriare;

Având în vedere asemenea și procesul-ver
bal închiat, conform art. 11, alin. 2 din ^isa 
lege, din care resultă că nu s’a făcut nici o 
reclamațiune de părțile interesate și prin care 
s’a hotărât expropriarea terenului de 10 hec
tare și 3.730 m. p. din proprietatatea obștel 
locuitorilor împroprietăriți dupe legea rurală 
din 1864, în comuna Fetesci, și un bordeiti, 
o îngrădâlă de nuele începută pentru o că
suță țârănâscă a lui Ion Țigănușu ;

Văzând că tote formalitățile sunt îndepli
nite ;

Vânând că disposițiunile art. 20 din legea 
de expropriare din 1864;

Având în vedere că locuitorii expropriați 
declar că învcesc cesionarea fondului, însă în 
condițiune ca să li se dea în schimb un alt 
teren în aceeași întindere ca cel expropriat, 
iar Ion Țigănușu cere a ’i se plăti bordeiul 
și îngrădâlă de nuele cu suma de lei duoâ- 
sute ;

Având în vedere că moșia Fetesci nefiind 
proprietatea direcțiunel generale a căilor fe
rate, schimbul propus nu se pote oferă, și 
dar dânșii, urmâză a fi expropriați de acest 
.teren, și afacerea să se trimită D-lul judecă
tor director al juriului prevăzut la titlul V, 
capit. II.

Pentru aceste motive, în numele legei, ho- 
tăresce:

Declară expropriat terenul de 10 hectare 
și 3.730 m. p. din proprietatea obștel locui
torilor împroprietăriți dupe legea rurală în 
comuna Fetesci, cum și bordeiul și îngrădâlă 
de nuele începută pentru o căsuță țârănâscă 
a lui Ion Țigănușu;

Numesce pe D. membru suplininte ca ju
decător director al juriului însărcinat cu fi
xarea îndemnisațiunei.

Acâstă hotărîre se va publica și afișa în co
muna unde se află fondul expropriat.

Vi^ându-se și planul.
Acâstă sentință se pronunță definitivă.
Dată și pronunțată în ședința publică adl, 

la 2 Iunie 1892.
No. 134.

Tribunalul Prahova, secția I
Tribunalul, deliberând, a pronunțat urmă

torea sentință care s’a redactat de D. Emil 
Petrescu, președintele vacanței:

Având în vedere acțiunea intentată de I. 
Fichelstein, contra lui Azig Polițer, comer
ciant din Ploesci;

Având tn vedere că prin acâstă acțiune 
reclamantul cere ca pârîtul să fie declarat 
în stare de faliment;

Având în vedere că, în sprijinirea acestei 
acțiuni, reclamantul a presintat tribunalului 
o cambie care ’i s’a restituit, datată 22 Fe
bruarie 1892^ de lei 2.000, subscrisă de defen
dor și protestată la scadență în ^iua de 22 

Iunie 1892, adăogând că nici până acum nu 
’I s’a plătit acâstă sumă de bani;

Considerând că din acest act resultă că 
pârîtul a încetat plățile pentru datoriile sale 
comerciale, și ast-fel este în stare de fali
ment;

Considerând că pârîtul fiind citat legal- 
mente și cunoscând termenul înfățișerei nu 
s’a presintat astăzi la judecată;

Că, prin urmare, acțiunea fiind justă și 
bine întemeiată, ca atare, cată a se admite;

Pentru aceste motive, în virtutea legei, 
hotărasce :

1. Declară în stare de faliment pe comer
ciantul Azig Polițer, din Ploesci, conform 
art. 696 din codul comercial;

2. Numesce jude comisar al acestui fali
ment pe D. membru supliant local;

3. Ordonăm sigilarea averel falitului;
4. Numesce sindic provisoriu pe D. advo

cat C. Gălinescu ;
5 Fixâză țliua de 22 Iulie a. c., orele 10 

diminâța, a se convoca creditorii în sala șe
dințelor tribunalului, pentru alegerea dele
gațiunel de supravegheare, și a fi consultați 
asupra numire! sindicului definitiv;

6. Dispune ca pentru (Jiua de 9 Septem
bre, orele 10 diminâia, D. jude comisar să 
convoce pe creditori în sala ședințelor tri- 
bunululul, spre a procede la încheiarea prț>- 
cesulul-verbal de verificarea creanțelor, con
form alin. 6 de sub art. 703, 771 și ur
mători! din codul comercial;

7. Dispune ca până la 22 August, credi
torii să presinte la grefa tribunalului decla- 
rațiunile de creanțele lor, iar grefa va forma 
tablou ;

8. Dispune ca, în termen de 3 ^ile, fa
litul să înfățișeze bilanțul în forma stabilită 
de art. 698 din codul comercial, și regis
trele sale de comerciu;

9. încetarea polițelor rămâne a se fixa 
mai în urmă;

10. Copie de pe presenta sentință se va 
trimite D-lui prim-procuror local;

11. Se va face mențiune în registrul res
pectiv, la firma falitului, despre acâstă de
clarațiune în faliment;

12. Extract de;pe presenta sentință se va 
trimite spre afișare primăriei Ploesci, primă
riei Capitalei Bucuresci, bursei din Bucu
resci, publicându-se prin Monitorul oficial, 
și de a se afișa asemenea în sala tribunalului, 
la prăvălia falitului din Ploesci, și la camera 
de comerciu locală, care ’I se va trimite și 
copie.

Acâstă sentință se pronunță cu execuția 
provisorie, conform ultimului alin, de sub 
art. 703 din codul comercial și art. 936 din 
codul comercial, și cu dreptul de oposiție și 
apel.

Dată și citită în ședință publică, la 8 Iulie 
1892.

No. 35.

Tribunalul Tecuclii
Astăzi fiind la ordinea (Jile! procesul de 

divorț intentat de Neacșa D. Anghel, prin 
petițiunea înregistrată la No. 1.554 din 1892, 
contra soțului el Dumitrache Anghel;

Ș’a t presintat reclamanta Neacșa D. An

ghel, lipsind pârîtul Dumitrache Anghel, în 
privința căruia procedura este îndeplinită.

S’au citit lucrările acestei afaceri.
Reclamanta a presintat decisiunea curței 

cu jurați din acest județ No. 28 din 1877, 
prin care soțul eî este condamnat la 10 ani 
muncă silnică, și a cerut desfacerea căsă
toriei.

Tribunalul,
Având în vedere acțiunea de divorț, in

tentată de Neacșa D. Anghel contra soțului 
ei Dumitrache Anghel;

Considerând că, dupe art. 213 din codul 
civil, desființarea căsătoriei se pote cere și 
dobândi când unul din soți va fi osândit la 
munca silnică saii la reclusiune;

Considerând că, în specie, reclamanta a 
dovedit astăzi, cu decisiunea curței cu jurați 
din acest județ No. 28 din anul 1877, că 
soțul ei, contra căruia a intentat acțiune de 
divorț, este condamnat în contumacie la 10 
ani de muncă silnică;

Că, dar, acțiunea de divorț este dovedită ;
In virtutea legei, hotărasce :
Admite reclamațiunea D-nei Neacșa D. 

Anghel, înregistrată Ia No. 1.554 din 1891;
Desface căsătoria dintre Neacșa D. An

ghel și soțul el Dumitrache Anghel.
Sentința se pronunță cu dreptul de opo

siție și apel.
Pronunțată în audiență publică, la 25 Iu

nie 1892.
No. 128.

Corpul portăreilor tribunalului Tecuciu 
Presenta copie se va publica prin Monito

rul oficial, de ore ce Dumitru Anghel este 
cu domiciliul necunoscut.

Șeful portăreilor, S. Nițu.
No. 100. 1892, Iulie 28.

EXTRACTE DE DECISIUNI

Curtea de apel din Bucuresci, secția II
Extract de pe decisia de adopție No. 5, pronunțați 

de acestă curte în <Jiua de 25 Iunie 1892.

Idn Asteriadi, Maria Ion Asteriadi și Ma
ria Aron Tătaru, prin petiția de la 12 Iunie 
1892, înregistrată la No. 3.726, au făcut apel 
contra sentinței No. 164 din 1892, a tri
bunalului Prahova, secția II, cerând confirma
rea adopțiunel minorei Maria, fiica naturală 
a Măriei Aron Tătaru, de către D. Ion Aste
riadi.

Curtea, în virtutea legei, decide :
Confirmă sentința No. 164 din 1892 a tri

bunalului Prahova, secția II, și, prin urmare, 
Incuviințâză adopția minore! Maria, fiică na
turală a D-nei Maria Aron Tătaru, de către 
D. Ion Asteriadi.

Acâstă decisiune se va publica prin Moni
torul oficial.

Parchetul tribunalului Ialomița
Prin sentința tribunalului Ialomița cu 

No. 177 din 11 Martie 1891, numitul lân G. 
Cotroceanu, minor, de profesiune plugar, do
miciliat în comuna Perieți, județul Ialomița, 
găsindu-se culpabil pentru faptul de furt, s’a 
condamnat la închisâre pe timp de o lună de 
(Jile.
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Tribunalul Muscel
Prin sentința civilă No. 209 din 30 Iunie 

1892, a tribunalului local, s’a declarat ex
propriat terenul de un hectar din munții 
Colții, proprietate a obștel moștenilor Rucă- 
reni, prevățlut prin planul de situațiune al 
inginerului N. N. Furcă, necesar pentru con
struirea localului vămel Giuvala.

Sentința s’a pronunțat numai cu dreptul de 
recurs in casație.

Tribunalul Tulcea
Tribunalul, prin sentința No. 37 hotăresce: 
Admite cererea făcută de firma Braun- 

stein & C-nie;
Declară în stare de faliment pe comercian

tul Th. C. Manef din Măcin;
Numesce jude-comisar al falimentului pe 

D. supleant;
Ordonă sigilarea averei falitului, delegân- 

du-se pentru acăsta D. judecător al ocolului 
din Măcin;

Numesce sindic provisoriu pe D. advocat 
Gh. P. Rătescu;

Fixâză (jiua de 14 August, orele 11 a. m., 
pentru adunarea creditorilor la tribunal, spre 
a alege membrii delegațiunel de suprave
ghiare și a fi consultați asupra numirel sin
dicului definitiv;

Se stabilesce termenul de 25 August, pân^ 
când creditorii trebue să presinte la grefa 
tribunalului declarațiunile și creanțele lor;

Se fixâză țliua de 12 Septembre 1892, 
orele 11a. m., când se va procede, la reșe
dința tribunalul, încheiarea procesuluî-verbal 
de verificarea creanțelor;

Ordonă ca falitul să înfățișeze, până în 3 
^ile, registrele sale comerciale și bilanțul în 
forma stabilită prin art 698 din codul co
mercial.

Acâstă sentință este supusă oposițiunel și 
apelului, și se va executa provisoriu; iar un 
extract, coprindând dispositivul el, se va pu
blica prin foia oficială și afișa la ușa tribu
nalului, îndeplinindu-se și disposițiunile art. 
707 din codul comercial.

Dată și citită în ședința publică, la 25 Iu
lie 1892.

Judecătoria ocolului I din Bucuresci
Prin cartea de judecată No. 2.097, s’a ho

tărât :
Condamnă pe Jâcques Lazăr să plătâscă 

reclamantului Levinson & Brener suma de 
lei 637, bani 55, cu procentele legale de la 
27 Februarie 1890, data intentărei acțiunel, 
plus 15 lei spese, osebit timbrele.

Cu oposiție și apel.
Dată și citită în ședința publică, la 10 Iu

lie 1891.

Tribunalul Ilfov, secția comercială
Se publică spre generală cunoscință că tri

bunalul a confirmat ca sindic definitiv, la fa
limentul H. Atias,peD. Anton ProcopieDumi- 
trescu și membrii, în comisiunea delegațiunel 
creditorilor, pe D-nilTh. Metaxa, H. Vartha 
și D. B. Reiner.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 
corecțională

Prin jurnalul acestui tribunal No. 4.791 
din 1892, declarându-se emancipată minârea 
Eleonora Teșleanu de sub tutela lui Ștefan 
Zaharescu, în conformitate cu avisul consi
liului de familie și extractul de nascere, s’a 
numit ca curator, până la majoritate, D. Maior 
loan Popescu.

Conform art. 423 din codul civil, se pu
blică acesta spre cunoscința generală.

No. 17.818. 1892, August 7.

SECHESTRU

Corpul portăreilor tribunalului Ilfov
Conform adresei onor, tribunal Ilfov, sec

ția de notariat, cu No. 11.246 din 1892, 
urmărindu-se veniturile generale ale prăvă
liilor cu dependințele lor, ale D-lul Tudora
che Dumitrescu, moștenitorul decedatului Ma
rin Christu, situate în Bucuresci, strada Bă- 
răției No. 13, 15, 17 și 21 și strada Plante
lor No. 14 vechiu, iar nou No. 20, pentru 
despăgubirea D-nei Zamfirica M. Christu de 
restul de lei vechi 202.315 ce are a mal lua 
din suma ce este îndreptățită prin decisia 
curței de apel din Galați, secția I, cu No. 110 
din 1892, învestită cu formula executorie.

Se publică spre generala cunoscință, con
form art. 481 și 482 din procedura civilă.

No. 13.199. 1892, Iulie.

Primul-președinte al curței de apel 
din Bucuresci

Conform art. 6 din regulamentul organi- 
sărel grefelor, se publică spre cunoscința tu
tulor acelor cari vor avea veri-o pretențiune în 
contra garanției depusă de D. N. N. Con- 
stantinid la acâstă curte pentru funcțiunea 
de portărel ce a ocupat D. B. Gabriilescu pe 
lângă acâstă curte, să se presinte în terme
nul de 6 luni, calculat de la prima publica
ție ; contrariu garanția se va libera și nici o 
cerere nu se va mai considera.

No. 3.614. tl 1892, Martie 24.

Tribunalul Ilfov, secția comercială
Se certifică că în registrul firmelor indivi

duale, ținut la acest tribunal, la No. 8.198 
din 1892, s’a înscris firma „Paulina Levy1* 
cu comerciul de manufactură, mărunțișuri și 
coloniale, cu magasinul în strada Gabroveni 
No. 27, fără sucursală, având de procurator 
pe soțul său Morenu N. Levy, cu procură au
tentificată la No. 5.739 din 1892, de tribuna
lul Ilfov, secția de notariat.

No. 9.991. 1892, August 5.

EXTRACT

de pe contractul de asociațiune încheiat între D-nil 
Leon I. Russo et Albert I. Russo, sub firma socială 
Frații Russo, pentru comerciul de manufactură, colo
niale și ferărie en gros în urbea Calafat, pe de o parte, 
și de altă parte cu D Rafael I. Penhas, ca comandi
tar asociat.

D. Leon I. Russo a depus capitalul de 
20.661 lei, 54 bani.

D. Albert Russo a depus capitalul de 
20.661 lei, 53 bani.

D. Rafael I. Penhas 80.000 lelj'acest ca
pitaluri în mărfuri diverse și polițe.

Cheltuelile acestui comerciu vor privi în 
comun pe casa socială.

La disolvarea tovărășiei se va desface mal 
ântâiii capitalul comanditarului asociat, iar 
câștigurile se vor da în marfă sau polițe dupe 
o comună înțelegere.

Leon I. Russo, Albert J. Russo.

Acest estract de pe contractul de asocia
țiune, autentificat de tribunalul Dolj, secția co
mercială și de notariat, la No. 1.533 din 1892, 
s’a transcris în registrul de ordine și în cel de 
transcripțiunl sub No. 17; iar în cel de so
cietăți sub No. 12 de astăzi 25, Iulie 1892.

Grefier, Fințescu.

EXTRACT

de Jje cohtractul de asociațiune a firmei H. Lobel și 
S. Rosenthal pentru fabrica de săpunerie.

1. înființăm în Craiova o fabrică de săpună- 
rie sub firma H. Lobel & Comp.;

2. In acâstă întreprindere, D. H. Lobel de
pune capital 10.000 lei, iar D. S. Rosenthal 
activitatea sa;

3. La finele anului se va face inventariu, și 
din profitul net D. S. Rosenthal va lua ca 
parte 30%;

4. D. H. Lobel declară că până la 1 A- 
prilie 1893 va lăsa fondul întreg, iar D. S. 
Rosenthal are dreptul a lua lunar câte 120 
lei pentru întreținere ; iar la 1 Aprilie se va 
stabili cât fie-care asociat are dreptul a ridica 
lunar;

5. Asociații au dreptul să ridice numai s/3 
părți din câștig, iar restul va rămâne la dis
posițiunea afacerel;

6. Ambii asociați ati dreptul a semna 
firma;

7. Termenul asociațiunel este pe timp de 
10 ani, fără ca verl-unul să se potă retrage 
înaintea termenului;

8. In cas aducând D. S. Rosenthal un ca
pital egal profitul se va împărți în mod egal;

9. In cas de perdere, D. Rosenthal va fi 
părtaș cu cota care ar fi paiticipat la câștig ;

10. Ambii asociați, de comun acord asupra 
condițiunilor, râgă pe onor, tribunal a da au
tentificare.

Făcut în dublu exemplar, în Craiova, la 21 
Iulie 1892.

H. Lobel, S. Rosenthal.

Acest extract de pe contractul de asociați
une, autentificat de acest tribunal sub No.1515 
din 21 Iulie 1892 și transcris în registrul 
de transcripțiunl și cel de ordine sub No. 16, 
în cel de societăți sub No. 11 din 22 Iulie 
1892.

Grefier, Fințescu.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE
Primăria Iași

Pentru cunoscința persânelor interesate 
se publică mal jos numerile obligațiunelor 
comunale eșite la sorți de pe tabloul de amor
tisment la tragerea a 14 dupe noua lege, ur
mată în țliua de 1 August 1892, conform
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art. 62 din cesiunea încheiată cu D. B. Mac 
t Enen și anume:

No. 45, 137, 341, 389, 421, 454, 525, 
665, 959, 1110. 1119, 1233, 1473, 1639,
1688, 1711, 1728, 1954, 2003, 2040,
2424, 2458, 2572, 2610, 2652, 2811,
2884, 2928, 3114, 3116, 3149, 3188,
3221, 3309, 3345, 3374, 3380, 3403,
3476, 3480, 3575, 3799, 3814, 3833,
3870, 4035, 4066, 4204, 4772, 4872,
4982, 5136, 5225, 5276, 5293, 5373,
5400, 5415, 5476, 5616, 5763, 5852,
5895, 5923, 6106, 6332, 6369, 6462,
6463, 6590, 6599, 6887, 6943, 7021,
7094, 7272, 7395, 7400, 7593, 7799,
7924, 7938, 8076, 8128, 8601, 8711,
9141, 9274.

Tot o-dată se lămuresce că obligațiunile 
de 88 ce sunt eșite la sorți, a căror numere 
se prevede mal sus, nu maî produc procente 
de la 1 August anul curent.

No. 9.713. 1892, August 3.

Prefectura județului Ilfov
In (liua de 20 Iunie 1892, s’a găsit pe 

șosâua Bolintinulul, județul Ilfov, de către 
locuitorul Dinu Dumitru, din comuna Roșu, 
o ladă mică de lemn în care era mal multe 
mandate de plată emise de primăria comunei 
Sohatu, și mai multe obiecte și acte ale unui 
D. Theodor Gonstantinescu, fost accizar la 
comuna Sohatu până în anul 1882.

Se publică spre cunoscința D-luî Theodor 
Gonstantinescu a se presinta la acâstă pre
fectură spre a ’și priimi actele și obiectele 
perdute.

No. 6.741. 1892, August 5.

(
Prefectura județului Bacătt

D. sub-prefect al plașeî Trotuș, prin ra
portul No.' 5.240, comunică că în piața 
Iarmarocului, din comuna Tețcani, s’au găsit 

' trei bilete, și anume:

Un bilet eliberat de primăria comunei 
Lugi-Călugăra sub No. 152, fără dată, pe nu
mele locuitorului Mihaiu loje Cluiș, pentru o 
iapă nâgră, coma nâgră în stânga, coda nâ- 

V gră, puține pete albe la rădăcina co^eî, ure- 
P chia stângă retezată, puțin păr alb la reteză- 
7- tură și mal multe pete albe pe spinare;
5" Un bilet eliberat de primăria comunei 
51 Bodesci, sub No. 589 din 27 Noembre 1888, 

pe numele locuitorului Mihaiu Adamovieî, 
pentru o iapă la păr murg, coma nâgră, piș- 

' cătură Ia ambele urechi d’inapol, pete albe 
■ । pe spinare și pântece inferată pe șoldul drept 

| cu fer nedescifrabil, și
| Un bilet eliberat de primăria Recăciuni 

■ j sub No. 311 din 1892, pe numele evreului 
। Marcu sin Strul pentru un cal negru, căma 

• , nâgră în 2 părți, chior de ochiul stâng, șol- 
dit de piciorul drept din’apol, coda retezată.

Se rogă autoritățile administrative din țâră 
a publica aflarea proprietarilor acelor bilete. 

I No. 5.868. 1892, August 3.

ANUNCIURI PARTICULARE

ACTUL CONSTITUTIV
AL

, .SOCIETĂȚEI PENTRU FURNITURI MILITARE Șl ÎNCĂLȚĂMINTE”
Intre subsemnațil și anume:
M. Th. Mandrea, industriaș, domiciliat în 

Bucuresci, strada Diaconeselor No. 2, Mar- 
morosch, Blank et C-ia, bancheri, domici- 
liațî în Bucuresci, strada Lipscani N. 74, 
S. Halfon et fii, bancheri, domiciliațl în Bu
curesci, strada Dâmnel No. 11, în calitate 
de cesionari al drepturilor D-lor N. Ger
mani et fii, B. Klaesi, comerciant, domi
ciliat în Bucuresci, strada Decebal No. 18, 
I. G. Cantacuzino, inginer, domiciliat în Bu
curesci, strada Dionisie, I. lull, inginer, do
miciliat în Gratz (Austria), Charles Roland, 
profesor, domiciliat în Bucuresci, strada 
Occidentului No. 18, și E. Arbenz Com., 
domiciliat în Weesen (Elveția), s’a încheiat 
astățll presentul contract de societate precum 
urmâză:

1. Pe baza aci anexatelor statute, numiți! 
mal sus 8 contractanțî fondâză și constitue, 
prin presentul act, o societate anonimă prin 
acțiuni, sub denumirea „ Societatea pentru 
furnituri militare și încălțăminte". Mențio
natele statute învestite cu semnătura con- 
tractanților de mal sus formâză partea inte
grantă din presentul contract.

2. Sediul acestei societăți este în Bucu
resci.

3. Capitalul primordial al acesta! socie
tăți este de un milion lei, divizat în 2.000 
acțiuni, a le! 500 fie-care, subscriind fie-care 
dintre contractanțî sumele aci specificate, și 
adică:

D. M. Th. Mandrea, 668 acțiuni, în va
lore de 334.000 leî; Marmorosch, Blank 
et C-ie, 266 acțiunî, în valâre de 133.000 
lei; S. Halfon et fii, 200 acțiuni, în valore 
de 100.000 leî; B. Klaesi, 187 acțiuni, în 
valâre de 93.500 lei; I. G. Cantacuzino, 
133 acțiunî, în valore de 66.500 ; I. lull, 
160 acțiuni, în valâre de 80.000 lei; Char
les Roland, 213 acțiuni, în valâre de 
106.500 leî; E. Arbenz, 173 acțiunî, în va
lâre de 86.500 leu In total 2.000 acțiuni 
în valâre de un milion lei.

4. Conform art. 6 din statute, capitalul so
cial se pâte spori prin una sau mal multe emi
siuni, până la suma de 2 miliâne.

5. Capitalul social, mal sus arătat, sub
scris și acoperit de noi constituitoriî socie
tăței, s’a depus în societate în chipul urmă
tor: constituirea acestei societăți făcându-se 
prin transformarea actualei societăți în co
mandită M. Th. Mandrea et C-ie în acâstă 
societate anonimă prin acțiuni, scris mal jos 
semnați! foști asociați ai societăței în coman
dită M. Th. Mandrea etG-ie, depunem capita
lul social maî sus semnat, aducând în noua so
cietate partea nostră de societari din vechia 
societate, precum și tâte drepturile, privili- 
giate și creanțele nâstre contra fostei socie
tăți, parte sociale, drepturi, privilegii și cre
anțe cari sunt conform scriptelor, inventa

rului și bilanțului încheiat pe ^iua de 31 
Maiii 1892, semnate și de noi și atașate la 
presentul act. ’

6. îndată dupe constituirea societăței, se 
vor libera, fie-cărui subscriitor, titluri pro- 
visoriî, represintând acțiunile semnate de 
dânsul, titluri cari se vor converti în urmă 
în acțiuni definitive.

7. Subsemnați!, subscriitor!, fiind proprie
tari al întregului capital social, și al tutulor 
acțiunilor, numesce în unanimitate ca admi
nistratori ai societăței pe următorele 5 per
sâne : D. Aurelian P. S. profesor, strada Lu
minel, Bucuresci; D. Assan G. George, indus
triaș, calea Victoriei, Bucuresci; D. Bombă 
I. loan, advocat, strada Peșta-Veche, Bucu
resci; D. Mironescu C., inginer, strada Săl
ciilor, Bucuresci; D. Vericianu, advocat, ca
lea Călărașilor, Bucuresci. Durata funcțiunei 
acestor 5 administratori va fi conform 
art. 125 din codul comercial de 2 ani, având 
a exercita atribuțiunile lor în limitele desem
nate de lege și alăturatele statute.

8. Conform art. 124 din codul comercial, 
fie-care administrator va depune în casa so- 
cietățeî, în 3 (Iile dupe confirmarea societă
ței, garanția legală în titluri provisoril sau 
acțiuni ale societăței.

9. Contractul de fața represintând socie
tatea și întregul capital social, exercită, prin 
actul present, și funcțiunea adunărei generale 
constitutive, în virtetea cărei procedâză ac
tualmente și la numirea a 3 censori și 3 
supleanți prevâ(luțl de art. 185 din codul 
comercial. Censoril sunt: D. Mauriciu Blank, 
bancher, strada Lipscani No. 74; D. I. G. 
Cantacuzino, inginer, strada Dionisie; D. B. 
Klaesi, comerciant, strada Decebal No. 18; 
suplianțiî sunt: D. Felix Hary, funcționar, 
strada Lipscani No. 74; D. N. Zâne, inginer, 
strada Știrbeid-Vodă; D. Gr. Alexandrescu, 
comerciant, strada Covaci. D-nii censori vor 
depune cauțiunea lor în casa societăței în ti
tluri provisoril sau acțiuni ale societăței. 
D-nii suplianți vor depune asemenea cauți
unea lor echivalentă la timp, când vor fi che
mați în cașurile legale la exercițiul funcți
une! de censor.

10. Tot în puterea drepturilor de mai 
sus, constituitoriî societăței numesc, pentru 
un termen de 4 ani, ca director general al 
societăței pe D. M. Th. Mandrea, și ca direc
tor pe D. A. Montandon. Atribuțiunile și re- ‘ 
tribuțiunile lor se vor fixa de consiliul de 
administrațiune, conform statutelor:

11. In virtutea presentulul contract, so
cietatea se declară fondată, constituită și or- 
ganisată, sub unica reservă a autorisațiunel 
legale din partea instanțelor judecătorescl 
competinte.

12. Pentru obținerea acestei autorisațiunî 
legale, dăm mandat și delegăm pe D. admi
nistrator Ion I. Boambă ca să câră aprobarea 
el de la onor, tibunal comercial de Ilfov, și 
eventualmente de la onor, curte de apel din 
Bucuresci, să subscrie în acest scop verl-ce 
cereri sau declarații, să represinte pe sub- 
scrișiî la tâte instanțele și autoritățile, să ln-

I 
i
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deplinâscă tdte formele cerute de lege pen
tru scopul mai sus arătat, să consimtă la 
modificările ce ar fi necesare statutelor, pu
tând substitui și alțl advocați în scopul de 
mai sus.

Făcut în Bucuresci ații, 18 Iunie 1892.
(Urmâză autentificarea tribunalului Ilfov, 

secția de notariat, la No, 4;747 din 1892).

STATUTELE
Societățel pentru furnituri militare și încălțăminte

CAPITOLUL i

Scopul, firma, semnătura și durata 
societăței

Art. 1. Se constitue o societate anonimă 
prin acțiuni sub denumirea : Societatea pen
tru furnituri militare și încălțăminte, și 
având de scop exploatarea afacerilor prevă
zute în art. 2 din aceste statute.

Art. 2. Operațiunile societăței vor co
prinde :

a) Furnituri necesare autorităților mili
tare și civile ;

b) încălțăminte militară și civilă;
c) Fabricare de veri-ceobiecte similare;
Obiectul societățel se pote realisa, fie de ea 

singură, fie în participare cu alte societăți sau 
i persone.

Art. 3. Firma societățel este :
Societatea pentru furnituri militare și 

încălțăminte.
Acâstă firmă va fi înregistrată la tribuna

lul comercial din Bucuresci.
Semnarea firmei sociale, pentru a fi legală 

și obligatorie, trebue să se efectueze prin scrie
rea sau stampilarea titlului mai sus precisat 
al societățel, sub care vor semna colectiv u- 
nul din administratorii societățel împreună 
cu un alt administrator sau cu unul din di
rectorii sau din funcționarii superiori ai so
cietățel, sau vor semna cei duoi directori sau 
funcționari superiori ai societăței, având toți 
acești din urmă procură de a semna din par
tea administratorilor.

Art. 4. Sediul societățel este în Bucuresci.
Art. 5. Durata societăței este nelimitată.

CAPITOLUL II

Capitalul social
Art. 6. Capitalul societățel este de lei 

1.000.000 divisat în 2.000 acțiuni de câte 
500 lei fie-care.

Se va putea însă, dupe cerere, libera și ti
tluri de câte 10 acțiuni.

Acțiunile conferă detentorilor lor parte 
proporțională în averea societățel, precum și 
în beneficiurile ce se vor distribui conform 
bilanțelor.

Capitalul social va putea fi sporit prin una 
sau mai multe emisiuni până la suma de 
2.000.000 lei.

Societatea va putea contracta împrumuturi 
cu sau fără ipotecă, asupra imobilelor sale, 
în condițiunile mal jos stabilite prin aceste 
statute.

Art. 7. Acțiunile vor fi tăiate dintr’un re-

gistru cu matcă purtând numere curente și 
semnătura a duoi administratori.

Art. 8. Acțiunile societăței sunt indivisi- 
bile.

Posesiunea acțiune! comportă de drept a- 
desiunea nemărginită și fără reservă la sta
tutele societățel și la decisiunile adunărei 
generale; administratorii sunt autorisațl, 
nu însă obligați, de a înlocui prin al
tele noui acțiunile, titlurile provisoril, cu
ponele saii talânele ce vor fi deteriorate, însă 
numai atunci când ele vor putea fi recunos
cute cu siguranță, fără a lăsa veri o înduo- 
ială despre identitatea lor. Cheltuelile în ase
menea cașuri vor fi în sarcina reclamantului. 
Afară de aceste cașuri, emiterea de noul ac
țiuni, titluri provisoril saii taldne, în locul 
celor deteriorate sati perdute, se va putea face 
numai pe basa prescripțiunilor legale relative 
la titlurile distruse.

Cuponele existente, distruse safl perdute, 
și acele cari nu vor fi presintate la casa so
cietăței în termenul de 5 ani de la scadența 
lor, devin prescrise și anulate în folosul so
cietăței.

CAPITOLUL III

Administrarea societăței

Art. 9. Organele de administrație și de re- 
presentare ale societățel sunt ;

a/ Administratorii societății și directorii 
numiți de dânșii sati prin actul constitutiv;

b/ Censorii ;
c) Adunarea generală.

a] Administratorii

Art. 10. In primul period de duoi ani ad
ministratorii vor fi, conform actului constitu
tiv, cele 5 persone numite în actul menționat. 
Dânșii sunt autorisațl a mări, prin cooptare, 
numărul lor la 7 administratori ori când o 
vor crede oportun.

Ivifidu-se vacanțe în cursul primilor duoi 
ani, fie prin demisiunea, mdrtea, împedica- 
rea fisică sau perderea capacităței legale de a 
putea fi administratori, completarea urmâză 
a se face imediat prin numirea pe calea coop- 
tărel de administratori provisoril, până la nu
mărul nominal de 5 administratori.

Adunarea generală va putea aproba sau 
revoca aceste înlocuiri provisoril ce urmâză 
a ’i se supune la prima sa întrunire.

Art. 11. Dupe trecerea primului period de 
duoi ani al duratei societățel, adunarea ge- 
gerală va proceda la alegerea întregului con
siliu, numind cel puțin 5 administratori și 
cel mult 7 administratori.

Acâstă alegere a administratorilor o-dată 
făcută, urmâză să iasă din consiliu în fie-care 
an duoi sau trei administratori, dupe cum 
consiliul se va compune din 5 sau 7 membri.

Eșirea din consiliu se va determina prin 
tragere la sorți.

Administratorii eșiți din funcțiune pot fi 
realeșl.

In cas de vacanță și până la prima adunare 
generală, înlocuirea se face prin cooptare 
pentru termenul ce ar mal fi avut a împlini 
administratorul înlocuit.

Consiliul trebue să procâdă la înlocuiri de 
câte ori numărul administratorilor va fi des
completat, ast-fel ca numărul lor să fie cel 
puțin cinci.

Adunarea generală însă are dreptul a re
voca ori când va crede de cuviință mandatul 
unuia saiî mal multora saiî a tutulor admi
nistratorilor societățel, numiți saiî aleși dupe 
expirarea primului period pe 2 ani.

Art. 12. In fie-care an, imediat dupe închi
derea adunărei generale, pentru prima oră 
însă, imediat dupe autorisarea dată de justi
ție pentru fondarea societăței, administrato
rii se vor constitui în consiliu, alegând din
tre dânșii, pentru durata de un an, un pre
ședinte și un vice-președinte.

Majoritatea administratorilor trebue să 
aibă domiciliul în Bucuresci.

Art. 13. Administratorii se vor întruni în 
ședințe ori de câte ori o vor cere interesele 
societățel. Consiliul de administrație se va 
întruni în fie-care lună cel puțin o-dată în 
ședință ordinară la sediul societățel în Bucu
resci. La aceste ședințe ordinare vor fi Invi
tați toți administratorii, chiar și acei ce nu 
vor locui în Bucuresci.

Președintele sati loco-țiitorul său sunt au
torisațl, jn cașuri urgente, să provoce deci
siuni din partea consiliului, la care se vor 
exprima voturile prin telegrame sau subsem- 
nare de circulare.

De normă însă consiliul va putea lua de
cisiuni când vor fi presinți la ședințe cel pu
țin trei membri.

Decisiunile vor fi luate cu majoritate ab
solută de voturi. In cas de paritate de voturi, 
votul președintelui sau loco-țiitorului său va 
fi decisiv. Ivindu-se paritate de voturi la ale
geri, se va decide prin tragere la sorți.

Membrii consiliului presinți la ședință vor 
putea exercita, afară de votul lor personal, și 
voturile a cel mult unui membru absent, însă 
având procură specială pentru fie-care ședință 
în parte.

Art. 14. Consiliul de administrațiune va 
avea gestiunea și conducerea tutulor afaceri
lor societăței pe care o va represintă, atât în 
raport cu terțiile persone, cât și în fața tu
tulor autorităților publice, precum și a tutu
lor instanțelor judecâtorescl.

Consiliul de administrație va putea delega, 
în mod revocabil, unul sau mai mulți mem
bri din consiliu, învestindu’i cu o parte din 
atribuțiunile-sale pentru un timp determi
nat, fixându-le în același timp și retribuțiu
nea lor.

Consiliul de administrațiune va fixa atri- 
buțiunile directorilor societăței, procedând la 
numirea lor, în cas de vacanțe produse prin 
împlinirea termenului prin retragerea sau 
decesul celor numiți prin actul constitutiv.

Consiliul va fixa retribuțiunea directorilor.
Consiliul de administrație mai are în atri- 

buțiunile sale angagiarea, suspendarea și con- 
gediarea împiegaților societăței, împărțirea a- 
tribuțiuniler lor, fixarea salariilor și remu
nerațiilor lor; afară de acestea el va exercita 
tdte acele drepturi și va avea tdte îndatori
rile ce decurg din disposițiile legale ale
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art. 141-154 din codul comercial pentru ad- 
mini-trațiile societăților anonime pe acțiuni.

Art. 15. Se va ține un registru în care se 
vor trece deliberațiunile fie-cărei întruniri a 
consiliului de administrație și care va trebui 
să fie semnat de membrii presințl la ședințe.

In acest registru se va menționa dacă în 
aceeași ședință unii din membrii presințl în 
personă au votat prin procurațiune pentru 
membrii absenți.

In acest registru se va trece în același timp 
și numărul voturilor cu care au fost luate 
deciși unile.

Voturile divergente de decisiunile majori- 
tățel vor fi trecute în registru, dacă se va ce
re de către un membru care a fost present 
în personă la acăstă ședință.

Membrii aii dreptul a cere copil de pe de
cisiunile trecute în registru.

Art. 16. Membrii consiliului de adminis
trație vor priimi caretribuțiune, pentru acti
vitatea lor, afară de spesele eventuale de că
lătorie, jetone de presență a căror valdre va 
fi fixată deprima adunare generală, atât pen
tru anul trecut, cât și pentru anul următor. 
Mal târziu adunarea generală ordinară va 
fixa valdrea acestor jetdne de presență pentru 
fie-care an prin anticipație.

Afară de acești membri, consiliul de admi
nistrație va priimi tantiema de 10 la sută, 
fixată de art. 31 din statute, pe care o va îm
părți între dânșii și censorl dupe cum vor 
crede de cuviință.

Art. 17. Administratorii vor trebui să po
sâdă, în totă durata funcționărel lor, câte 30 
acțiuni ale societăței.

Aceste acțiuni, cari vor fi nominative, se 
vor depune la casa societăței, rămânând ina
lienabile și nesusceptibile de veri o sarcină , 
urmând a se face mențiune în registrul so
cietăței că ele servă ca garanție, conform art. 
142 din codul comercial.

b) Censorii
Art. 18. Adunarea generală alege anual 

trei censorl și trei supleanți. Până la prima 
adunare generală, aceste mandate au fost date 
prin actul constitutiv celor trei censorl și trei 
supleanți numiți prin acel act.

Dacă din veri o causă numărul censorilor 
ar deveni mal mic de cât trei, atunci suple
antul cel ântâiu numit ocupă locul censoru- 
lul retras.

Dacă chiar cu intrarea în funcțiune a tu
tulor supleanților nu se va putea obține nu
mărul de trei censorl, atunci sunt obligați 
administratorii sau acel censorl intra ți în 
funcțiune să convoce adunarea generală pen
tru a completa, prin alegere, numărul censo
rilor și al supleanților.

Art. 19. Censorii vor fi obligați a depune 
cauțiunea legală în casa societăței și în ac
țiuni ale societăței; acelei garanții ’i se aplică 
tdte disposițiile art. 16 relativ la garanția 
administratorilor. De altmintreli, censorii 
vor avea tdte drepturile și obligațiunile pre
văzute de art. 185, 186 și 187 din codul 
comercial.

Art. 20. Gensoril vor priimi ca retribuți- 
une tantiemele prevăZute în art. 31.

c) Adunarea generală
Art. 21. Comitetul de administrație este 

ținut a convoca la Bucuresci, în fie-căre an 
și cel mult până la 15 Iunie, adunarea gene
rală ordinară a societăței. Acestă convocare 
se va publica cu cel puțin 15 Zile înaintea 
întrunirel adunărei.

In cașuri de necesitate, consiliul va putea 
convoca și adunări generale extraordinare ale 
acționarilor.

Convocarea adunărei generale extraordi
nare devine obligatorie când cererea emană 
de la un număr de acționari representând a 
cincea parte din capitalul social.

Acâstă cerere pote fi formulată verbal în
tr’o adunare generală. In afară de adunare 
însă cererea trebue să fie făcută în scris că
tre consiliul de administrație și să indice 
precis motivele și scopurile pentru cari se 
cere convocarea adunărei generale extraor
dinare.

Obiectul deliberațiunilor pentru care se 
cere convocarea adunărei generale extraor
dinare trebue să fie de natură a fi tratat de 
adunarea generală.

Formalitățile convocărel vor fi aceleași ca 
și pentru adunările generale ordinare.

In cas de refus din partea consiliului de a 
da urmare cererei de convocare, acționarii se 
pot adresa tribunalului comercial pentru a 
obține acâstă convocare. Tribunalul, contra
dictoriu cu membrii consiliului de adminis
trație, statuâză asupra acestei cereri.

Gensoril vor fi asemenea autorisațl și chiar 
obligați de a convoca o adunare generală ex
traordinară dacă în exercitarea funcțiune! 
lor ar observa fapte sau procedări ilegale 
sau vătămătore intereselor societăței, sau 
dacă ar descoperi alte abusurl.

Art. 22. Publicațiunile pentru convocarea 
adunărei generale vor conține ordinea de Zb 
precum și modul și locurile pentru depunerea 
acțiunilor sau a titlurilor provisoril. In*adu- 
nările generale nu se vor putea desbate și 
nu vor putea fi luate decisiuni de cât asupra 
cestiunilor coprinse în ordinea de Z* publi
cată și asupra amendamentelor eventuale ce se 
vor propune la acele cestiuni.

Fie-care propunere făcută de un acționar 
posedând 50 acțiuni și comunicată consiliu
lui cel mal târZiu până la 30 Aprilie, va fi 
trecută în ordinea de Zi publicată pentru cea 
mal apropiată adunare generală, dacă obiec
tul propunerel va fi de natură a fi tratat de 
adunarea generală, conform statutelor.

Art. 23. țece acțiuni dau posesorului 
dreptul la un vot în adunarea generală. Ac
ționarii nu vor putea fi representați în adu
nările generale de cât prin mandatari ce vor 
fi și ei însuși acționari cu drept de vot la a- 
dunarea generală. Forma și textul mandatu
lui pentru adunare generală se va decide de 
consiliul de administrație.

Incapabilii și personele juridice pot fi re
presentați prin mandatari neacționari.

Gu opt Zile înaintea adunărei generale se 
vor libera acționarilor în drept bilete de le
gitimație pentru intrarea în sala de întru
nire. Pe fie-care din aceste bilete se va arăta
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și numărul de_ voturi la care va avea drept 
posesorul.

Art. 24. Adunarea generală va putea păși 
la resolvarea ordine! de Z* dacă acționarii 
presențl vor representa cel puțin a patra 
parte din numărul acțiunilor emise.

. Pentru a decide :
a) Modificarea statutelor;
b) Sporirea capitalului social;
c) Fusiunea cu altă societate;
d) Disolvarea societăței, 

se cere ca jumătatea capitalului social să fie 
representată în adunarea generală.

Dacă adunarea convocată este în neputin
ță de a lucra din causa nesuficiențel acțiuni
lor representate și numărul de acționari ce
rut nu se va putea completa în decursul 
unei ore dupe timpul fixat pentru deschide
rea adunărei, atunci adunarea va fi amânată, 
urmând ca, în cele 8 Zile cari urmâză, să se 
facă convocare pentru o nouă adunare cu 
termen de 8 Z^e de la'aparițiunea publică- 
rei de convocare. Acâstă adunare generală 
va putea delibera și vota, ori-care ar fi nu
mărul acțiunilor representate, însă cu mărgi
nire în ordinea de Zi ce a fost propusă adu
nărei amânate.

Art. 25. Adunarea generală va fi presi- 
dată de președintele consiliului de adminis
trație sau de un membru numit ad hoc de 
consiliu.

Președintele va deschide, dirige și închide 
discuțiunile.

El va numi pe secretarul adunărei. Scru
tătorii, în număr de duoi, se vor alege de adu
narea generală.

Procesul-verbal al ședinței va fi semnat 
de președinte, scrutători și secretar; el se va 
trece în registrul special al societăței și un 
exemplar semnat de aceleași persone se va 
depune la tribunalul de comerciu pentru a 
se atașa la dosarul constituirel societăței.

Art. 26. Sunt reservate decisiunel adună
rei generale:

a) Aprobarea bilanțului relativ la exerci
țiul lucrat și descărcarea administratorilor și 
a censorilor;

b) Destinarea și întrebuințarea beneficiu
lui net, dotarea fondului de reservă și fixa
rea dividendelor de distribuit acționarilor;

c) Alegerea membrilor consiliului de ad
ministrație și fixarea atribuțiunilor lor ;

d) Alegerea censorilor ;
e) Sporirea capitalului;
f) Ori-ce schimbare a statutelor;
g) Fusionarea cu veri-o altă societate saii 

întreprindere;
h) Disolvarea societăței și numirea lichi

datorilor ;
i) Contractarea de împrumuturi cu ipo

tecă asupra imobilelor societăței;
k~ ) Revocarea membrilor consiliului de ad

ministrație și a censorilor;
l) Și, în fine, ori-ce propunere ce consiliul 

de administrație ar crede de cuviință a su
pune adunărei generale.

Art. 27. Adunarea generală va lua deci
siunile sale cu majoritate absolută de voturi. 
In cas de paritate, votul președintelui va fi 
decisiv.
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Decisiunile in privința Gestiunilor coprinse 
în aliniatele e, f, g, h și i nu vor putea fi 
luate de cât cu majoritate de duoă treimi.

Art. 28. Tdte alegerile se vor face cu bu
letine de voturi. Dacă la veri o alegere la 
prima votare nu se va obține majoritatea ab
solută, se va face balotagiu între cel ce vor 
fi obținut cele mal multe voturi. Dacă la ba
lotagiu duoă persâne vor obține același nu
măr de voturi, posesiunea unul număr mal 
mare de acțiuni va decide, iar dacă numărul 
acțiunilor posedate va fi egal, se va decide 
prin tragere la sorți.

CAPITOLUL IV

Bilanțul, distribuția beneficiilor, fond de 
reservă

Art. 29. Exercițiul societățel începe la 1 
Aprilie și se termină la 31 Martie.

Ântâiul exerciții! va coprinde tot timpul 
începător de la autorisațiunea tribunalului 
pentru constituirea societățel și până la 1 
Aprilie 1893.

Gompturile vor fi încheiate la finele fie
cărui exercițiu. Pe basa acestora consiliul 
de administrație va forma bilanțul în confor
mitate cu disposițiunile codului comercial 
și'l va supune censorilor spre examinare. Con
siliul de administrație este obligat, sub a sa 
răspundere, a supraveghia ca :

a) Activul societăței să nu fie trecut în 
bilanț cu o valâre mal mare de cât cea reală;

b) Ca creanțele societățel să nu fie trecute 
în bilanț de cât cu sumele ce în realitate se 
pot estima ca incasabile de la debitori.

Terenurile, edificiurile, stabilimentele in
dustriale și machinile societățel, se vor trece 
pe valârea lor originală, amorlisându-se obli
gatoriii în fie-care an până la 5 la sută din 
acăstă valâre, până ce acăstă amortisare va a- 
tinge jumătate din valârea originală. De aci 
înainte ele se vor trece cu valârea redusă.

Obiectele mobile se vor trece cu valârea 
din Ziua inventariulul.

Art. 30. Consiliul de administrație este 
dator să depună bilanțul societățel examinat 
de censori, însoțit de raportul acestora , cu 
opt țlile înaintea întrunirel adunărei gene
rale, în biurourile societățel unde pot fi ins
pectate de către acționari legitimați a lua 
parte la adunarea generală. Imediat dupe a- 
probarea bilanțului de către adunarea gene
rală, consiliul va depune o copie de pe acel 
bilanț, împreună cu raportul censorilor, la 
grefa tribunalului comercial.

Art. 31. Suma rămasă în bilanț dupe scă
derea tuturor cheltuelilor și a perderilor for- 
mâză beneficiul net. Din acest beneficiu se va 
scădea o amortisare până la 5 la sută din va
lârea imobilelor, terenurilor, machinilor și sta
bilimentelor industriale trecute în bilanțul 
precedent, în urmă se va lua în favârea ac
ționarilor ca interese o sumă corespunZâtâre 
cu 5 la sută din capitalul social vărsat. Din 
restul beneficiului se vor lua 5 la sută pen
tru dotarea fondului de reservă, 10 la sută 
pentru tantiema membrilor consiliului de ad
ministrație și a censorilor, 10 la sută tan

tiema directorului general, 5 la sută în favâ
rea directorului și a impiegaților superiori 
desemnați de consiliti, iar restul de 70 la sută 
se va împărți ca dividend acționarilor îm
preună cu cele 5 la sută dobânda menționată 
mal sus.

Distribuțiunea intereselor, a tantiemelor și 
a dividendelor se va face dupe aprobarea bi
lanțului de adunarea generală.

Art. 32. Dotarea fondului de reservă va 
înceta când dânsul va atinge jumătatea capi
talului vărsat; iar întrebuințarea lui se va 
determina de adunarea generală.

CAPITOLLL V

Lichidare, contestațiuni
Art. 33. Disposițiunile codului de comer- 

citi vor servi de normă atât în cașurile în 
cari lichidarea va fi o consecință a decisiu- 
nilor adunărei generale, cât și în cașul în 
care dânsa se va face ca consecință a unor 
disposițiuni legale.

Competința adunărei generale va continua 
chiar în cursul lichidărel; ea singură va pu
tea aproba compturile lichidatorilor și da 
descărcarea cuvenită.

O dată cu numirea lichidatorilor vor înceta 
competințele și atribuțiunile consiliului de 
administrație.

Art. 34. Ori-ce contestațiuni s’ar ivi între 
asociații acționari, între societate.și adminis
tratori sau între administratori, sau între 
societate și censori, sau între censori, se vor 
supune hotărîrîlor tribunalului comercial din 
Bucuresci și a instanțelor judiciare superiâre.

NOI GAROL^I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națio
nală, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănetate:
* Tribunalul Ilfov, secția comercială x 

Sentința No. 1.061

Tribunalul compus din: D-nii Al. Veri
ceanu, membru, ca președinte; M. Râmni
ceanu, supleant, delegat a redacta sentința.

La ordinea Zilei fiind a se cerceta cererea 
făcută cu petițiunea No. 7.745 din 1892, de 
constituitorii societăței române pentru fur
nituri militare și încălțăminte, prin D. I. 
Boambă,dease confirma statutele acestei so
cietăți și a fi autorisată să funcționeze, dupe 
ce mai ântâiu s’a luat avisul camerei de co- 
merciu cu adresa No. 226 din 1892.

La apelul nominal s’a presintat pentru Zișii 
constituitorl D. I. Boambă, autorisat pentru 
acesta prin însuși actul constitutiv al socie
tăței ; dupe ce s’a dat lectură cererel, adresei 
camerei de comerciu, actului constitutiv și 
statutelor acestei societăți, D. Boambă ceru 
confirmarea acestor statute și autorisarea de 
a funcționa țlisa societate.

Tribunalul,
Având în vedere cererea făcută de D. I 

Boambă, ca representat al constituitorilor 
societăței române de furnituri militare și 
încălțăminte, de a se confirma statutele aces
tei societăți și a se autorisa funționarea ei;

Având în vedere avisul dat de camera de 
comerciu cu adresa No. 226 din 1892, 
conform art. 138 din codul comercial;

Având în vedere că tâte formalitățile prevă
zute de art. 135 și următorii din codul comer
cial, combinat cu 118, sunt îndeplinite; că 
în principal capitalul social este vărsat în în
tregul sâii de societarii comanditari;

Având în vedare că tâte actele și docu
mentele cerute de art. 138 din codul comer
cial sunt asemenea depuse, luându-se și avi
sul comerei de comerciu, cum s’a arătat 
mai sus;

Văzând atât actul constitutiv cât și statu
tele cărora s’a dat lectură și în cari nu s’a 
găsit nimic de modificat, și apreciând asupra 
utilităței funcționărei acestei societăți.

Pentru aceste motive și în unire cu con
clusiunile D-lui loco-țiitor de procuror, în lipsă 
de procuror titular,

In numele legei,
Confirmă statutele societăței anonime de 

furnituri militare și încălțăminte.
Autorisă funcționarea acestei societăți sub 

denumirea „Societea de furnituri militare și 
încălțăminte".

Acestă sentință se va publica, afișa și tran
scrie, conform art. 91 și 96 din codul comer
cial.

Sentința este supusă apelului, comform 
art. 138 din codul comercial.

Dată și citită în ședință publică aZi, 16 
Iulie 1892.

Al. Vericeanu, IU. Râmniceanu.
Grefier, Vasilescu.

Grefa tribunalului Ilfov, secția comercială 
Presenta copie, fiind conformă cu origina

lul, se legalisâză.
(L. S.) Grefier, Niculescu.
Dăm putere și ordonăm tutulor agenților 

administrativi să execute acâstă sentință, 
procurorilor să stăruiască pentru a aducerea 
ei la îndeplinire ; pentru care s’a semnat de 
noi completul tribunalului.

Gh. Fratoștițeanu, C. Mânu.
* Grefier, Niculescu.

Acâstă primă expediție s’a liberat în pri
mirea D-lui lân Boambă, advocat, procura
torul societățel pentru furnituri militare și 
încălțăminte astăZi, 4 August 1892, sub 
No. 225 din 1892.

Grefier, Niculescu.
Acest extract s’a trecut în registrul de 

ordine la No. 844 din 4 August 1892, fiind 
transcris în registrul respectiv la No'. 844 din 
aceeași Zi, și trecut în registrul societăților 
la No. 422 din 1892; iar actele s’aîi atașat 
la dosarul No. 1.414 din 1892, viZându-se 
acest extract, conform art. 5 și 10 din re
gulament.

Grefier, Niculescu.
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SOCIETATEA ANONIMĂ 

TĂBĂCĂRIA română 

Capital social lei 400.000 
Sediul Bucuresci. — Fabrica Constanța 

D-nii acționari sunt convocațl în adunare 
generală extraordinară, care se va ține, con
form art. 19 până la 25 ale statutelor, la se
diul societățel, strada Ddmnei No. 9, Bucu
resci, în țliua de 13 (25) Septembre 1892, 
orele 3 p. m.

Ordinea idilei va fi cea următdre :
„Decisiunea de luat in privința pre

lungirea duratei societăței".
D-nii acționari, dorind de a lua parte la 

acăstă adunare, vor putea depune titlurile 
D-lor la casa societățel, conform statutelor, 
sau la o casă de bancă din țără sau din străi
nătate, de unde vor priimi o adeverință care 
le va servi ca bilet de admisiune.

Consiliul de administrațiune.

P erijând polițele pe valorile de: 4.000 lei, 
3.500, 800, 600, 140 și duoă câte 

1.000 lei, tote la ordinul meu, subsemnatul 
le declar de nule și fără valore.

Avram Adler.
Bacău. 1892, August 4.

P erijând recepisa casieriei generale a jude
țului Romanați No. 4.234 din 20 Ianua

rie 1886, în valore de lei 4.000, depuși la 
casa de depuneri spre conservare, public 
spre a se considera anulată menționata re- 
cepisă.

Tache Otinceleseu, din Caracal.
1892, August 5.

CJe aduce la cunoscința publică că, din țliua 
y de 5 Iunie a. c., D. Constantin Cârlova 
nu se mal află în serviciul casei D-lul 
George Gr. Cantacuzino. ,

Sindicatul falimentului Ig. Klapper
Conform ordonanței D-lui jude-comisar, 

se face cunoscut creditorilor acestui faliment 
de a se presinta în (jiua de 18 August 1892, 
orele 11 a. m., în sala tribunalului Ilfov, 
secția comercială, spre a se pronunța asupra 
concordatului ce falitul va propune.

Sindic, H. Rosetti.

^erijând libretul casei de economie cu 
X No. 770, liberat de casieria generală a 
județului Romanați, cum și patru recepise 
pe suma de lei 1.200, public spre a se con
sidera anulate atât recepisele, cât și libretul 
menționat.

Tache C. Otinceleseu, din Caracal.
1892, August 5.

CAMERA DE COMERCIU SI INDUSTRIE DIN BUCURESCI
COTA OFICIALĂ A BURSEI PE ȘIUA DE 8 (20) August 1892

IMPRIMERIA STATULUI DIRECTOR GENERAL, EUGEN BALȘ.
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SCADENȚA 
cdp6nelor

OFERITE CERUTE ÎNCHEIATE
cu ban!gata CU termen CU ban! gata CU termen cu baul gata cu termen

Împrumuturi de Stat Române
Rentâ perpetuă  , amortibilă............................  , , împrumutul 1892 ...................B , (împrumutul de 32’/i milidne)........., , (împrumutul de 60 milidne)..........., , (împrumutul de 274 milidne)..........., s (împrumutul de 45 milidne)...........Obligațiunile căilor ferate rom. (conv. Schuldverschreibung) ., de Stat (convertite rurale)...............Obligațiunile casei pensiunilor a 800 le!............. ..

Împrumuturi de orașe
Obligațiuni ale comunei Bucuresci 1888 ......._ _ _ , 1884 ............ . .. , . . 1888 .............   .. . . . 1890.............  .

Împrumuturi de societăți

Scrisuri funciare rurale , . urbane Bucuresci.................
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AcțiunI 
Banca națională a României.......... . . . . .Societatea de asigurare Dacia-România............ , ., > , Naționala................ . ., , reasigurare.........................., română de construcțiunl și lucrări publice. . . . , de basalt artificial . , . ,...............B pentru fabricarea hârtiei. . » . ........Banca Românie! » . ..........................

Ultim divid.
88.45853616
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val6rea NOMINALA 
600 le! întreg vărs. 200 , ,200 , .200 , ,250 , ,250 , 100 , 200 , ,

M O N E T E
OFERITE CERUTE ÎNCHEIATE

SCHIMB CURSULCU ban! gata
CU termen cu ban! gata

cu 1 
termen cu bani gata CU termen

Napoleonul Galbenul austriac.......................  Corfina germană (marca)........ ..Lira sterlină......................... , .Lira otomană ............................Imperialul rusesc...............Florinul austriac de hârtie. Rubla de hârtie................... ..
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SCOMPTURI | Banca națională / scompt . . . • • • * * • * • • ♦ • • • » *și < ’ l avansuri pe deposite de efecte safi lingouri . .............. .AVANSURI ( Casa de Depuneri și ConsemnațiunI: avansuri pe deposite de efecte..................  . • .
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